
  – 5 – 68. ÁRVERÉS

1. ABRAHAM A SANCTA CLARA [JO-
HANN ULRICH MEGERLE]
Heilsames Gemisch Gemasch, Das ist: Aller-
ley seltsame und verwunderliche Geschichten, 
mit vielen Concepten und sittlichen Lehren 
unterspickt, wie auch mit Kupfern vermengt, 
worinnen einem jeden nach eigenem Belieben 
ein Bescheid-Essen vorgesetzt…
Würzburg, 1724. Hiob Hertz. 1 t. rézm. címkép 

+ [6] lev. + 238 p. + [4] lev. + 50 szövegközti rézm. illusztráció.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban.

24.000,–

2. ADY-KÖNYV. Dokumentumok az Ady-kérdéshez. [Az Ady-
könyv anyagát összegyűjtötte és sajtó alá rendezte Reiter László.]
Budapest, 1924. Amicus kiadás [Korvin testvérek]. 1 t. címkép + 
128 p. + 6 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első tábla aranyozása 
kissé megkopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,–

3. ANDRIĆ SÁNDOR
A Montenegroi Fejedelmség története. A legrégibb időtől fogva 
az 1852-ik évig. Szerb okmányok, segédművek és népénekek után 
kidolgozta --. Fordította Kunos Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 p. + [1] lev.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIII.
Kiadói dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt 
állapotban.

9.000,–

4. ARANY JÁNOS
-- kisebb költeményei. Teljes gyűjtemény. I–II. kötet.
Budapest, 1894. Ráth Mór. [2] lev. + XVI + 357 p.; [2] lev. + 436 p. 
+ 1 kihajtható hasonmás.
A két kötet egységes korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

1.

4.
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5. ARANY JÁNOS
-- összes költeményei. A költő arczképével.
Pest, 1867. Ráth Mór. 1 t. címkép (Arany J. portréja) + IV + 767 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, szinte 
hibátlan állapotban. Nagyon szép példány.

24.000,–

6. ARLOW GUSZTÁV, LOVAG
A kardvívás. Ötvennégy képpel.
Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. címkép + XXIII + 240 p. + 
[1] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. Szép példány.

12.000,–

7. AVENARIUS, JOHANNES
Vita Christi, qua continetur integra evangelica historia, de Iesu 
Christo, Dei & Mariae filio, Salvatore nostro, a Ioanne Avenario 
D. lingua Germanica conscripta: postea ex versione Bohemi-
ca in latinam translata, distincta Libris Tribus. Precationum 
adiunctarum formulis in diversa genera metrorum redactis. His 
accesserunt Apostolorum vitae, Davide Crinito Nepomucaeo ab 
Hlavaczova Authore.
Pragae, 1583. Michael Peterle. [208] lev., benne összesen 166 szö-
vegközti és 3 egészoldalas fametszetes illusztráció. Az utolsó lapon 
fametszetes nyomdászjel.
Korabeli vaknyomásos egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

70.000,–

8. BABITS MIHÁLY
Erato. Az erotikus világköltészet remekei. A rajzok Fracois de 
Bayros eredeti munkái.
Bécs, [1921.] Hellas Verlag. [2] lev. + 147 p. + 5 t., a táblák előtt 
nyomtatott hártyapapír.
Számozott (224/500. sz.) példány.
Kiadói egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

9. BAGYÓ JÁNOS
Gr. Széchenyi István közlekedésügyi reformja és tevékenysége.
Budapest, 1913. Athenaeum. 191 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

10. BARRON, ARCHIBALD F.
Die Weinrebe und ihre Kultur unter Glas. Aus dem Englischen 
übersetzt und für deutshce Verhäetnissse bearbeitet von Heinrich 
Weiler.
Stuttgart, 1895. Eugen Ulmer. VI + 222 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti címlap az első táblára ragasztva.

8.000,–

11. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez 1808–1860. 
Összeállította --. I–II kötet.
Budapest, 1943. [Posner.] [4] lev. + 464 p. + 1 kétlapos hasonmás; 
[2] lev. + 465–943 p. + 1 kétlapos hasonmás.
A két rész egységes kiadói fűzött papírkötésben.

14.000,–

12. BARTÓK BÉLA
Népzenénk és a szomszéd népek népzenéje. 127 dallammal.
Budapest, [1934.] Somló Béla Könyvkiadó. 36 p. + 32 oldal kotta 
(Bartók kézírásának hasonmása).
Népszerű Zenefüzetek 3.
Első kiadás.
Stefi Geyer és Walter Schultess részére dedikált példány. Stefi Ge-
yer hegedűművésznő (Budapest, 1881. június 23. – Zürich, 1956. 
december 12.), Geyer József orvos és hegedűs leánya, ifj. Geyer 
József húga, Hubay Jenő tanítványa. Egyike a legnagyobb magyar 
hegedűsöknek, Hubay mesteriskolájának első, világsikert aratott 
növendéke. Klasszikus és romantikus művek előadásával tűnt ki. 
1906-tól közeli kapcsolatban volt Bartók Bélával, aki számára írta 
posztumusz hegedűversenyét. Levélváltásuk fontos zenetörténeti 
dokumentum. Walter Schulthess svájci zeneszerző, karmester, 
Stefi Geyer férje.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

30.000,–

13. BARTÓK BÉLA
Melodien der Rumänischen Colinde (Weihnachtslieder). 484 
Melodien mit einem einleitenden Aufsatz.
Bécs, 1935. Universal Edition. XLVI p. + [1] lev. + 106 p. (kották).
Walter Schulthess részére dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

30.000,–

5., 329.

6.

7.

8.

10.

12.

13.
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14. BAUDOIN, JEAN
Emblemes divers, representez dans cent quarante figures en taille 
douce. Enrichis de discours Moraux, Philosophiques, Politiques, 
& Hystoriques. Par le Sieur --. Seconde Partie.
Paris, 1660. Jean Baptiste Loyson. [6] lev. + 619 (recte 617) p. + 
70 ol dal számon belüli, egészoldalas rézm. illusztráció.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak a második kötet 
szerepel.
Némelyik lap foltos, a szövegben néhol ceruzás aláhúzások.
XIX. század végi félvászon kötésben.

80.000,–

15. BEECHER STOWE, HENRIETTE [HARRIET]
Tamás bátya kunyhója; vagy a néger élet a rabszolga-tartó ameri-
kai államokban. -- után, angolból, Irinyi József. I–IV. kötet.
Pest, 1853. Müller Emil. [2] lev. + XXIII + 218 p.; [2] lev. + 210 p.; 
[2] lev. + 211 p.; [2] lev. + 220 p.
Első magyar kiadás.
Drescher 27.
A négy kötet egységes korabeli egészvászon kötésben. Az első kötet 
gerince alul kopott, ettől eltekintve jó példány.

28.000,–

16. BÉKEHÁZY INCE
A korszellem. -- által fejtegetve. Második kiadása ezen czímű mun-
kának: Igaz-e hogy mindenben hátra vagyunk?
Pest, 1838. Beimel József. X p. + [3] lev. + 384 p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

17. BELIDOR, BERNARDO
Architettura idraulica ovvero Arte di condurre, 
innalzare e regolare le acque pei vari bisogni 
della vitadi di Bernardo Belidor con note ed 
aggiunte di Navier. Versione italiana su l’ultima 
edizione francese di Basilio Soresina. Parte I–II. 
(Négy kötetben.)
Mantova, 1835–1839. Fratelli Negretti. [2] lev. + 
16 + V–XXII + 276 + 320 p. + 56 rézm. t. (nagy-
részt kétlapos, több kihajtható); XII + 334 p. + 
55 kétlapos rézm. t.; XII + 354 p. + 59 rézm. t. 

(nagyrészt kétlapos, több kihajtható); VIII + 367 p. + 59 rézm. t. 
(jórészt kétlapos, több kihajtható).
A kötetekben összesen 229 rézmetszetes tábla található. A mű 231 
táblával teljes, a III. és IV. részből 1–1 tábla hiányzik!
Belidor (1693–1761) tudós, francia mérnök, a modern aknaharcá-
szat megteremtője, kitűnő hadmérnöki és vízépítészeti munkák 
szerzője. Legkiválóbb munkája az „Architecture Hydraulique” 
1737-–1753 között jelent meg négy kötetben. Az árverésünkön 
szereplő olasz nyelvű kiadás Türr István (1825–1908) tulajdonát 
képezte, valószínűleg használta azt a Korinthoszi csatorna terve-
zésénél is.
A négy kötet egységes korabeli félbőr kötésben, a kötetek gerince 
felül javítva.

120.000,–

18. BENDEFY LÁSZLÓ, DR.
Az ismeretlen Juliánusz. A legelső magyar ázsiakutató életrajza és 
kritikai méltatása.
Budapest, 1936. Stephaneum. 1 t. címkép + 189 p. + 10 t. és 
1 ki hajtható térképvázlat.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A kötet 
lapjai felvágatlanok.

5.000,–

19. BENKŐ, JOSEPHUS
Transsilvania sive Magnus Transsilvaniae Principatus olim Dacia 
Mediterranea dictus. Orbi nondum satis cognitus. Nunc multifa-
riam, ac strictim illustratus. Pars Prior sive Generalis Tomus I–II.
Claudiopoli [Kolozsvár], 1833–1834. Typis Lycei Regii. [9] lev. + 
590 p. + [8] lev.; [6] lev. + 624 p. + [6] lev.
II. kiadás!
A két kötet egységes XIX. század végi egészvászon kötésben, meg-
kímélt állapotban.

14.000,–

20. BERGET ALFONZ
Léghajózás és repülés. Fordította: Bogdánfy Ödön.
Budapest, 1911. K. M. Természettudományi Társulat. XII + 291 p.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXIV. kötet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

9.000,–

14.

15.

16.

17.

17.

18.

19.

20.
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21. BERTA GYÖRGY
XVI. Lajos szerentsétlen Frantzia Király életének le-írása. Ma-
gyarra fordította Berta György.
Kassa, 1794. Scheibler Károly Krisztián. 1 rézm. címkép + [2] lev. 
+ 366 p. + [1] lev.
Első kiadás.
XIX. század végi félvászon kötésben. A gerincén restaurált példány.

16.000,–

22. BERZSENYI DÁNIEL
-- összes művei. Költelem s folyóbeszéd. Közre bocsátá meghagyása 
szerint Döbrentei Gábor. Harmadik kiadás kéziratban maradt még 
nem ismertekkel. I–III. kötet. (III. kötet: Toldalék, levelekkel.)
Buda, 1842. Magyar Királyi Egyetemi sajtóval. CXVIII p. + [1] lev. 
+ 328 p.; [1] lev. + 422 p.; 206 p.
A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

23. [BESSENYEI GYÖRGY]
Lukánus első könyve. [Fordította --.]
Pozsony, 1776. Landerer Mihály. [5] lev. + 11–47 p.
A címlap pótolva!
Bessenyei legritkább munkája.
Első kiadás.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

80.000,–

24. BEURTHEILUNG DER FRAGMENTE über die jetzigen 
politischen Angelegenheiten in Ungarn Babel genannt.
Deutschland, 1790. [Hely és nyomda nélkül.] 70 p.
A röpirat tulajdonképpen a Hoffmann Lipót, pesti egyetemi tanár 
által írt Babel című munkára adott reakció, szerzője valószínűleg 
idegen ember lehetett, aki sem a magyar közjoggal, sem a magyar 
politikai viszonyokkal nem volt egészen tisztában, de általános 
politikai képzettsége folytán sokkal szélesebb látókörrel bírt, mint 
egy magyar politikus. A Babel egyes tételeit az észjog és a pozitív 
törvények alapján, világpolgárias és nem nemzeti szempontból 
veszi szemügyre.
Ballagi 392. oldal.
Korabeli papírkötésben.

14.000,–

25. KLASSZIKUS ARANY BIBLIA. Az Üdv-
nek Ó- és Új-szövetségi történelme rendszeres 
előadásban. Klasszikus mesterek alkotásai után 
készült 126 színes képpel és pályanyertes tervek 
alapján előállított családi krónikával. I–II. kötet.
I.: Az Üdnek Ó-szövetségi történelme. Előszóval 
ellátta: Vaszary Kolos. Írta: Dedek Crescens Lajos.
I.: Az Üdvnek Új-szövetségi történelme. Előszó-
val ellátta: Császka György. Írta: Hock János.
Lipcse–Budapest–Bécs, 1897–19. A Klasszikus 
Arany Biblia Vállalat Kiadása – Herug Miksa 
[Pallas]. 1 színes címkép + 1 színes díszcímlap + 

[4] lev. + III + 268 p. + 60 színes t.; 1 színes címkép + 1 színes dísz-
címlap + 1 színes t. (ajánlás) + [4] lev. + IV + 270 p. + 64 színes t.
Az illusztrációk klasszikus mesterek bibliai tárgyú festményei után 
készültek. Keretdíszes oldalakkal. Kiadói, 
A két kötet egységes kiadói aranyozott, dombornyomással díszí-
tett egészbőr díszkötésben, a táblákon festett címképpel, sarkain 
veretes talpdíszen csiszolt üvegberakással, sárgaréz csattal, körül 
aranymetszéssel, eredeti tokjában. A második kötet tokja szakadt, 
ettől eltekintve szinte tökéletes állapotú, nagyon szép példány.

360.000,–

26. SZENT BIBLIA az-az Istennek Ó és Uj Testamentomában fog-
laltatott egész Szent Irás, magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár 
által. És mostan Kilentzedszer e kis formában kibotsáttatott.
Ultrajectomban [Utrecht], 1747. W. Reers János. 1 rézm. díszcím-
lap + [1] lev. + 1196 p. + [1] lev.
Utána:
SZENT DÁVID KIRÁLYNAK ÉS PRÓFÉTÁNAK SZÁZ-
ÖTVEN SOLTÁRI, a franczia nótáknak és verseknek módjokra, 
magyar versekre fordittattak és rendeltettek Szenczi Molnár Albert 
által. Mellyek most ujjolag ki-nyomtattattak…
Ultrajectumban, 1746. Reers W. János. 104 p. + [2] lev.
A végénél a tartalom első levele hiányzik!
A negyedik utrechti magyar nyelvű Biblia-kiadás, 1747-ben került 
ki a sajtó alól, Van Alphen ottani teológia-professzor halála után, 
de még az ő költségén jelent meg. Rézmetszetű címlapja az előző 
utrechti kiadásokét utánozza, de a magyar címer és a hét erdélyi 
vár nem alul, hanem a lap felső két szegletében van. Szent Dávid 
zsoltárai Szenczi Molnár Albert fordításában, 1746. évszámmal a 
címlapon járultak a kiadáshoz.

21.

23.

24.

25.

26.
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Korabeli egészbőr kötésben, körül aranymetszéssel. Helyenként 
kissé kopott, ettől eltekintve stabil példány.

80.000,–

27. BOD PÉTER
Smirnai Szent Polikárpus, avagy Sok keserves háborúságok 
között magok Hivataljokat Keresztyéni Szorgalmatossággal Kegye-
sen viselö erdélyi réformátus püspököknek Historiájok: Mellyet, 
Ez Keresztyénségben vég-szegelet, sokszor Tatár égette, Török 
hammazta Országnak szennyes kő porai közzül egybe-szedegetett 
f. tsernátoni --.
[Nagyenyed, 1766. Kis György.] [11] lev. + 216 p. + [2] lev.
Hozzákötve:
BOD PÉTER
Erdélyi Féniks Tótfalusi Kis Miklós, avagy Profes. Pápai P. Fe rentz-
nek a Könyvnyomtatás Mesterségének Találásáról, és folytatásáról 
a Tótfalusi Kis Miklós emlékezetére írott versei. Mellyeket Mind az 
Magyar-Országi és Erdélyi Könyv-nyomtató Műhelyekre és Könyv-
nyomtatókra; mind nevezetesen a Tótfalusi Kis Miklós életér és jó 
emlékezetére tartozó szükséges és emlékezetes dolgokkal bővítvén 
Világ eleibe ujabban ki-botsátani kívánt f. tsernátoni Bod Péter.
[Nagyenyed], 1767. [Kiss György.] [27] lev.
A két munka egybekötve, korabeli bőrkötés felhasználásával ké-
szült modern félbőr kötésben.

60.000,–

28. BOD PÉTER
A Szent Bibliának históriája, mellyben az Istennek Ó és Uj 
Testamentomi szent beszédének meg-irattatása, annak mind ez 
ideig tsudálatos meg-tartása; különböző nyelvekre, azok között a 
magyar nyelvre való fordíttatása és azokon való ki-nyom-tattatása 
röviden előadatik.
Szeben, 1748. Sárdi Sámuel. [12] lev. + 176 p.
Első kiadás.
Restaurált korabeli egészbőr kötésben. Jó példány.

30.000,–

29. BORBÉLY SÁNDOR
Úti karcolatok.
Vác, [1905.] Szerző [Fritz Armin, Budapest]. 141 p. + [1] lev. + 8 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

30. BORNEMISSZA FÉLIX, VITÉZ – BARTOS DEZSŐ, DR.
Magyarország és a tengerhajózás.
Budapest, 1843. A Kikötő-Tengerhajózás kiadása [Mérnökök 
nyomdája]. 283 p. + [1] lev. + 21 t. és 1 kétlapos táblázat.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas álla-
potban.

6.000,–

31. BOZÓKY DEZSŐ, DR.
Két év Keletázsiában. Útirajzok. I–II. kötet. I. köt.: China és 
Korea. II. köt.: Japán.
[Nagyvárad], 1911. Szerző [Sonnenfeld Adolf]. [8] lev. + 532 p. + 
[1] lev. + 1 kihajtható térkép; 1 t. címkép + [8] lev. + 580 p. + [2] 
lev. + 1 kihajtható térkép.
A két rész egységes, festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

14.000,–

32. BRANKOVICS GYÖRGY
A Magyar szabadságharcz története.
Budapest, [1899.] Méhner Vilmos. 432 p. + 7 t. (5 kétlapos).
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotú pél-
dány.

8.000,–

33. A BUDAI BASÁK MAGYAR NYELVŰ LEVELEZÉSSE. 
I. kötet: 1553–1589. A Magyar Tudományos Akadémia megbízá-
sából szerkeszti Takáts Sándor, Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula. 
(Török–magyar nyelvű címlappal.)
Budapest, 1915. Franklin. 1 t. + [2] lev. + VI + [1] lev. + 546 p.
A kötet lapjai felvágatlanok.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

34. BUDAPESTI INGATLANOK CÍMTÁRA 1933. Összeállí-
totta Scheer Samu.
[Budapest, 1933] Solo Ker. Bank Rt. [Admiral nyomda]. 764 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

14.000,–

27.

28.

29.

31.

32.
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35. BUZOGÁNYI ÁRON
A Föld egyes népeinek s országainak ismertetése. Brassai Sámuel 
Természeti földiratának második, vagy polgári része. Írta --.
Kolozsvár, 1867. Stein János. IV + 208 p.
Fametszetes kiadói papírborítékban, a hátsó borítólapon litogra-
fált embertípusokkal. Kissé viseltes állapotban.

12.000,–

36. CAESAR, JULIUS
Practica artihmetica: az az: Számvető tábla, mellyben mindenféle 
adásról és vételről akárminémű kereskedésben is bizonyos számok-
nak summája készen és könnyen fel-találtathatik: Paduai -- által 
irattatott. Most pedig újobban e kisded formában ki-botsáttatott.
Lőcse, 1728. [Brewer ny.] [112] lev. A kötet 114 levéllel teljes, pél-
dányunkból a D12 és K6 (utolsó) lap hiányzik!
XIX. század eleji félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

22.000,–

37. CHOLNOKY JENŐ
A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából.
Veszprém, 1900. Köves és Boros. XX + 365 p. + 1 kihajtható színes térk.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc alsó és 
felső széle kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

9.000,–

38. CICERO, M[ARCUS] TULLIUS
Válogatott levelek --ból és K. Plinius Cecilius Sekundusból.
Szeged, 1816. Grünn Orbán. VIII + 318 p. + [1] lev. az elejéről 
1 lev. hiányzik!
Korabeli fatáblára vont papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

14.000,–

39. CODE NAPOLEON. Franczia polgári törvénykönyv. Fordí-
totta Kún Barna.
Pest, 1866. Kugler Adolf. XII + 13–448 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

9.000,–

40. CODEX NAPOLEONIANUS, e partio in latinum sermo-
nem translatus; quadam addita legum e jure romano conferenda-
rum indicatione.
Pest, 1810. Trattner. VIII + 464 p. A 215–216. oldal középen sza-
kadt (szöveghiány nélkül).
Korabeli papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

14.000,–

41. CURTIUS RUFUS, Q[UINTUS]
De Rebus Alexandri Magni Historia superstes, Christophorus 

Cellarius recensuit. Novis Supplementis, Com-
mentariis, Indicibus & Tabulis Geographicis 
illustravit, Notulas in usum tironum adiecit 
Christianus Schottgenius.
Lips. & Regimonti [Lipcse–Regensburg], 1765. 
Hartung & I. D. Zeish. 1 rézm. címkép + [17] 
lev. + 636 p. + [36] lev. + 2 kihajtható rézm. 
térkép.
Korabeli egészbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban.

12.000,–

42. CZOBOR BÉLA
A középkori egyházi művészet kézikönyve. Otte Henrik nyomán 
a magyar viszonyokhoz alkalmazva kidolgozta --.
Budapest, 1875. Hunyadi Mátyás Int. XX + 207 p. + [1] lev. + 
6 számozott t.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

43. CSENGERI ANTAL
Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.) Kiadja --.
Pest, 1851. Heckenast Gusztáv. [3] lev. + 561 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, viseltes állapotban.

8.000,–

44. CSERHÁTI CSUPKÓ LAJOS – SZUNYOGH ÁRPÁD
Száz humoros konferansz.
Budapest, év nélk. Kókai Lajos. 108 p. A 105–106. oldal rossz 
helyre, a 97. oldal elé kötve.
Moder keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

4.000,–

35.

36.

37.

39.

40.

41.
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45. CSÚZY ZSIGMOND.
Evangeliomi trombita. Melly, nem-csak hathatósban felemelt hars-
agásával döntőgeti meg-hasonlott Jérikónak temérdek falait; az-az 
nem-csak a bűnökben vakmerő-képpen meg-általkodott, a feslett 
szokásokban meg-feneklett, és a hívságokban a Hold-hoz hasonló 
tündérséggel változó kemény szíveket ostromollya; hanem kedvesb 
zengésével-is édesgetvén, fő-képpen az egy-ügyüeket, igaz hitünk 
ágazatinak czikkeles magyarázásával, üdvösséges túdományra vezér-
li: mind a két felekezetet pedig töredelmes penitentziára lágyéttani 
szándékoskodik.
Pozsony, 1724. Royer János Pál. [28] lev. + 776 p. (helyesen 794 p.) 
+ [3] lev.
A végénél a lapokon felül szúrágások.
XX. századi korhű, bordázot gerincű egészbőr kötésben, a táblá-
kon vaknyomásos léniákkal. Jó példány.

26.000,–

46. DANKÓ PISTA
Czigányszerelem. Eredeti életkép a czigány életből dalokkal és 
tánczczal három felvonásban. Írta és zenéjét szerezte --.
Budapest, 1899. Ifj. Nagel Ottó. 76 p. + [1] lev.
Dedikált példány.
Hozzá tartozik:
DANKÓ PISTA KÉZIRÁSSAL BEÍRT AUTOGRAMM-KÁR-
TYÁJA, rajta kéziratos soraival és kotta-részlettel.
Keltezés nélkül.
Jó állapotú lap, a kötet első táblájánál külön beragasztott tokban.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

47. DESSEWFFY AURÉL, GRÓF
X. Y. Z. könyv.
Pest, 1841. Trattner–Károlyi. [4] lev. + 183 p. Első kiadás.
XIX. század végi félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

48. [DESSEWFFY EMIL]
Parlagi eszmék, igénytelen nézetek, szerénytelen tervek a függő 
kérdések s az országgyűlése körül. Írta egy Conservativ. Első füzet.
Pest, 1843. Landerer és Heckenast. 92 p. Első kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

49. DESSEWFFY, JOSEPH, GRAF
Zergliederung des Werkes: Ueber den Credit. Aus dem Ungari-
schen übersetzt von S. v. Ludwigh.
Kassa, 1831. Carl Werfer. [2] lev. + X + 11–295 p.
Magyarul is megjelent 1831-ben.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,–

50. DIVALD KORNÉL
Szepesvármegye művészeti emlékei. A Műemlékek Országos 
Bizottsága támogatásával kiadja a Szepesvármegyei Történelmi 
Társulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I–III. rész.
I.: Építészeti emlékek.
II.: Szobrászat és festészet.
III.: Iparművészeti emlékek.
Budapest, 1905–1907. Stephaneum. 86 p. + [1] lev. + 12 t.; 114 p. 
+ [1] lev. + 21 melléklet (3 kétlapos); 104 p. + 10 t.
A három rész egybekötve, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

51. A DIVAT UJSÁG FŐZŐKÖNYVE. Legtartalmasabb magyar 
főzőkönyv. 2300 recipe. Függelék: A beteg ember konyhája.
Budapest, 1909. Rákosi Jenő. 715 p. + 18 t.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

52. DONÁSZY FERENCZ
Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Történelmi elbe-
szélés. Negyedik kiadás.
Budapest, 1913. Athenaeum. [1] lev. + 215 p.
Festet, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

6.000,–

53. DONÁSZY FERENC
Miklós Vitéz. Történeti elbeszélés a Hunyadiak korából. Második 
kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 259 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

45.

46.

48.

50.

51.

52.

53.
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54. DONÁSZY FERENCZ
A vitéz Noszticz bátorságpróbája és egyéb elbeszélések.
Budapest, 1913. Athenaeum. 85 p. + [1] lev.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

7.000,–

55. DRELINCOURT KÁROLY [CHARLES]
A keresztyén léleknek halál félelmei ellen való orvosságai, né-
mely boldog ki-múlásra való szükséges készületekkel. Irattak fran-
tzia nyelven-- által, magyarra fordittattak Zágoni Aranka György 
által. I–II. darab.
Hely és nyomda nélk., 1768. [4] lev. + 375 p. + [1] lev.; [3] lev. + 
459 p. + [2] lev.
Az I. kötet 191–192. oldala, a II. kötet 209–210. oldala hiány-
zik!
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. Kopottas állapotú példány.

40.000,–

56. DUMAS SÁNDOR [ALEXANDER]
Utazás a Kaukazusban 1858–1859. Fordította Székely József. 
I–IV. rész.
Pest, 1860. Hartleben Konrád Adolf. 1 t. címkép + [3] lev. + XXXII 
+ 132 p.; [1] lev. + 174 p.; [1] lev. + 164 p.; [1] lev. + 164 p.
A négy rész két kötetbe kötve, korabeli félvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban.

18.000,–

57. A DUNATÁJ. Történelmi, gazdasági és földrajzi adatok a 
Dunatáj államainak életéből. Szerkesztette Radisics Elemér. I–III. 
kötet.
Budapest, 1946. Gergely R. VIII + 480 p. + 8 t. (térképvázlatok); 
VIII + 280 p. + 3 t. (1 kihajtható); [2] lev. + 625 p. Gazdag szöveg-
közti térkép- és illusztrációs anyaggal.
A három kötet egységes kiadói papírkötésben.

22.000,–

58. ÉBLE GÁBOR
József nádor és Károly főherczeg Pesten 1803/1804-ben. Írta és 
kiadja --.
Budapest, 1911. Franklin. 1 t. címkép + 99 p. + 4 t.

Dedikált példány.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

6.000,–

59. ECSEDI ISTVÁN, DR.
Poros országutakon. Utirajzok.
Debrecen, 1925. Debreceni Ujság. 174 p. + [1] lev.
Fűzött, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány.

4.000,–

60. AZ ERDÉLYI FÉRFIAK EGYESÜLETE JANCSÓ BENE-
DEK TÁRSASÁGÁNAK KIADVÁNYAI. 9 füzet.
ASZTALOS MIKLÓS
Erdély és a revízió.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 42 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 17.
Hozzá tartozik:
ASZTALOS MIKLÓS
A korszerű nemzeti eszme. A revízió alapvetése.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. [2] lev. + 143 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 15.
Hozzá tartozik:
DVORCSÁK GYŐZŐ
A revízió és Franciaország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 29 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 22.
Hozzá tartozik:
FLACHBARTH ERNŐ
A területi revízió jogi alapjai.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 46 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 16.

54.

55.

56.

58.

59.
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Hozzá tartozik:
FRANK IVO, DR.
A revízió és a Horvátság.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 29 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 21.
Hozzá tartozik:
JEHLICKA FERENC
A revízió és a szlovákok.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 33 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 20.
Hozzá tartozik:
PROKOP IMRE
A revízió és Délmagyarország.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 40 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 19.
Hozzá tartozik:
STEIER LAJOS
Felsőmagyarország és a revízió.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 47 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 18.
Hozzá tartozik:
ZAKARIÁS G. SÁNDOR
A revízió útja.
Budapest, 1933. Kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete [Egyetemi 
nyomda]. 63 p.
Az Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek társaságának kiad-
ványai 23.
A kilenc füzet egységes fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban, közös védőtokban. A füzetek többségének lapjai felvá-
gatlanok.

12.000,–

AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KIADVÁNYAI

61. BÁNFFY MIKLÓS, GRÓF
Erdélyi történet. A fali írás első szava: Megszámláltattál… I–II. 
kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 370 p.; 356 p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 88–89. kiadványa.
Számozatlan példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,–

62. BÁNFFY MIKLÓS, GRÓF
Erdélyi történet. A fali írás második szava: … és híjjával találtat-
tál… I–II. kötet.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 295 p.; 316 p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 110–111. kiadványa.
Számozatlan példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben, megkímélt 
állapotban.

7.000,–

63. KISBÁN MIKLÓS
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja. (Gróf Bánffy Miklós egész-
oldalas illusztrációival, a címlapot Kós Károly rajzolta.)
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 p. + [2] lev. + VII p. 
Az első lap hiányzik!
Az Erdélyi Szépmíves Céh 52. kiadványa.
Számozott (143. sz.) példány.
Kiadói zöld félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

64. MAKKAI SÁNDOR
Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete. (Illusztrációit rajzolta 
Bánffy Miklós gróf.)
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 144 p. + [2] lev. + 3 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 13. kiadványa.
Dedikált példány.
A kötet lapjai erősen körülvágva.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

8.000,–

60.

64.
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65. MAKSAY ALBERT
Idegen partok. Úti képek.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 183 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 93. kiadványa.
Számozott (48. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

66. MESCHENDÖRFER ADOLF
Corona. I–II. kötet. [Fordította Kós Károly. A szövegközti verseket 
Dsida Jenő fordította.]
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 + IV p.; 165 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 73–74. kiadványa.
Számozatlan példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben.

12.000,–

67. NYÍRŐ JÓZSEF
Kopjafák.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 162 + III–IV p. A végé-
nél 2 lev. hiányzik!
Az Erdélyi Szépmíves Céh 75. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

68. SZÁNTÓ GYÖRGY
Mata Hari. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 124 p. + [1] lev. + VII p. + 4 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 28. kiadványa.
Számozott (14. sz.) példány.
Kiadói barna félbőr kötésben.

5.000,–

69. SZÁNTÓ GYÖRGY
Meléte. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 568 p. + [1] lev.; 418 p. 
+ [4] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 119. kiadványa.
Számozatlan példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben.

12.000,–

70. SZÁNTÓ GYÖRGY
Stradivari. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 259 + IV p.; 258 + IV p. 
+ [1] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 77–78. kiadványa.
Számozatlan példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,–

71. SZÁNTÓ GYÖRGY
Volgadal. Regény.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 242 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 130. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

72. I. SZEMLÉR FERENC
Ember és táj. Versek.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. [1] lev. + 82 + III p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 90. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

73. SZERB ANTAL
Magyar irodalomtörténet. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 342 p.; 255 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 86–87. kiadványa.
A II. kötet számozott (325. sz) példány.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,–

74. TAMÁSI ÁRON
Magyari rózsafa. Regény.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 p. + [1] lev. +IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 143. kiadványa.
Számozott (54. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

70., 73., 75.
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75. TOMPA LÁSZLÓ
Hol vagy, ember? Versek.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 92 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 132. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

76. TOMPA LÁSZLÓ
-- válogatott versei. Gróf Bánffy Miklós rajzaival.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Szépmíves Céh. 156 p. + [2] lev. + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 163. kiadványa.
Számozott (36. sz.) példány.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

77. VÁSÁRHELYI Z. EMIL
Erdélyi művészek. Tanulmányok ma élő erdélyi képzőművészek-
ről. 64 műmelléklettel.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. [2] lev. + 134 + IV p. + [1] 
lev. + I–LXIV. számozott t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 112. kiadványa.
Számozott (54. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

78. AZ ERNST-MÚZEUM MŰVÉSZ-KÖNYVEI.
I–VII. füzet.
I.: Lázár Béla: Csók István. Második kiadás.
II.: Lázár Béla: Iványi-Grünwald Béla. Második kiadás.
III.: Lázár Béla: Perlmutter Izsák. Második kiadás.
IV.: Lázár Béla: Gyárfás Jenő. 
V.: Lázár Béla: Rudnay Gyula.
VI.: Lázár Béla: Rippl-Rónai József.
VII.: Lázár Béla: Vaszary János.
Budapest, 1921–1923. [Légrády.] 1 t. címkép + 29 p. + [1] lev. + 
7 t.; 1 t. címkép + 30 p. + 7 t.; 1 t. címkép + 30 p. + 7 t.; 1 t. cím-

kép + 31 p. + 7 t.; 1 t. címkép + 29 p. + 7 t.; 1 t. címkép + 31 p. + 
7 t.; 1 t. címkép + 30 p. + 7 t.
A hét füzet egységesen, fűzött kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

10.000,–

AZ 1848–1849-ES FORRADALOM 
ÉS SZABADSÁGHARC IRODALMA

79. AZ AGYAGFALVI SZÉKELY NEMZET-
GYŰLÉS KIÁLTVÁNYA – „SZÁSZ ÉS RO-
MÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁRSAK!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Szé-
kely Nemzetgyűlés ezen kiáltványában jelenti be, 
hogy a székelyek fegyverre kelnek a „közbékét 
megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): „G. Mikó Imre s. k., Elnök; 
Kováts Elek s. k., Tolvivő.” (Kelt: 1848. októbere.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

8.000,–

80. BENICZKY LAJOS
-- bányavidéki kormánybiztos és honvédezredes visszaemlékezései 
és jelentései az 1848/49-iki szabadságharcról és a tót mozgalom-
ról. Életrajzát eredeti levéltári okmányok alapján írta, a visszaem-
lékezéseket és jelentéseket sajtó alá rendezte Steier Lajos.
Budapest, 1924. M. Tört. Társulat. IX + 786 p.
Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai – Fontes Historiae 
Hungaricae Aevi Recentoris – Emékiratok.
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírbo-
ríték belekötve.

12.000,–

81. BERNSTEIN BÉLA, DR.
Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz és a zsidók. Jókai Mór 
előszavával.
Budapest, 1898. [Franklin.] VIII + 344 p.
Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat kiadványai X.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

70., 73., 75.

78.

79.
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82. B[REIT] J[ÓZSEF]
Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harczának katonai tör-
ténete. I–III. kötet
I.: A téli hadjárat.
II.: A tavaszi hadjárat. 4 csatavázlattal.
III.: A nyári hadjárat. 7 csatavázlattal és 1 áttekintő hadműveleti 
vázlattal.
Budapest, 1897–1898. Márkus Samu – Grill Károly. VII + 309 p.; 
[2] lev. + 172 p.; V + 332 p. + 1 nagyméretű, különálló térkép.
Az áttekintő térkép kivételével a kötetekből a térképek hiányoznak!
A három kötet egységes korabeli egészvászon kötésben. Stabil 
példány.

12.000,–

83. DANZER F. ALFONZ
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból 
összeállítá --.
Budapest, 1874. Athenaeum. 393 p. + [1] lev.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

9.000,–

84. EGRESSY ÁKOS
Emlékeim az 1848–49-dik évi szabadságharcz idejéből.
Budapest, [1893.] Bartalits Imre. [2] lev. + 172 P.
XX. századi félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

85. GELICH RIKHÁRD
Magyarország függetlenségi harcza 1848–49-ben. I–III. kötet.
Budapest, [1884–1889.] Aigner Lajos. [2] lev. + 486 + V p. + 
2 színes lith. t. (+2 lev. magyarázat a nyomatokhoz); [1] lev. + 497 
+ IV p. + 2 színes lith. t. (+2 lev. magyarázat a nyomatokhoz); [1] 
lev. + 930 p. + [1] lev. + IX p.
A II. kötet 129–192. oldal rossz helyre kötve.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

28.000,–

86. GÖRGEI ARTHUR
Mein Leben und Wirken in Ungarn in den Jahren 1848 und 
1849. I–II. Band.

Leipzig, 1852. Brockhaus. XX + 327 p.; X + 437 p. Első kiadás.
A két kötet egységes XIX. század végi félvászon kötésben.

14.000,–

87. GÖRGEY ARTHUR
Életem és működésem Magyarországon az 1848. és 1849. évek-
ben. Fordította németből id. Görgey István. I–II. kötet.
Budapest, 1911. Franklin. XVI + 294 p.; VII + 423 p.
A két rész egybekötve, XX. századi félbőr kötésben.

18.000,–

88. GÖRGEY ISTVÁN
Görgey Arthur a számüzetésben 1849–1867. Eredeti levelek föl-
használásával írta id. --. Budapest, 1918. MTA. 429 p.
Korabeli félbőr kötésben.

7.000,–

89. GYALOKAY JENŐ
Az erdélyi hadjárat 1849 nyarán.
Budapest, [1938.] Franklin. 167 p. 
Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

90. HEGYESI MÁRTON
Az 1848–49-iki harmadik honvédzászlóalj története.
Budapest, 1898. Franklin. 299 p.
XX. századi félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

91. HENTALLER LAJOS
Görgey mint politikus. Történlemi tanulmány.
Budapest, 1889. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 222 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

92. HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. I–III. kötet.
Genf, 1865. Puky Miklós. XIX + 615 p.; XI + 616 p.; XI + 605 p. 
+ [1] lev. Első kiadás.
A három rész egységes korabeli félvászon kötésben.

14.000,–

83., 344.

85.
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93. JAKAB ELEK
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848–1849-re.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. 1 t. címkép + 577 p. + [1] lev. 
+ 8 t. képmelléklet.
XIX. század végi félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban. Az 
eredeti füzetek borítói közül az első és a nyolcadik füzet borítója 
a végénél belekötve.

8.000,–

94. [JÓKAI MÓR] SAJÓ
Egy bujdosó naplója. Novellák a forradalom utáni időkből.
Pest, 1851. Geibel Armin. [2] lev. + 212 p. + [1] lev.
Első kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben.

8.000,–

95. KACZIÁNY GÉZA, DR.
Görgei. Történelmi tanulmány.
Budapest, 1915. „Magyarország” kiadóhivatal. VIII + 151 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

5.000,–

96. KÉRY GYULA
A magyar szabadságharcz története napi-krónikákban (1848). 
Egybeszedte --.
Budapest, 1899. Franklin. 772 p. Az utolsó lap felő sarka sérült, 
szöveghiánnyal.
XX. századi félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

97. KLAPKA GYÖRGY
Emlékeimből. Függelékül: Gróf Teleki László levelei.
Budapest, 1886. Franklin. 1 t. címkép + V + 626 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

98. [KRISZTINKOVICH ENDRE] BARANG
1848–1849. A Magyar Szabadságharc története. A tanuló ifjúság 
számára írta --.
Budapest, [1902.] Pallas. 226 p., számos szövegközti illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó példány.

5.000,–

99. LAMARTINE, [ALPHONSE]
Az 1848-ki forradalom történelme --től. Fordította Zsilinszky 
Mihály. I–II. kötet.
Pest, 1873. Légrády testvérek. [1] lev. + 311 + V p.; [1] lev. + 348 
+ V p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

7.000,–

100. LÁSZLÓ KÁROLY
Napló-töredékek az 1849-iki menekülteket, internáltakat, külö-
nösen Kossuthot és környezetét illetőleg, Törökországban és az 
Amerikai Egyesült Államokban.
Budapest, 1887. Franklin. 240 p. + 1 Kossuth-levél hasonmása az 
elejénél.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
belekötve.

7.000,–

101. LEININGEN-WESTERBURG KÁROLY, GRÓF
-- honvédtábornok levelei és naplója 1848–1849. Fordította és 
bevezeti Marczali Henrik.
Budapest, 1900. Rákosi Jenő. [2] lev. + XXX + [1] lev. + 241 p. + 
[1] lev. + 4 t. (2 színes, 2 egyszínű) és 2 hasonmás.
Kiadói félpergamen kötésben.

8.000,–

102. NOVÁK MIHÁLY
Zalavármegye az 1848–49. évi szabadságharczban. Bővített ki-
adás.
Zalaegerszeg, 1908. Tahy R. utóda. [4] lev. + 400 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

103. OLCHVÁRY ÖDÖN
A magyar függetlenségi harc 1848–1849-ben a Délvidéken. 1 át-
te kintő- és 9 csata-vázlattal.
Budapest, [1902.] Márkus Samu. 235 p. + 10 különálló csata-
vázlat.
XX. század eleji félvászon kötésben, az eredei papírkötés címlapja 
az első táblára ragasztva.

12.000,–98.

93.

94.

102.
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104. [RAMMING VILMOS]
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des 
Jahres 1849.
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. [1] lev. + VII + 549 p. + [1] 
lev. A műhöz eredetileg 7 térkép tartozik, ezek példányunkból 
hiányoznak.
Aranyozott gerincű, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

105. [RAMMING VILMOS]
Feldzug Ungarn 1849 Pläne. (Előző tételünk-
höz készült térképkötet.)
[Pest, 1850. Landerer und Heckenast.] 1 lith. 
áttekintő és 6 számozott, lith. csata-térkép vá-
szonra kasírozva.
A lapok mérete: Áttekintő: 66 × 48 cm. Csata-
térképek: 76 × 55 cm
A hét lap közös korabeli félvászon védőtokban. 
A lapok jó állapotban, a tok kissé kopott.

65.000,–

106. RÜSTOW [FRIEDRICH WILHELM]
Az 1848–1849-diki magyar hadjárat története. I–II. köt. Fordítot-
ta Vértesi Arnold (I. kötet) és Áldor Imre (II. kötet).
Pest, 1866. Emich Gusztáv. XVIII + 370 p. + [1] lev. + 2 kihajtható 
térkép; [1] lev. + 439 p. + 1 kihajtható térkép.
A két rész egységes korabeli félvászon kötésben. Az első kötet első 
táblája alul javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

20.000,–

107. SZEREMLEI SAMU
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom idejé-
ről. I–II. kötet.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 339 p.; 360 p.
Az első kötet címlapján tulajdonosi pecsétek.
A két rész egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben, a gerin-
cén restaurálva.

14.000,–

108. SZILÁGYI SÁNDOR
A magyar forradalom férfiai 1848/9-ből. Második kiadás.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] lev. + 344 p. + [4] lev. Az utolsó 
4 levélen 28 aláírás-hasonmás.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

109. VARGYAS, ANDREAS
Geschichte des ungarischen Freiheits-Kampfes 
in den Jahren 1848–1849.
Budapest, 1879. Wilhelm Mehner. 509 p., benne 
számos szövegközti és egészoldalas illusztráció.
Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben. A 
gerincén restaurált példány.

10.000,–

110. FALK ZSIGMOND
Oroszország. Úti vázlatok.
Budapest, 1898. Kilián Frigyes. 1 t. címkép + 146 p. + [2] lev. + 
15 t. (1 kihajtható).
Kiadói félvászon kötésben.

9.000,–

111. FÁY ANDRÁS
A két Báthory. Históriai szomorú játék öt felvonásban.
Pest, 1827. Füskúti Landerer Lajos. 1 rézm. címkép + 1 rézm. dísz-
címlap + 174 p. + [1] lev.
Első kiadás.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

112. FÁY ANDRÁS
A Szutyogfalviak. Magyar faj-képek. I–II. kötet.
Pest, 1856. heckenast Gusztáv. 231 p.; 205 p.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben.

8.000,–

105.

106.

109.

110.

111.
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113. FAYLNÉ HENTALLER MÁRIA
Mesék, regék és elbeszélések. Helbing Ferenc tollrajzaival és 
aquarelljeivel.
Budapest, [1905.] Athenaeum. 116 p. + [1] lev. + 2 színes t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

4.000,–

114. FEJÉR GYÖRGY
Anthropologia, vagy is az ember esmértetése.
Buda, 1807. A Kir. M. Universitás betűivel. [8] lev. + 494 p.
Első kiadás.
Modern, vaknyomásos egészbőr kötésben.

16.000,–

115. A FELVIDÉK ÉS KÁRPÁTALJA HADTÖRTÉNETE 
1914–1918. Szerkesztette De Sgardelli Caesar. Vitéz uzsoki báró 
Szurmay Sándor bevezető soraival.
[Budapest, 1941. Athenaeum.] 1 színes címkép + 441 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 
Jó példány.

14.000,–

116. FLAVIUS JÓZSEF [JOSEPHUS]
-- ó-kori héber történetírónak a galilaeai zsidó hadak főparancs-
nokának a Zsidó Háborúról és Jeruzsálemnek Titus Caesar által 
ostrommal történt bevételéről írt hét könyve. Latinból fordította 
és kiadta Dr. Istóczy Győző.
Budapest, 1900. Buschmann F. IV + 503 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

117. FODOR ANDRÁS
Gyűjteménye némelly Marosnémeti és Veczeli határon kiásott 
római sír- és emlék-köveknek, mellyek jelenleg a Marosnémeti 
kertben felállítvák. Magyarázta Lúgosi --. A rajzolatokat hozzáadta 
Stetter Wilmos.
Kolozsvár, [1844.] Ifj. Tilsch János. [4] lev. + 16 számozott, lith. t.
A munka 19 lith. táblával teljes, példányunkból 3 tábla hiányzik!
Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

118. FODOR ANTAL, DR.
Zipserföldön.
Igló, 1921. Szerző [Szepesi Nyomda]. 124 p.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

5.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK,
KALENDÁRIUMOK

119. ALLGEMEINE DEUTSCHE GARTEN-ZEITUNG. Her-
ausgegeben von der praktischen Gartenbau-Gesellschaft in Frauen-
dorf. (1825-ös, III. évfolyam, 1–52. évfolyam, 1825. jan. 1–dec. 25.)
Passau, 1825. Friedrich Pustet. [1] lev. + 418 p. + [4] lev., számos 
szövegközti fametszetes illusztrációval.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

7.000,–

120. AURORA 1835. Hazai Almanach. Alapítá Kisfaludy Károly. 
Folytatja Bajza. [XIV. év.]
Pest, 1835. Ifj. Kilián György. [10] lev. + 15–425 p. + [1] lev. + az 
elejénél összesen 7 acélm. t.
XX. század eleji félbőr kötésben, körül aranymetszéssel, megkímélt 
állapotban.

10.000,–

121. A BALATONI MUZEUM-EGYESÜLET ELSŐ ÉVKÖNY-
VE. Az egyesület első három évéről (1898/99–1900/901). Csák 
Árpád közreműködésével szerkesztette Dr. Lovassy Sándor.
Keszthely, 1903. Balatoni Múzeum Egyesület [ny. Farkas János]. 
[2] lev. + 180 p. + 33 t.
Lovassy által dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

122. BORÁSZATI FÜZETEK. [Szerk.: Entz Ferenc.] 1871-es, III. 
évfolyam 1–12. szám. (1871. jan–dec.)
[Pest], 1871. [Kocsi S.] 754 p. (helyesen 768 p.) + IV p.
A füzetek egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,–

113.

114.

115.

117.

119.

120.
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123. BORSSZEM JANKÓ. Főszerkesztő: Csicseri Bors [Ágai 
Adolf]. 1914-es, XLVII. évfolyam 1–52. szám. (1914. jan. 4–dec. 27.)
Budapest, 1914. Pesti Lloyd. Számonként 12–20 p.
A 20. szám 3–4. és 13–14. oldala hiányzik.
A számok két kötetbe kötve, egységes modern félvászon kötés-
ben.

12.000,–

124. BORSSZEM JANKÓ. Főszerkesztő: Csicseri Bors [Ágai Adolf]. 
1915-ös, XLVIII. évfolyam 1– 52. szám. (1915. jan. 3–dec. 26.)
Budapest, 1915. Pesti Lloyd. Számonként 12–32 p.
A 14–20., 22. és 24. szám hiányzik.
Modern félvászon kötésben.

12.000,–

125. BORSSZEM JANKÓ. Főszerkesztő: Csicseri Bors [Ágai 
Adolf]. 1916-os, XLIX. évfolyam 1– 53. szám. (1916. jan. 2–dec. 31.)
Budapest, 1916. Pesti Lloyd. Számonként 12–24 p. A 12. és 14. 
szám hiányzik!
Modern félvászon kötésben.

12.000,–

126. ÉLETKÉPEK. Szerkeszti és kiadja Frankenburg Adolf. 1845-
ös, II. évfolyam II. félév, 4–21. szám (1845. júl. 26.–nov. 22.)
Pest, 1845. Landerer és Heckenast. [1] lev. + 101–676 p. + 3 lith. t. 
(1 kétlapos, 1 színezett).
A három lith. tábla:
I.: A Gellérthegyi mulatság husvéthétőn. (kétlapos). [Eredetileg a 
11. számhoz készült, itt a 6. szám előtt]
II.: Tervezett alagut a budai Várhegyen keresztül. [Rajz: Steinrucker. 
Metsz.: Perlaszka. Eredetileg a 24. számhoz készült, itt a 15. szám-
nál.]
III.: Új terv Mátyás király emlékére (színezett). [Rajz: Wagner. 
Metsz.: Perlaszka. Kivitelező: Marko Casagrando. Eredetileg a 14. 
számhoz készült, itt a 20. számnál.]
A folyóirat másik érdekessége a lithográfiák mellett, hogy ezen 
évfolyamában több Petőfi-mű első közlése is megtalálható: Az 
„Úti jegyzetek” két utolsó részlete, ezen kívül az itt „Népdalok”-
ként szereplő, később „Esik, esik, esik” és „Gyere, lovam” címen 
megjelent versei.
XIX. század végi félvászon kötésben.

30.000,–

127. ERDÉLY NAGYFEJEDELEMSÉGET ILLETŐ ORSZÁ-
GOS KORMÁNYLAP. 1853-dik (III.) évfolyam II. osztály I-től 
XI-ig terjedő darab. (Magyar–német–orosz nyelvű kiadás.)
[Szeben, 1853. Steinhaussen.] [17] lev. + XVIII + 265 + XI + VIII + 
XI p., benne 3 melléklet (ebből egy kilenclapos táblázat).
Korabeli félvászon kötésben. Stabil példány.

12.000,–

128. HADTÖRTÉNELMI KÖZLEMÉNYEK. Évnegyedes folyó-
irat a magyar hadi történetírás fejlesztésére. Szerkeszti: Gyalókay 
Jenő. 1922/1923. évfolyam (XXIII–XXIV. kötet.)
Budapest, 1923. MTA. [2] lev. + 497 p. + 1 kihajtható csata-vázlat.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

129. HAZAI S KÜLFÖLDI TUDÓSÍTÁSOK a Magyar Nem-
zetnek köz jovára. Nemzeti Újság. Írta s kiadta Kultsár István. 
1815-ös, X. évfolyam, I–II. félév, 1–51. és 1–52. szám. (1815. jan. 
4–dec. 30.)
Pest, 1815. Trattner János Tamás. [1] lev. + 408 p. + összesen [50] 
lev. Toldalék; [1] lev. + 416 p. + összesen [61] lev. Toldalék.
Az évfolyam félévenként, két kötetben, egységes korabeli kemény-
táblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,–

130. HAZÁNK S A KÜLFÖLD. Ismeretterjesztő, szépirodalmi 
és társaséleti illusztrált hetilap. Szerkeszté: Szokoly Viktor. 1870-es, 
VI. évfolyam, 1–52. szám (1870. jan. 6–dec. 29.)
Pest, 1870. Athenaeum. [2] lev. + 416 p. + [2] lev. + 417–832 p. 
Számos szövegközti fametszetes illusztrációval. A 785–800. oldal 
(50. szám) rossz helyre, az 51. szám után kötve. Az első három lap 
szélein javítva. Modern félvászon kötésben.

24.000,–

131. HÁZTARTÁS. Magyar asszonyok közlönye. Szerkeszti: 
Kürthy Emilné.1912-es, XVIII. éfolyam 1–36. szám (1912. jan. 
1–dec. 20.)
Budapest, 1912. Erdős József. VI + 660 p.
A 10. és 15. szám (159–190. és 263–286. oldal) hiányzik!
Vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

123.

126.

126.

129.

130.

131.
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132. HONMŰVÉSZ. Regélő folyóiratnak társa. Szerkeszti Mátray 
Gábor. 1839-es, VII. évfolyam II. félév, 53–104. szám (1839. július 
4–dec. 29.)
[Pest, 1839. Trattner–Károlyi.] 1 rézm. díszcímlap + 417–842 p. + 
[2] lev. + 26 színes, lith. divatkép és 2 rézm. t.
Füzött, kiadói papírborítékban. A gerince kopott, szakadozott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, stabil példány.

30.000,–

133. HONMŰVÉSZ. Szerkeszti Mátray Gábor. 1840-es, VIII. 
évfolyam I–II. félév, 1–104. szám (1840. jan. 2–dec. 31.)
Pest, 1840. Trattner–Károlyi. 426 p. (helyesen 416 p.) + [2] lev. + 
19 színes lith. t. (divatképek); 1 rézm. díszcímlap + 427–842 p. + 
[2] lev. + 26 színes lith. t. (divatképek).
A 76. és 79. szám hiányzik!
A számok két kötetben, egységes fűzött kiadói papírboratékban. 
A kötetek gerince kopott, szakadozott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

60.000,–

134. HONMŰVÉSZ. Regélő folyóiratnak társa. Szerkeszti Mátray 
Gábor. 1841-es, IX. évfolyam I. félév, 1–51. szám (1841. jan. 3–jún. 27.)
[Pest, 1841. Trattner–Károlyi.] 1 rézm. díszcímlap + 408 p. + [2] 
lev. + 26 színes, lith. divatkép.
Füzött, kiadói papírborítékban. A gerince kopott, szakadozott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, stabil példány.

30.000,–

135. KÉVE KÖNYVE 1928. Szerkesztő: Szablya János. A »Kéve« mű-
vészegyesület kiadása. (Magyar–angol–német–francia címlappal.)
Budapest, 1928. Egyetemi nyomda. 63 p., számos beragasztott 
illusztrációval.
Kiadói egészászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

136. KÉVE KÖNYVE 1929. Szerkesztő: Szablya János. A »Kéve« mű-
vészegyesület kiadása. (Magyar–angol–német–francia címlappal.)
Budapest, 1929. Egyetemi nyomda. 77 p., számos beragasztott 
illusztrációval.
Kiadói egészászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

137. MAGYAR MŰVÉSZET. Szerkeszti Majovszky Pál. 1928-as, 
IV. évfolyam.
Budapest, 1928. Athenaeum. XIV + 779 p. + 10 színes t.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó pléldány.

12.000,–

138. MAGYAR MŰVÉSZET. Szerkeszti Majovszky Pál. 1931-es, 
VII. évfolyam.
Budapest, 1931. Athenaeum. XII + 611 p. + 13 színes t.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó pléldány.

12.000,–

139. MAGYAR MŰVÉSZET. Szerkeszti Majovszky Pál. 1932-es, 
VIII. évfolyam.
Budapest, 1932. Athenaeum. VII + 387 p. + 12 színes t.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó pléldány.

12.000,–

140. MAGYAR ZSIDÓ ALMANACH. 1911-es, I. évfolyam. Szer-
keszti: Dr. Patai József.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 308 p. + 8 t.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

14.000,–

141. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1905. Ki-
adják a Műegyetem építész-hallgatói. Első év. 
Szerkesztő: Janszky Béla.
Budapest, 1905. Pátria. 84 p., számos szövegközti 
illusztrácóval.
A Megfagyott Muzsikus keletkezéséről álljanak 
itt Kismarty-Lechner Jenő, Lechner Ödön uno-
kaöccse, a periodika egyik alapítójának saját 

szavai: „Akkor járták a Budapesti Hirlapban a java Sipulusz-tárcák, 
amelyeknek egyike az építészetről szólott és – emlékezem – nagyon 
tetszett nekünk, hogy az architektúrát megfagyott zenének nevezte. 
Ad notam: architektura: megfagyott zene, az architektus: megfa-
gyott zenész. Ez inspirálta e sorok íróját arra, hogy nevet adjon 
a megalapított folyóiratnak, amelyet Szuper Géza és Riedl Béla 
barátaink szerkesztettek és írtak is meg saját kezűleg – vegytintá-
val. Az első füzetek, címképeiken „Nagyjaink” – recte kollégáink 
– arcképcsarnokával, csak a legszerényebb kiállításban, a csintalan 

132.

133.

134.

136.

137., 138., 139.

140.

141.
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jókedv könnyelmű hangján megírva és szinte improvizált rajzokkal 
tarkítva jelentek meg, minden igény nélkül arra, hogy a szűkebb 
baráti körön kívül is érdeklődésre tartsanak számot. Csak 1905-
ben Maróti Géza, a mindig aranyos kedvű és bőkezű szobrásztanár 
anyagi támogatásával jelenik meg először pompázatos tipográfiai ki-
állításban az építészek „családi furulyája”, a Megfagyott Muzsikus.”
A címlapon található tulajdonosi bejegyzés szerint Lechner Ló-
ránd, Kismarty Lechner Jenő öccsének példánya.
Kiadói zsinórral fűzött papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

142. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1906. Második év. Szerkesztő: 
Janszky Béla, Kozma Lajos, Tátray Lajos.
Budapest, 1906. Pátria. 50 p., számos szövegközti és beragasztott 
illusztrácóval.
A címlapon található bejegyzés szerint Lechner Lóránd által aján-
dékozott példány. Számozott (282/300. sz.) példány.
Kiadói zsinórral fűzött papírborítékban, a gerinc sérült.

14.000,–

143. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1908. [A Műegyetemi építész-
hallgatók kiadványa. Negyedik év.]
Budapest, 1908. Révai és Salamon. 64 p., számos szövegközti és 
beragasztott illusztrációval.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

144. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1911. [Kiadják a Műegyetemi 
építészhallgatók. 7. év.]
Budapest, 1911. [Révai és Salamon.] 86 p. + [5] lev., számos szö-
vegközti illusztrációval.
A címlapon található tulajdonosi bejegyzés szerint Lechner Ló-
ránd példánya.
Kiadói, zsinórral fűzött papírborítékban, a zsinór cserélve.

14.000,–

145. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1912. [Kiadják a Műegyetemi 
építészhallgatók. 8. év.]
Budapest, 1912. Nyugat Irod. és Ny. Rt. 86 p. + [5] lev., számos 
szövegközti illusztrációval.
Kiadói, zsinórral fűzött papírborítékban.

12.000,–

146. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1913. [Rajzolták és írták a 
Műegyetem építészhallgatói. 1913-as, 9. év.]
Budapest, 1913. [Sárik Gyula, Cegléd.] 62 p. + [4] lev. (hirdetések).
Lechner Lóránd példánya.
Kiadói zsinórral fűzött papírborítékban.

12.000,–

147. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1914. [Rajzolták és írták a 
Műegyetem építészhallgatói. 1914-es, 10. év.]
Békéscsaba, 1914. Tevan Adolf. 59 p. + [5] lev. (hirdetések).
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

148. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1920. Az építész gárda mun-
kája. (16. év.)
Budapest, 1920. [Apostol ny.] 63 p., számos szövegközti illusztrá-
cióval.
Számozatlan példány.
A címlapon található tulajdonosi bejegyzés szerint Lechner Ló-
ránd példánya.
Kiadói papírborítékban, a boríték szakadt.

8.000,–

149. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1921. A kir. József Műegyete-
mi építészhallgatók kiadványa. (17. év.)
Budapest, 1921. „Élet” irod és Ny. Rt. 64 p., számos szövegközti és 
beragasztott illusztrációval.
Számozott (118/300. sz.) példány.
A címlapon található tulajdonosi bejegyzés szerint Lechner Ló-
ránd példánya.
Kiadói zsinórral fűzött papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

150. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1922. A kir. József Műegyete-
mi építészhallgatók kiadványa. (18. év.)
Budapest, 1922. Apostol Ny. 56 p. + 1 t., számos szövegközti és 
beragasztott illusztrációval.
Számozott (30/300. sz.) példány.
A címlapon található tulajdonosi bejegyzés szerint Lechner Ló-
ránd példánya.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

10.000,–

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.
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151. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1924. A kir. József Műegye-
tem építész hallgatóinak kiadványa. [20. év.]
Budapest, 1924. Apostol ny. 55 p., számos szövegközti illusztráció-
val és 1 hártyapapír aláírásokkal.
Számozott (38/500. sz.) példány.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

10.000,–

152. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1925. A kir. József Műegye-
tem építész hallgatóinak kiadványa. [21. év.]
Budapest, 1925. „Élet” Irod. és Ny. Rt. 64 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Számozott (41/500. sz.) példány.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

153. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1926. A kir. József Műegye-
tem építész hallgatóinak kiadványa. [22. év.]
Budapest, 1926. Egyetemi Ny. 58 p., számos szövegközti illusztrá-
cióval.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

154. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1927. A kir. József Műegye-
tem építész hallgatóinak kiadványa. [23. év.]
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. 47 p., számos szövegközti illusztrá-
cióval.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

155. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1929. [A Kir. József Műegye-
tem építészhallgatóinak kiadványa. 25. év.]
Budapest, 1929. Egyetemi nyomda. 52 p., számos szövegközti 
illusztrációval.
Kiadói zsinórral fűzött papírborítékban, megkímélt állapotban. A 
hátsó tábla foltos.

6.000,–

156. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1930. [A Kir. József Műegye-
tem építészhallgatóinak kiadványa. 26. év.]
Budapest, 1930. Egyetemi nyomda. 95 p., számos szövegközti és 
beragasztott illusztrációval.

Számozott (123/150. sz.) példány.
Lechner Lóránd példánya.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

157. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1931. [A Kir. József Műegye-
tem építészhallgatóinak kiadványa. 27. év.]
Budapest, 1931. Nyomda nélk. 73 p., számos szövegközti illuszt-
rációval.
Számozott (21/100. sz.) példány.
Lechner Lóránd példánya.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

158. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1933. Építészhallgatók év-
könyve. Írták és rajzolták a harmadéves építészek. (29. év.)
Budapest, 1933. Stachora Károly. 45 p. + [2] lev. + [2] lev.
Lechner Lóránd példánya.
Kiadói zsínórral fűzött papírborítékban.

6.000,–

159. MEGFAGYOTT MUZSIKUS 1935. [31. év.]
Budapest, 1935. Nyomda nélk. [48] lev., számos illusztrációval.
Számozott (15/100. sz.) példány.
Lechner Lóránd példánya.
Kiadói spirálfűzött papírborítélkban, megkímélt állapotban.

8.000,–

160. A MEGFAGYOTT MUZSIKUS EXTRA SZÁMA A 39-IK 
ÉVFORDULÓRA 1898–1937. Szerkesztették az alapítók [Rónay 
Kazimir, Lechner Ödön, Knittel Jenő, Jánszky Béla és Szuper 
Géza.]
[Budapest, 1937. Kincs E.] 24 p.
Lechner Lénárd példánya.
A címlapon a teljes tanári kar autográf aláírásaival (sorrendben: 
Dr. Lechner Jenő, Medgyaszay István, Sváb Gyula, Tatorján István, 
Kató Gyula, Bernárdt Győző, Devecis del Vechio Gyula, Krauser 
József, Warga László, Lechner Lóránd, Szuper Géza, Riedl Béla, 
Berzenczey Domokos, Tichtl György és Aggházy Tibor).
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

16.000,–

151.

152.

153.

156.

157.

159.

160.
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161. MÉHÉSZETI LAPOK. A Magyar Országos Méhészeti Egye-
sület közlönye. Szerkeszti Kriesch János. 1882-es, III. évfolyam, 
1–12. szám (1882. jan. 16–dec. 16.)
Budapest, 1882. Az Egyesület kiadványa [Weiszman testvérek]. [2] 
lev. + 284 p.
Hozzákötve:
MÉHÉSZETI LAPOK. A Magyar Országos Méhészeti Egyesület 
közlönye. Szerkeszti Kriesch János. 1883-as, IV. évfolyam, 1–12. 
szám (1883. jan. 16–dec. 16.)
Budapest, 1883. Az Egyesület kiadványa [Weiszman testvérek]. [2] 
lev. + 284 p.
A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

9.000,–

162. MÉHÉSZETI LAPOK. A Magyar Országos Méhészeti Egye-
sület közlönye. Szerkeszti Kriesch János. 1884-es, V. évfolyam, 
1–12. szám (1884. jan.–dec.)
Budapest, 1884. Az Egyesület kiadványa [Weiszman testvérek]. [2] 
lev. + 272 p.
A 6. szám (125–148. oldal) és a 7. szám fele (165–172. oldal) hiányzik!
Hozzákötve:
MÉHÉSZETI LAPOK. A Magyar Országos Méhészeti Egyesület 
közlönye. Szerkeszti Kriesch János. 1885-ös, VI. évfolyam, 1–12. 
szám (1885. jan.–dec.)
Budapest, 1883. Az Egyesület kiadványa [Weiszman testvérek]. [2] 
lev. + 376 (helyesen 276) p.
A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

163. MÉHÉSZETI LAPOK. A Magyar Országos Méhészeti Egye-
sület közlönye. Szerkeszti Kriesch János. 1886-os, VII. évfolyam, 
1–12. szám (1886. jan.–dec.)
Budapest, 1886. Az Egyesület kiadványa [Brózsa ottó]. [2] lev. + 280 p.
A 4. szám (73–96. oldal) hiányzik!
Hozzákötve:
MÉHÉSZETI LAPOK. A Magyar Országos Méhészeti Egyesület 
közlönye. Szerkeszti Kriesch János. 1887-es, VIII. évfolyam, 2–12. 
szám (1887. febr.–dec.)
Budapest, 1887. Az Egyesület kiadványa [Weiszman testvérek]. [2] lev. 
+ 25–260 p. Az 1. és 10–11. szám (1–24. és 209–240. oldal) hiányzik!
A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

164. MÚLT ÉS JÖVŐ. Zsidó irodalmi, művészeti, társadalmi és 
kritikai folyóirat. Az Orsz. Magyar Izr. Közművelődési Egyesület 
kultúrbizottsága közreműködésével szerkeszti Dr. Patai József. 
1915-ös, V. évfolyam.
Budapest, 1915. Hornyánszky Viktor. VIII + 489 p.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. A 
kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

14.000,–

165. A NÉPBARÁT. Politikai és szépirodalmi néplap. Szerkesz-
tette Vas Gereben. 1861-es, I. évfolyam, 14–50. szám (1861. ápr. 
14–dec. 22.)
Pest, 1861. [Emich Gusztáv.] 105–400 p., a 19. szám (145–152. 
old.), a 22. szám (169–176. old.), a 31. szám (241–248. old.) és a 
36. szám (281–288. old.) hiányzik!
A 18. számban gróf teleki László gyászjelentése.
Modern papírkötésben.

5.000,–

166. A NÉPBARÁT. Politikai és szépirodalmi néplap. Szerkesz-
tette Vas Gereben. 1863-as, III. évfolyam, 1–52. szám (1863. jan. 
4–dec. 27.)
Pest, 1863. [Kertész József.] 412 p. (helyesen 416 p.) a 19. szám 
(145–152. old.) és a 48. szám (373–380. old.) hiányzik!
A lapok helyenként erősen körülvágva.
Modern papírkötésben.

9.000,–

167. A NÉPBARÁT. Politikai és szépirodalmi néplap. Szerkesz-
tette Vas Gereben. 1864-es, IV. évfolyam, 1–52. szám (1864. jan. 
3–dec. 25.)
Pest, 1864. [Trattner–Károlyi.] 624 p. A 26. szám (301–312. old.) 
hiányzik!
A lapok helyenként erősen körülvágva.
Modern papírkötésben.

12.000,–

168. ROVARTANI LAPOK. Havi folyóirat különös tekintettel a 
hasznos és kártékony rovarokra. Dr. Bedő Albert, Bíró Lajos, Dr. 
Chyzer Kornél, Dr. Entz Géza, Mocsáry Sándor közreműködésé-
vel szerkesztik: A[bafi] Aigner Lajos és Csiki Ernő. 1906-os, XIII. 
évfolyam, 1–10. füzet (1906. jan.–dec.)

162.

164.

167.
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Budapest, 1906. Rovartani Lapok [Schmidl Sándor]. XVI + 212 
+ 20 p.
Korabeli félvászon kötésben, a füzetek eredeeti papírborítói bele-
kötve.

5.000,–

169. SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM 1935. Kiadja a Szegedi 
Fiatalok Művészeti Kollégiuma. Felelős kiadó: Ádám László.
Szeged, 1935. [Szeged városi nyomda.] [24] lev. + elöl és hátul 
nyomtatott szennylap.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állpotban.

3.000,–

170. SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM 1936. Kiadja a Szegedi 
Fiatalok Művészeti Kollégiuma. Felelős kiadó: Széll István.
Szeged, 1936. [Szeged városi nyomda.] [18] lev. + elöl és hátul 
nyomtatott szennylap. Buday György fametszetes illusztrációival.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állpotban.

3.000,–

171. SZEGEDI KIS KALENDÁRIUM 1937. Kiadja a Szegedi 
Fiatalok Művészeti Kollégiuma. Felelős kiadó: Gáspár Zoltán.
Szeged, 1937. [Szeged városi nyomda.] [16] lev. + elöl és hátul 
nyomtatott szennylap. Buday György fametszetes illusztrációival.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állpotban.

3.000,–

172. TANULÓK LAPJA. Képes hetilap az ifjuság számára. Szer-
keszti Gaal Mózes. 1905–1906-os, tizenharmadik évfolyam I. félév, 
1–26. szám (1905. okt. 1–1906. márc. 25.)
Budapest, 1905–1906. Franklin. IV + 416 p.
Festett, aranyozott kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

16.000,–

173. [TIZENKÉT] 12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: 
Istóczy Győző.] 1886-os, VII. évfolyam, I–XII. füzet. (1886. okt–
1887. szept.)
Budapest, 1886–1887. Nyomda nélkül. 244 p.
Hozzákötve:
12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: Istóczy Győző.] 
1887-es, VIII. évfolyam, I–XII. füzet. (1887. okt–1888. szept.)
Budapest, 1887–1888. [Buschmann F.] 192 p.

Hozzákötve:
12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: Istóczy Győző.] 
1888-as, IX. évfolyam, I–XII. füzet. (1888. okt–1889. szept.)
Budapest, 1888–1889. [Buschmann F.] 96 p.
Hozzákötve:
12 RÖPIRAT. [Antiszemita folyóirat. Szerk.: Istóczy Győző.] 
1889-es, X. évfolyam, I–XII. füzet. (1889. okt–1890. szept.)
Budapest, 1889–1890. [Buschmann F.] 96 p.
A négy évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kissé 
visletes állapotban.

16.000,–

174. TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNY. 1824-es, VIII. évfolyam, 
I–XII. kötet. [Szerkesztette: Thaisz Endre.]
Pest, 1824. Trattner Mátyás. 136 p.; 128 p.; 128 p.; 128 p.; 128 p.; 
128 p.; 128 p.; 128 p.; 1 rézm. t. + 128 p.; 128 p.; 1 rézm. címkép 
+ 160 p.
A tizenkét füzet három kötetbe kötve, az első kötet modern, a má-
sodik-harmadik kötet korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

18.000,–

175. URÁNIA. Első Esztendő [1794.] II. kötet. [Vegyes írás a 
szép nemnek mulattatására. Szerkeszti: Kármán József és Pajor 
Gáspár.]
[Vác, 1794. Marmarosi Gottlieb Antal.] 1 t. (rézm. díszcímlap) + 
[4] lev. + 310 p. + [1] lev. (hibajavítás) + 1 rézm. t. és 1 kihajtható 
kotta.
A díszcímlap felül kissé sérült!
A rövid életű magyar irodalmi folyóiratnak három kötete jelent 
meg.
A kötetben megtalálható Kármán József: Fanni hagyományai c. 
regényének részlete is.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

20.000,–

169.

172.

174.

175.
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176. [FRAKNÓI] FRANKLVILMOS
A Magyar Nemzet története. I–III. füzet.
Pest, 1872. Szent-István Társulat. VIII + 190 p. + [1] lev.; [4] lev. + 
328 p.; [2] lev. + 400 p. + [1] lev.
A három rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

177. FRAKNÓI VILMOS
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szent 
Székkel. I–III. kötet.
I.: Magyar Királyság megalapításától a konstanczi zsinatig 1000–
1417.
II.: A konstanczi zsinattó la mohácsi vészig 1418–1526.
III.: A mohácsi vésztől Magyarországnak a török járom alól fölsza-
badításáig 1526–1689.
Budapest, 1901–1903. Szent István Társulat. XVI + 404 p.; IX + 
489 p.; X + 567 p.
A három kötet egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

178. FRAKNÓI VILMOS
Martinovics és társainak összeesküvése.
Budapest, 1880. Ráth Mór. XIII p. + [1] lev. + 441 p.
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú példány.

8.000,–

179. FRAKNÓI VILMOS
Pázmány Péter 1570–1637.
Budapest, [1885.] Méhner Vilmos. 1 t. címkép + [1] lev. + 344 p. + 25 t. 
(mellékletek, hasonmások, közülük több színes, kihajtható kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok 2. évfolyam II. kötet.
Korabeli egészvászon kötésben.

10.000,–

180. FÜHRER DURCH DIE AUSSTELLUNG. auf Grund 
officieller Daten redigirt von Wilhelm v. Balogh, Franz Toldy, 
Moriz Gelléri.
Budapest, 1885. Pester Buchdruckerei-Actien-Gesellschaft. 239 p. 
+ [44] lev. (hirdetések).
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

181. FÜLEKI JÓZSEF – MOLNÁR JENŐ
Magyar-minták szabadkézi rajzoláshoz. Tervezték: --.
Budapest, 1912. Klösz György. 40 számozott mintalap. Méret: 
30 × 50 cm.
Illusztrált, vászonkötős kiadói félvászon védőmappában. Megkí-
mélt állapotú példány.

12.000,–

182. GOETHE, [JOHANN WOFGANG]
A napló. Fordította Kosztolányi Dezső. Hermann Lipót négy 
kőrajzával.
Budapest, [1924.] Genius. 32 számozott lev., benne 4 egészoldalas 
lith. illusztráció.
Számozatlan példány.
Kiadói félbőr kötésben, felül aranymetszéssel, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.

12.000,–

183. [GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF]
A mostan folyó Török Háborúra tzélozó gondolatok, mellyeket 
Gróf G. J. írt 1789. esztendőben. Mostan pedig a vitézkedni kívánó 
magyar ifjaknak kedvekért, edjszersmind a Nemes Bandériumok-
ból a Márs Mezejére ki-szállni vágyódókért közre botsáttatott.
Pozsony–Komárom, 1790. Véber Simon Péter. 1 rézm. címkép + 
XII + 308 p.
Első kiadás.
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

36.000,–

184. GYÖNGYÖSI ISTVÁN
Új életre hozatott Chariclia, avagy a Chariclia ritka példájú, és 
olvasásra kedvet adó Historiának némelly régi versek rongyábúl, és 
azoknak sok fogyatkozásibúl újabb, jobb rendben vétele, a mellyet 
a Verseket örömest olvasó némelly jó Urai kíánságára, és kedvéért 
beteges állapottyában nem kis munkával vitt végben --.
Buda, 1763. Landerer Ferencz Leopold. [14] lev. + 336 p.
Negyedik kiadás.
XX. századi korhű papírkötésben.

20.000,–

177.

180.

181.

182., 323., 340.

183.

184.
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185. [HAGGADA] OMZSA-HAGGÁDA. Ribáry Géza Dr. be-
vezetésével, Munkácsi Ernő Dr. történeti és művészeti tanulmá-
nyával, Kohn Zoltán Dr. fordításával és magyarázatával. Kiadja az 
Országos Magyar Zsidó Segítő Akció – OMZSA.
Budapest, 1942. OMZSA [Ny. Löbl Dávid és Fia]. LVII + 73 + 
LIX–LXXXII p. + [1] lev.
Munkácsy Ernő, Ribáry Géza, Kohn Zoltán és Göndör Bertalan 
által aláírt, számozott (262/1000 sz.) példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, két kerámia-függővel díszített 
könyvjelzővel, a gerincén kis sérülés.

12.000,–

186. HANKÓ VILMOS, DR.
Székelyföld. A képeket rajzolták Goró Lajos, Huszka józsef és Tull 
Ödön. Az Erdélyrész Kárpát-Egyesület kiadása.
Budapest, év nélk. Lampel R. VI p. + [1] lev. + 350 p. + [1] lev.
XX. század eleji félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

187. HEDIN, SVEN
Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. Átdolgozta 
Dr. Thirring Gusztáv. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. címkép + [3] lev. + 214 p. + [1] 
lev. + 16 t. és 1 kihajtható térkép; 1 t. címkép + [2] lev. + 270 p. 
+ [1] lev. + 15 t.
A két rész egységes festett, aranyozott, szecessziós kiadói egészvá-
szon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

188. HERMAN OTTÓ
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása.
Budapest, 1914. Hornánszky Viktor. 1 t. címkép + [2] lev. + XVI 
+ 798 p. + 2 t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXIX.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotú, jó pél-
dány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,–

189. HOFFMANN MIHÁLY – GYÖNGYÖSI JÓZSEF
A magyar fűszerkereskedő lexikona. Kézikönyv a magyar fűszer-
kereskedők, csemegekereskedők, vegyeskereskedők, szatócsok, 
élelmiszerkereskedők, utazók, gyári képviselők, ügynökök, keres-

kedősegédek és a szakoktatás számára. Szerkesz-
tették: --. Második kiadás.
Budapest, év nélk. A Fűszerkereskedők Lapja 
kiadása [Fővárosi nyomda]. 1 t. címkép + 405 p. 
+ [1] lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

190. HOHBERG, [WOLFGANG HELMHARD 
VON]
Georgica Curiosa Aucta, Das ist: Umständli-
cher Bericht und klarer Unterricht von dem 
Adelichen Land- und Feld-Leben, auf alle in 
Teutschland übliche Land- und Haus-Wirtschaff-
ten gerichtet… I–III. Theil.
Nürnberg, 1701–1715. Martin Endter. 1 rézm. 
díszcímlap + [7] lev. + 870 p. + [18] lev. + 
9 rézm. t. + 119 szövegközti rézm. illusztráció; 
1 rézm. díszcímlap + [6] lev. + 854 p. + 162 
szövegközti rézm. illusztráció + 48 p. + [17] lev.; 
1 rézm. díszcímlap + [2] lev. + 608 p. + [15] lev. 
+ 2 rézm. t. és 8 szövegközti rézm. illusztráció + 
378 p. + [11] lev. + 6 szövegközti rézm. t.
A harmadik rész után kötve:
BEWÄHRTES WOHLEINGERICHTETES 
KOCH-BUCH, welches von einer sorgfältigen 
Liebhaberin dieser schönen Wissenschaft, mei-
stens selbst practicirt, mit ohnermüdetem Feliss 
zusammen getragen, und im 16 Capiteln einget-
heilet worden…
Hely, év és nyomda nélk. 2 rézm. t. + [1] lev. + 
110 p. (helyesen 104 p.) + [2] lev.
A mű a német Hausväterliteratur kiemelkedő 
darabja. A mezőgazdaság különböző ágaiban vég-
zett munkálatok részletes leírását tartalmazza. A 
művészi színvonalon, gazdagon illusztrált műben 
14 rézmetszetes tábla és 295 szövegközti rézmet-
szet található. Első kiadása 1682-ben jelent meg, 
mindössze néhány példánya maradt fenn. Az 
árverésünkön szereplő kiadása Magyarországon 
csak a Magyar Mezőgazdasági Múzeum könyvtá-
rában található meg.

187.

188.

189.

190.

190.

190.

190.
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A három kötet egységes korabeli, fatáblára vont, kapcsos perga-
men kötésben. A harmadik kötet gerince alul kissé sérült, a kap-
csok hiányoznak. Az első két kötet kissé foltos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

800.000,–

191. HONVÉDVILÁG. Szerkesztik Kunsági és Potemkin [Illésy 
György és Egervári Ödön]. I–II. kötet.
Pest, [1868.] Heckenast Gusztáv. VII + 174 p. + [1] lev.; [2] lev. + 
173 p. + [1] lev.
A két rész egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben, a gerin-
cén restaurált példány.

12.000,–

192. HORATIUS KÖLTEMÉNYEI Csengery János átültetésé-
ben. I–II. kötet.
I.: Ódák és epódusok.
II.: Satirák és epistulák.
Szeged, 1922. Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat. XXVIII 
+ 248 p.; 258 p.
Horatius költeményei I–II. rész.
Az I. rész elejénél Csengery János autográf levele, a második rész 
elejénél Csengery János kéziratos képeslapja.
A kötethez számos korabeli újságkivágás tartozik.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

193. HORTHY MIKLÓS. Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, 
Gulácsy Irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Kállay Miklós, 
Konek Emil, Kornis Gyula, Lukinich Imre, Scholtz Andor, nemes 
Suhay Imre, vitéz Szilágyi László, gróf Zichy Rafaelné; Vitéz Nagy-
bányai Horthy Miklós budapesti bevonulásának huszadik évfordu-

lója alkalmából 1939. november havában.
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner. 1 t. + 271 p. 
+ LXXIX t. (képek) + 1 kihajtható leszárm. t.
Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészbőr kötésben.

14.000,–

194. HORTHY MIKLÓS HÍD 1933–1937. 
A m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi mi-
nisztérium tervei alapján és irányítása mellett 

építették: Zsigmondy Béla Rt., Fábián, Somogyi és György okl. 
mérnökök, alépítméniy vállakozók, Magyar Kir. Állami Vas-, Acél- 
és Gépgyárak vasszerkezeti vállakozó.
[Budapest, 1937. Athenaeum.] [8] lev. + 26 képtábla.
Zsinórral fűzött kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány.

5.000,–

195. HORVÁTH MIHÁLY
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-tól 1848-ig. I–II. 
kötet.
Genf, 1864. Puky Miklós. XVI + 630 + [1] lev.; XI + 709 p. + [1] 
lev.
A két rész egységes XX. századi félvászon kötésben.

9.000,–

196. HORVÁTH MIHÁLY
A magyarok története rövid előadásban. Második kiadás.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. VIII + 444 p. + [1] lev.
Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben. A gerinc kiss ékopott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

197. IGAZSÁGOT MAGYARORSZÁGNAK. A trianoni 
békeszerzõdés következményeinek ismertetése és bírálata. Írták: 
Ap po nyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor 
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenõ, Lukács György, Nagy Emil, 
Wlas sics Gyula báró. Mellékletek: Gróf Teleki Pál: Magyarország 
néprajzi térképe. Fodor Ferenc: Magyarország gazdaságpolitikai 
térképe.
Budapest, 1928. A Magyar Külügyi Társaság kiadása. [4] lev. + 
402 p. + 2 különálló nagyméretű térkép (hajtogatva a kötet végénél).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti karton 
védőtokjában. Megkímélt állapotú, szinte hibátlan példány.

8.000,–

198. ILOSVAY LAJOS
A Torjai Büdös-barlang levegőjének chemiai és fizikai vizsgálata.
Budapest, 1895. K. m. Természettudományi Társulat. 1 t. címkép 
+ [2] lev. + 63 p. + [2] lev.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

191.
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198.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 52 –   – 53 – 68. ÁRVERÉS

199. ILLYÉS ISTVÁN
Catekismus avagy Lelki Téj. Az az a Keresztyéni Tudomány 
kez detiről, és az üdvösségre szükségesbrészeiről való tanítások. 
Mellye ket nevezetes Autorokból öszve-szedett, és most másodszor 
(Ötödik Részszel öregbítvén) ki-bocsátott --.
Nagyszombat, 1697. Hörmann János. [8] lev. + 678 p. + [9] lev.
175–176. hiányzik
RMK I. 1512. Második kiadás. A mű először 1686-ban jelent 
meg.
A végénél:
ILLYÉS ISTVÁN
Készület a jól meghaláshoz. Szép oktatásokkal, biztatásokkal, 
fö fö joszagos cselekedetek gyakorlásával, Imádságokkal, és Isten-
hez-való fohászkodásokkal, fel-készittetett; és elöször Francziául, 
az-után Olaszúl, és Deákúl bévebben: Most pedig -- által, Magya-
rul rövidebben, és némely változással, s néhol hozzá-adással-is, 
ki-bocsáttatott: a halandók, és halálos betegségben vonakodók 
vigasztalására, segédelmére: és az öket vigasztalók üdvösséges fog-
lalatosságára.
Nagyszombat, 1693. Hörmann János. LXXVI p. + [2] lev.
RMK I. 1447.
Első kiadás!
A két mű egybekötve, restaurált korabeli egészbőr kötésben.

60.000,–

200. IPOLYI ARNOLD
Magyar mythologia. 
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + LVI + 600 p. [1] lev.
Első kiadás!
XIX. század végi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

201. JABLONOWSKY JÓZSEF
A szőlő betegségei és ellenségei.
Budapest, 1895. K. M. Természettudományi társulat. XIV p. + [1] 
lev. + 296 p. + 4 számozott t. (3 színes).
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

202. [JAKAB ISTVÁN]
Oktatás a marhadögről, uradalmak, seborvosok, falusi bírák s a t. 
számára. [Fordította Jakab István.]
Buda, 1836. A M. Kir. Egyetem bet. 219 p.
Magy. Mezőgazd. Könyv. III. 1818.
XIX. század végi félvászon kötésben.

12.000,–

203. JENOVAY JENŐ
Vitorlákkal a Föld körül. Útirajzok az ifjúság számára.
Budapest, [1906.] Lampel R. 1 t. címkép + 195 p. + t.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,–

204. JONSON, BEN
Volpone. Mit Initialien, einem Titelblatt und Deckel von Aubrey 
Beardsley. Autorisierte deutsche Ausgabe von Margarete Mauthner.
Berlin, 1910. Bruno Cassirer. 1 t. címkép + XXI + 163 p. + 5 t. és 
5 szövegközti illusztráció.
Számozott (41/50) példány.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészpergamen kötésben, 

felül aranymetszéssel. A gerincen felül kis re-
pedés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

60.000,–

205. JÓSIKA MIKLÓS
A magyarok őstörténelme. I–III. kötet.
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 303 p.; 
[2] lev. + 330 p. + [1] lev.; [2] lev. + 332 p.
Első kiadás!

A három kötet egységes korabeli vaknyomásos egészvászon kötés-
ben.

16.000,–

206. KABDEBÓ GYULA
Budapest székesfőváros kislakás és iskola építkezései. Ismerteti --. 
A Magyar Építőművészet külön füzete 1913. december.
Budapest, 1913. Pátria. 156 p. + [4] lev. Számos illusztrációval.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

199.

199.

200.

201.

202.

203.

204.
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207. KANYA PÁL
Számtan.
Pest, 1848. Heckenast Gusztáv. [1] lev. + 187 p.
XIX. század végi félvászon kötésben.

8.000,–

208. KATONA JÓZSEF
Bánk Bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált 
díszkiadás.
Budapest, 1899. Pesti Napló. 1 t. címkép + LXXXIII + 167 p. + 4 t.
Festett, araqnyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

7.000,–

209. KAZINCZY FERENTZ
-- kül-földi Játszó-színje. Első kötet. Hamlet – Stella – Missz Szara 
Szampszon.
Kassa, 1790. Ellinger. [8] lev. + 125 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Az első magyar nyelvű Hamlet-fordítás, Kazinczy németből ültette 
át. Ritka!
A címlap hiányzik (szépen pótolva).
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

50.000,–

210. KECSKEMÉTHY AURÉL
Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála (1849–1860).
Pest, 1866. Emich Gusztáv. 192 p. + [1] lev.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

10.000,–

211. [Kempis, Thomas]
Kempis Tamásnak Kristus követéséről négy könyvei, mellyek … 
Pázmány Péter … által meg-magyaráztattak, most pedig… a Magyar 
Nemzetnek lelki épületire és oktatására újonnan kinyomtattattak.
Kassa, 1782. Landerer Mihály. 1 t. rézm. címkép + [4] lev. + 319 p. 
+ [3] lev.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, kissé viseltes 
állapotban.

16.000,–

212. KÉRY GYULA
Blaha Lujza élete. Jókai Mór bevezető soraival.
Budapest, 1896. Rózsavölgyi és Társa. [80] lev. + 
1 kihajtható kézirat-hasonmás.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kö-
tésben, megkímélt állapotban.
Hozzá Tartozik:
BLAHA LUJZA (SZÍNÉSZNŐ, 1850–1926) 
DEDIKÁLT FÉNYKÉPE.

Készítette: Strelisky Budapesten, 1910. Méret: 13 × 21 cm.
Jó állapotban, a dedikáció kissé elmosódott.

8.000,–

KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓNYOMTATVÁNY

213. AZ ADY-LIGETI HONVÉD HATÁRVADÁSZOK KATO-
NAI FORRADALMI TANÁCSÁNAK KIÁLTVÁNYA.
Tartalom: A kiáltvány tudósít, hogy az alakulat személyi állománya 
hitet tett a forradalmi ifjúság jogos követelése mellett és meg-
választotta az alakulat katonai forradalmi tanácsát. Ezek után a 
követeléseket részletezi.
Kelt: 1956. okt. 30.
1 sokszorosított (stencilezett) oldal, megkímélt állapotban.

3.000,–

214. BUDAI 3 PONT [röplap].
Tartalom: A rádió szabadságát, a varsói szerződés felbontását és 
Gerő Ernő statáriális bíróság elé állítását követlik.
Keltezés nélkül, 1956. október vége.
1 linónyomott lap, alul szakadt.

2.000,–

215. CHARLES JOSEPH DE LIGNE HERCEG FRANCIA 
NYEL VŰ, EREDETI LEVELE REVICZKY BÁRÓHOZ, A 
LEN GYEL KIRÁLY MELLETT TARTÓZKODÓ MAGYAR 
KÖ VETHEZ, VARSÓBA.
Tartalom: De Ligne herceg közli a magyar követtel, hogy uralko-
dója engedélye nélkül sajnos nem mehetnek Berlinbe. Ezért a 
követ által kéri jelen levele átadását és arra válasz adását. Bécsből a 
lengyel királyhoz írott levele – úgy tűnik – elveszett. A Reviczkyvel 
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208.

209.
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együtt töltött, nagyon kevés idő jó benyomást tett rá, ezért örülne 
a jövőbeli esetleges újabb találkozásnak.
A levélíró: A flandriai származású Charles-Joseph de Ligne herceg 
(szül. 1735. máj. 23. – meghalt 1814. dec. 13., Bécs) a 18–19. századi 
európai történelem egyik különleges szereplője, aki régi Habsburg-
hű németalföldi családból származott. Francia anyanyelve ellenére 
töretlenül kitartott a Habsburg uralkodók oldalán. Tizenöt éves 
korában már Mária Terézia kamarása volt a bécsi Hofburgban, 
majd életét különböző katonai és diplomáciai megbízatásokban 
töltötte le (részt vett a hétéves háborúban, de sokáig élt Párizsban 
is). A Habsburg Monarchia nemzetek feletti arisztokráciájának 
volt egyik érdekes képviselője. Magyar szempontból kiemelt érde-
kességnek tartható, hogy 1808-ban a herceg magyar nemességet 
is kérelmezett, de Reviczky bárón kívül ismerte a múzeumalapító 
gróf Széchényi Ferencet és gróf Batthyány Lajost is.
De Ligne herceg eredeti aláírásával.
Kelt: 1780. június 4-én, Drezdában.
Jó állapotban lévő eredeti példány, több pecséttel ellátott borítékkal.

16.000,–

216. CSONGRÁD-SÖVÉNYHÁZI ÁRMENTESÍTŐ ÉS BEL-
VÍZSZABÁLYOZÓ TÁRSULAT RÉSZÉRE KÉSZÜLT DON-
GÉR-ZSILIP TERVEINEK TÖREDÉKEI. (Kézi, tussal készült, 
helyenként színezett műszaki rajz.)
Összesen 3 lap. Készült 1890. október, Szeged.
I. lap: Dongér zsilip terve – Faragott kövek. Méret: 84 × 34 cm.
II. lap: Dongér zsilip terve – Zsilipkamara kőkiosztása. Zsilipház 
és állványa. Szád és palánkfal, és kapukellékek részletrajzai. Méret: 
168 × 68 cm.
III. lap: Dongéri zsilip szorító gátjainak keresztszelvényei. Méret: 
126 × 34 cm.
A terveket készítette Fromm Miklós és Farkas Mór.

A három műszaki rajz közös korabeli védőmappá-
ban. A második lap a hajtásoknál megerősítve, et-
től eltekintve megkímélt állapotú, jó állapotban.

12.000,–

217. A DECCARD-KÖNYVTÁR KÉZIRATOS 
JEGYZÉKE A XVIII. SZÁZADBÓL.
A Deccard-könyvtár kitűnő állapotban fennma-
radt, fekvő alakú (13,5 × 9 cm), többszáz lapos 
könyvjegyzéke legyező díszes kötésében a nagy 

múltú soproni könyvkötő céh remeke. A sértet-
len, ép, történeti tárgyú könyvjegyzék kézirata 
aranyozott lapszéleit poncolt (vert mintás) díszí-
téssel látták el a könyvkötők. A címlapon a haj-
dani első tulajdonos, Johann Christoph Deccard 
ismert írása (és feltehetőleg a család kígyós-mada-
ras ex librise) olvasható: „Vedd a Királyság kirá-
lyainak ékét, a legerősebb királyi pálcát” (tehát a 
könyveket!) Ugyanez latinul: „Tolle decus regni 

Regum fortissime sceptrum”. Ez a jeligéje az első tulajdonosnak, 
a „Bibliotheca Hungarica seu seu de Rebus Hungaricis scriptores” 
(„Magyar könyvtár avagy a magyarok történetének írói”) cím a 
jegyzék gazdag tartalmára utal. A címlap szerint a tulajdonos 
– „quosque possidet” – Johannes Christophorus Deccardus, a 
soproni evangélikus líceum rektora (1686–1764). A történeti-
természettudományos könyvgyűjtemény következő tulajdonosa 
Deccard rektor orvosdoktor fia, Wilhelmus Deccard (1722–1788). 
Az orvos halála után esetleg testvére, az apával azonos keresztnevű 
Deccard evangélikus lelkész örökölte a könyvtárat. A család a 
XVIII. században kihalt. A könyvtáralapító Deccard érdeklődését 
diák korában jénai professzora, H. Heucher irányította a bota-
nika felé. A jénai professzorok a latinul író Deccardot magyar 
Ciceronak nevezték. A „szeretett tudomány” művelésének ered-
ménye „Flora Semproniensis” című, 1740 táján írt híres kézirata 
lett. A kéziratot fia, Vilmos csaknem a kétszeresére, 1000 oldalra 
bővítette. Johannes Christophorus Deccard 1712-től a soproni 
líceum rektora. 1718-tóI állandó kapcsolatban állt Bél Mátyással, 
a „Notitia Hungariae novae” történeti-földrajzi mű szerzőjéveI. Az 
idősebb Deccard fiával, Vilmossal együtt társszerzője a kéziratban 
maradt „Sopron megye leírásá”-nak. Mindkét fiával, a későbbi or-
vossal és a pappal együtt részt vett a „De re rustica” kidolgozásában 
is. Mindhárom említett kézirat a jegyzék szerint könyvtárukban is 
megtalálható volt. Deccard János Kristófot Bél Mátyás javaslatára 
1738-ban a Jénai Latin Társaság tagjává választották. Ekkor a 
magyarországi tanítóság sanyarú helyzetéről írt egy kritikus hangú 
értekezést, az elöljárói ezért 1740-ben büntetésből idő előtt nyug-
díjazták. Ezután csak a botanikának és a történetírásnak élt. Fia, 
Deccard Vilmos jénai tanulmányai megkezdése előtt 1743-ban le-
másolta a közös munkájukat, a Sopron megye leírását. A történeti 
leírás a történész Deccardok munkája. A család „BIBLIOTHECA 
HUNGARICA” könyvtárkatalógusa alapján arra következtetünk, 
hogy Deccard Vilmos apjával egy nagyobb történeti munkához 217.

217.
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gyűjtötte a magyar történelmi műveket, arcképeket és numizmati-
kai értékeket. Ezt a kézikönyvtárat forgathatta az idősebb Deccard 
veje, és egyben a líceumban rektor utóda, Haynóczi Dániel 
(1690–1747) is. A könyvjegyzékben felsorolt történeti könyvek, 
az arckép- és numizmatikai gyűjtemények több tudós nemzedék 
történeti érdeklődésének, kutatásának a bizonyítékai. A gazdag 
könyvtár a lelkész Johann Christoph Deccard halála után szétszó-
ródott. A most felbukkant – (valószínűleg a család polgári címer-
évei ékesített) – Deccard-könyvtár könyvjegyzéke több nemzedék 
történeti és természettudományi érdeklődését igazolja a pietizmus, 
a korai felvilágosodás korában. A jegyzék további sorsa is ismert, 
a bejegyzések alapján Koppi Károly (1744–1801) piarista író még 
váci tartózkodása alatt szerezte meg, majd halálakor a nagykárolyi 
piarista rend könyvtár tualjdonába került.
Összesen 172 számozatlan, tintával beírt levél és 2 beragasztott 
rézmetszet az elejénél. 
Dúsan aranyozott, legyezőmotívumos korabeli egészbőr kötésben, 
körül aranymetszéssel és poncolt madár- és virágmintás díszítésel. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép mű.

240.000,–

218. A DUNÁNTÚLI NEMZETI TANÁCS MEGALAKULÁ-
SÁRÓL TUDÓSÍTÓ RÖPLAP.
Kelt: Győr, 1956. október 30.
A hátoldalon stencilezett kiáltvány: „Függesszétek ki!, Magyarok! 
Ne csüggedjetek!” 1956. november 6-i keltezéssel.
1 nyomtatott levé., megkímélt állapotban.

4.000,–

219. AZ EGYETEMI FORRADALMI DIÁKBIZOTTSÁG RÖP-
CÉDULÁJA.
Tartalom: „Nagy Imrében bizalmunk!” címmel Nagy Imre foságáról 
tudósít.
Keltezés nélkül, 1956. novemberének első hetében.
1 nyomtatott lev., megkímélt állapotban.

2.000,–

220. EMLÉKALBUM FRAKNKFURTER ALFRÉD, AZ AD-
RIA MAGYAR TENGERHAJÓZÁSI RT. IGAZGATÓJA RÉ-
SZÉRE, A TÁRSASÁGTÓL VALÓ TÁVOZÁSA ALKALMÁ-
BÓL.
Kelt: Fiume, 1905. május.

4 kéziratos pergamen-lap, összesen 80 aláírással. Az első lapon 
díszes, kézzel festett akvarell, a további lapokon aláírások. A lapok 
között hártyapapír.
Aranyzsinórral fűzött, aranyozott veretes egészbőr díszkötésben, a 
táblák belsején bordó selyemborítással, az első táblán festett, ara-
nyozott plakettel, mely az Adria Tengerhajózási Rt. jelét ábrázolja. 
Szinte hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

120.000,–

221. AZ ESZTERGOMI KÁPTALAN LATIN NYELVŰ, ERE-
DETI JELENTÉSE WESSELÉNYI FERENC NÁDORHOZ – A 
NÁDOR LESZENYEI NAGY FERENCNEK TETT BIRTOK-
ADOMÁNYA KAPCSÁN VÉGZETT BIRTOKBA IKTATÁS-
RÓL.
Tartalom: Wesselényi Ferenc nádor (1655–1667) nádori birtok-
adományként leszenyei Nagy Ferenc nádori ítélőmesternek eddigi 
szolgálataiért – nádori jogkörével élve – két elhagyott nemesi 
kúriát adományozott 32 jobbágytelekkel együtt, nevezetesen Kis-
Breztován és Spáca falvakban (Pozsony megyében). Ezek a Vince 
család tagjainak, Jánosnak és Zsigmondnak elhunytával és család-
juk kihalásával szálltak a koronára. 1666. szeptember 16-án kelt 
és jelent oklevélben szó szerint átírt beiktatási parancslevelében 
a nádor elrendelte az esztergomi káptalannak, hogy iktassa be 
Nagyot az említett birtokokba. A káptalan jelentésében beszámol 
az 1666. október 15-én, a nádor és a káptalan emberei, valamint 
számos szomszéd jelenlétében tartott birtokba iktatásról, valamint 
arról, hogy ennek Szentandrássy Benedek Dorottya, néhai Vince 
János özvegye, illetve Hölgyi Ferenc, Spáczay Imre és rokonaik 
ellentmondottak. Őket ezért a káptalan – a szokásos gyakorlatnak 
megfelelően – a nádori bíróságra ellentmondásuk bizonyítására 
tizenötöd napra beidézte.
A birtokadományban részesült leszenyei Nagy Ferenc a 17. század 
közepének ismert személyisége, Wesselényi Ferenc nádor híve és 
ítélőmestere.
Kelt: 1666. október 30-án, illetve a benne átírt nádori adományle-
vél 1666. szeptember 16-án, a murányaljai kúriában.
Jó állapotban lévő, eredeti példány.

20.000,–

222. „FELHÍVÁS A MAGYAR NÉPHEZ!” – KIÁLTVÁNY.
Tartalom: A Magyar Forradalmi Munkás-Parasztkormány megala-
kulásáról tudósít.
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220.
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Kelt: Budapest, 1956. november 4.
1 nyomtatott oldal, nagyfolio. Megkímélt állapotú példány, a jobb 
felső sarok szakadt.

2.000,–

223. „FÜGGETLEN – SEMLEGES MAGYARORSZÁGOT” 
– PLAKÁT 1956-BÓL.
F. K. [Felelős kiadó]: Képzőművészeti és Zeneművészeti Forradal-
mi Tanács.
Nyomtatta: Plakát-Címke ny., Bp. F. V. Forr. Munkástanács. Mé-
ret: 56,5 × 82 cm.
A plakáton az új Kossuth címer látható.
Paszpartuban, megkímélt állapotban.

60.000,–

224. GUSZTÁV ADOLF SVÉD KIRÁLY (1611–1632) NÉMET 
NYELVŰ LEVELE AUGSBURG VÁROSÁHOZ.
Tartalom: Gusztáv Adolf király német nyelvű levelében megindo-
kolja a svéd betörést a német birodalmi területekre, és értetlen-
ségét fejezi ki amiatt, hogy Augsburg városa az ő fő ellenségét, a 
Habsburg-csapatokat a városba beengedte, sőt a svéd csapatokkal 
szemben ellenségesen lépett fel. Mindezek miatt a svéd király fel-
szólítja Augsburg városát a bajor és egyéb csapatoknak a városból 
történő azonnali elküldésére, valamint a svéd hadakkal szembeni 
ellenséges magatartás beszüntetésére.
A levélíró: Gusztáv Adolf talán a legismertebb svéd király (szül. 
1594. dec. 19., Stockholm – meghalt 1632. nov. 16-án a nevezetes 
lützeni csatában), uralkodott 1611-től haláláig. A harmincéves 
háború (1618–1648) egyik legfontosabb szereplője a német protes-
táns fejedelmek oldalán és a svéd történelem egyik legkiemelke-
dőbb uralkodója. Győzedelmes háborúinak köszönhetően vált a 
Svéd Királyság rövid idő alatt Európa egyik fontos hatalmává és a 
kor szintjén modernnek nevezhető országgá.
Kelt: 1632. április 9., a svéd táborból.
Jó állapotban lévő egykorú másolat.

24.000,–

225. GYŐR VÁRMEGYE KÉZIRATOS ÁRSZABÁSA 1754-BŐL.
„Ezen Tekéntetes Nemes Győr Vármegyének tartatott Generális 
Gyűllése alkalmatosságával … Sz. Iván havának 5dik napján … 
1754-dik Esztendőben ezen alább kövötköző Limitatio lött, mely 
is Sz. Eörsébet napjáig tartatni fog.”

Duplafoliora írt árszabás mészárosok és szappanfőzők részére.
Deáky József nótárius aláírásával és a vármegye szárazbélyegzőjével 
ellátva.
1 tintával beírt duplafolio, megkímélt állapotban.

12.000,–

226. GYŐR VÁRMEGYE KÉZIRATOS ÁRSZABÁSA 1755-BŐL.
„Ezen Tekéntetes Nemes Győr Vármegyének tartatott Particuláris 
Gyűllésén … Martius Holnapnak 26dik napján 1755-dik Eszten-
dőben tartatott véghez ment Limitationak … melly is az jövő Úr 
Napjáig tartandó lészen.”
Duplafoliora írt árszabás mészárosok, szappanfőzők és gyertyaön-
tők részére.
Dombay Mihály nótárius aláírásával és a vármegye szárazbélyegző-
jével ellátva.
1 tintával beírt duplafolio, megkímélt állapotban.

12.000,–

227. GYŐR VÁROS GABONA-ÁRSZABÁSA 1773-BÓL.
A fejléc nyomtatva, kézírással kitöltve.
A nyomtatvány hátoldalán a rozskenyér januári ára, amelyek ör-
vendetes módon nem változtak.
1 nyomtatott imperial-folio, kézírással kitöltve, kissé viseltes álla-
potban.

12.000,–

228. GYŐR VÁROS PIACÁNAK ÁRSZABÁSA 1812-BŐL.
Kelt: 1812. okt. 3.
„Szabad s királyi Győr várossának Piarczán a Gabona, és minden-
féle Közönséges Eledel, és Ital következendő Árran.”
1 nyomtatott lev., az árak kézírással beírva, a városi előljáróság 
által hitelesítve. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

229. GYŐR VÁROS PIACÁNAK ÁRSZABÁSA 1838-BŐL.
Kelt: 1838. jan. 9.
„Szabad s királyi Győr várossának Piarczán a Gabona, és minden-
féle Közönséges Eledel, és Ital következendő Árran.”
1 nyomtatott lev., az árak kézírással beírva. Megkímélt állapotú 
példány.

8.000,–
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230. GYULAI PÁL (ÍRÓ, KÖLTŐ, KRITIKUS, IRODALOM-
TÖRTÉNÉSZ, 1826–1909) LEVELE ISMERETLENHEZ.
Tartalom: Kései válaszát leánya betegsége, majd halála magyarázza. 
Restelkedik, hogy a kiadásra elfogadott cikket nem találja, egyúttal 
kéri, hogy „kettős tiszteletdíjért” írja meg még egyszer, hogy megje-
lentethesse. A levél megírásának időpontjában Gyulai a Budapesti 
Szemle szerkesztője volt.
Kelt: Budapest, 1885. május 7.
1 és fél tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,–

231. AZ OLMÜTZI ALKOTMÁNY HIRDETMÉNYE HAY-
NAU ENGEDÉLYÉVEL 1849-BŐL.
Tartalom: Haynau ezen kiáltványában hirdeti ki az 1849. március 
4-én keletkezett Olmützi alkotmányt. [Német nyelvű nyomtatvány.]
Kelt: Pest, 1849. november 1.
6 nyomtatott lev., nagyfolio. Megkímélt állapotban.

8.000,–

232. JASSIK [JASCHIK] ÁLMOS (GRAFIKUS, IPARMŰVÉSZ 
ÉS MŰVÉSZETI ÍRÓ, 1885–1950) LEVELE EGYIK TANÍT-
VÁNYÁHOZ, „KEDVES JUCIKÁM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Az általános pedagógiai jótanácsok mellett saját művészi 
hitvallását is visszatükröző sorokat olvashatunk: „a betű szépségét 
és kultúráját a formák aránya és az arányok harmonikus szépsége 
jelenti […] Az írás történeti útja a legizgalmasabb regények egyike. 
Sőt, talán nem is regény, hanem történelmi dráma, melynek egy-
mást követő fázisaiélesen világítják meg egy-egy kultúrkép életvo-
nalának ritmikus törvényszerűségét.”
Kelt: Budapest, 1948. augusztus 27.
2 tintával beírt oldal, jó állapotban.

8.000,–

233. JÁSZAI MARI (SZÍNÉSZNŐ, 1850–1926) TINTÁVAL ÍRT 
AUTOGRÁF KÉPESLAPJA MAKALIN MIMMI RÉSZÉRE
Tartalom: Köszönetét fejezi ki. A 
Kelt: 1909. június 4 Budapest.
Kolozsvári érkezési bélyegzéssel, június 5-i dátummal.
1 képeslap, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
JÁSZAI MARI EGÉSZALAKOS SZÍNÉSZFOTÓJA AZ EM-
BER TRAGÉDIÁJÁBÓL.

Készítette: Strelisky, Budapest. Keltezés nélkül.
Méret: 11 × 21 cm.
Jó állapotú fénykép.

8.000,–

234. JÓKAI MÓR (1825–1904) AUTOGRÁF VERSKÉZIRA-
TA: „NEM VAGYTOK HALVA, TI HŐSÖK! AZ ARADI VÉR-
TANÚK 25 ÉVES EMLÉKÉRE.”
A vers nyomtatásban új címmel jelent meg: „Az aradi vértanúk 
emlékszobrának leleplezésére.”
Két helyen van eltérés a kéziratos és nyomtatott szöveg között. A 
negyedik verszak harmadik sora a kéziratban: „Mit visszaad a sír. 
A büszke babér az!”, míg a nyomtatott szövegben már így szerepel: 
„Nőtt fel porotokból, hanem a babér.” A hatodik versszak negye-
dik sora a kéziratban: „Emlékszentelte rónáin Aradnak”, ugyanitt 
a nyomtatott változatban: „Emlék-szentelte földin Aradnak”. A 
kéziratban több helyen Jókai saját javításai, áthúzásai.
A kézirat papírborítóján Szemlér Lőrinc megjegyzése olvasható a 
verskézirat eredetéről: „Jókai e négy lapra terjedő eredeti kéziratát 
Frecskay Jánostól kaptam, a ki a ’Hon’-nak Jókai főszerkesztősége 
idején munkatársa volt.
7 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

60.000,–

235. JÓKAI MÓR AUTOGRÁF LEVELE 
BRUNOVSZKY FRIGYESHEZ, „TISZTELT 
URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Egy fordítási kérdésre ad választ le-
velében: »„Tüzes szoba” annyit jelent, mint 
„Chambre ardente” = „Kínzó terem”.«
Kelt: Budapest, 1890. 12. 18.
Fél beírt oldal, eredeti borítékjával, megkímélt 
állapotban.

18.000,–

236. KANIZSAI ELLENŐR. VIII. évfolyam 29. szám. 1918. nov. 
2. Rendkívüli kiadás.
Kelt: Magyarkanizsa, 1918. nov. 2. Nyomtatta: Léderer és Varga.
Tartalom: A röplap a hátoldalán a Károlyi-kormány megalakulásá-
ról és a Magyar Köztársaság kikiáltásáról tudósít.
1 nyomt. lev., a szélein kissé szakadozott.

3.000,–

230.

231.

232.

233.

234.
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237. KIÁLTVÁNY 1956. OKTÓBERÉBŐL.
Tartalom: A szovjet elnyomók elleni harcra szólít fel.
Keltezés nélkül, valószínűleg 1956. október vége.
1 sokszorosított (stencilezett) oldal, megkímélt állapotban.

2.000,–

238. KÓDEX-TÖREDÉK A XV. SZÁZAD ELEJÉRŐL.
Két hasábos elrendezésű, szabályosan vonalazott ívrét hártya 
(per gamen-) lapok, rajtuk kétféle méretű gótikus könyvírás, ún. 
textualis quadrata. Díszítésüket tollrajzos, két ill. három sor 
mélységü iniciálék, valamint egy sorközbe írt, de nagyobbított (erő-
sen rövidített) rubrikák (pl. oratio, psalmus, versus stb.) adják. Az 
egyik fólió alján hosszabb, kurzív kézírásos, a kódex írójáétól elütő 
kéztől származó bejegyzés található. A hártyalapok egy 1420 táján 
készült misekönyv (missale) szövegfolytonos töredékét képezik. 
Az írás duktusa alapján a kódex szerényebb kivitelben ugyan, de 
rokonítható a Bedford Psalteriummal (Masterpieces 286–287), ill. 
az Országos Széchényi Könyvtár Clmae 218. szám alatt őrzött mi-
sekönyvévei (Magyar kódexek 23. tábla). Hosszabb szöveget tesznek 
ki az egyházi ünnepkör Mária-ünnepeire szóló liturgikus szöveg-
részek, valamint a templomszentelés évfordulós ünnepére előírt 
liturgikus szertartások. Az apróbb betűkkel írt részek a liturgiában 
az Evangélium felolvasása előtt énekelt szekvenciák ill. könyörgé-
sek (orationes) változatai. Ezekhez kapcsolódik a kurzív bejegyzés, 
melyet egyéb kútfőből a kódex használója írt be a kéziratba. A 
bejegyzés „Laus tibi Christe” kezdetű szekvenciák egyik változatát 
adja, melynek szövege a következő: „Laus tibi Christe, jilio Marie! 
Tu nobis as iste, precamur, in hac die, cottidie nos pie res pice et 
preces nostras at te dirige! O virgo gloriosa, mater graciosa, rosa 
formosa, stella luminosa, audi et exaudi te cantantes, stantes teque 
collaudantes, Maria, Dei matter gratie! Amen.” A szövegben ta-
pasztalható zöngétlenedési hangtani sajátosság (at te, ad te helyett), 
ha nem egyszeruen a hasonulásnak tulajdonítjuk, ill. a betűkettő-
zés (matter mater helyett) német eredetre szokott utalni.
Összesen 4 kézzel írt, illuminált pergamenlap, jó állapotban.

60.000,–

239. I. FERENC ÉS GR. HADIK ANDRÁS NYOMTATOTT 
NYILATKOZATA A MAGYAR NEMESI FELKELŐ SEREG 
LESZERELÉSÉRŐL.
Tartalom: I. Ferenc megköszöni a sereg vitézségét és fáradhatatlan 
iparkodását, és hazaküldi a sereget.

A nyomtatvány 2 levélből áll, az első I. Ferenc, a második gróf 
Hadik András nevében.
Kelt: Pozsony, 1809. november 24. és Pest, 1809. december 22.
2 nyomt. lev., megkímélt állapotban.

12.000,–

240. A MAGYAR OPTIKAI MŰVEK IDEIGLENES MUN-
KÁSTANÁCSÁNAK FELHÍVÁSA – 1956. OKTÓBER 30.
Tartalom: A felhívásban követeléseiket ismertetik.
Kelt: Budapest, 1956. október 30.
1 sokszorosított (stencilezett) oldal, megkímélt állapotban.

2.000,–

241. „MI AZ IGAZSÁS A VARSÓI SZERZŐDÉS KÖRÜL?” 
– RÖPLAP.
A röplap az Értelmiségi Forradalmi Bizottság aláírásával kelt, 
melyben ismertetik a varsói szerződés vonatkozó részeit és azokkal 
kapcsolatos követeléseiket. Keltezéss nélkül, 1956. október vége.
1 nyomtatott lev., megkímélt állapotban.

2.000,–

242. A MŰSZAKI EGYETEM KÖZPONTI DIÁKOTTHONÁ-
NAK FELHÍVÁSA.
Tartalom: Ismertetik követeléseiket.
Keltezés nélkül, 1956. október végén.
1 nyomtatott lev., megkímélt állapotban.

2.000,–

243. A MŰSZAKI EGYETEM NAGYGYŰLÉSÉNEK HATÁ-
ROZATA – 1956. OKTÓBER 22.
Tartalom: A határozatban a hallgatók követeléseiket fogalmazzák 
meg, valamint az Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem 
MEFESZ-szervezetének megalakításáról határoznak.
Kelt: Budapest, 1956. október 22.
1 sokszorosított (stencilezett) oldal, megkímélt állapotban.

4.000,–

244. NAGYVÁTHY ERZSÉBET ÉS BEZZEG ISTVÁN MA-
GYAR NYELVŰ, EREDETI SZERZŐDÉSLEVELE EGY FÜ-
LEKI KERTRŐL.
Tartalom: Nagyváthy Erzsébet, idősebb néhai vitézlő Eötvös 
Márton özvegye és gyermekei, valamint ifjabb Eötvös Márton és 
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241.
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gyermekei elkerülhetetlen szükségük miatt örökjogon eladják vi-
tézlő hajniki Bezzeg („Bezekh”) Istvánnak és örököseinek a füleki 
várhoz tartozó területen fekvő kertjüket (amely Battik János pajtás 
kertje mellett fekszik) 30,5 tallérért.
Kelt: 1682. márciusában (a nap nevét üresen hagyták), Fülek várá-
ban (ma Fiľakovo Szlovákiában).
Az irat külön érdekessége: az írni nem tudó családtagok keresztet 
tettek hitelesítésül a szerződés aljára, amelyet családi pecsétjüket 
erősítettek meg. Az iratot még Horváthy Gergely Nógrád várme-
gye esküdtje is hitelesítette aláírásával és pecsétjével.
Jó állapotban lévő, szép, vörös rányomott pecsétekkel megerősí-
tett, eredeti példány.

14.000,–

245. PILINSZKY JÁNOS (KÖLTŐ, ÍRÓ, 1921–1981) AUTOG-
RÁF LEVELE SZERVÁNSZKY ENDRÉHEZ.
Tartalom: Az Építőművészek Szövetsége kiállítást és előadóestet 
kíván rendezni. A kiállítást Csontáryval és Vajda Lajossal, az elő-
adóestet Pilinszkyvel, Szervánszkyval és Ottlik Gézával kezdenék. 
Kéri, hogy vállalja el néhány műve zongoraelőadását. A terv sze-
rint „Ottlik egy készülő regényrészletét olvasná fel, én pedig verse-
imből.” A kiállítást és előadóestet 1962. április 25-re tervezik.
Kelt: Budapest, 1962. április 5. (a postai bélyegzés alapján).
Másfél tintával beírt oldal, eredeti borítékjában.

18.000,–

246. PROHÁSZKA OTTOKÁR (EGYHÁZI ÍRÓ, 1858–1927) 
AUTOGRÁF LEVELE LOVAG ZHORSZKY GÉZÁNÉHOZ.
Tartalom: Szívből gratulál házasságkötéséhez, melyet segítsen „a há-
zasság szentségi kegyelme”. Kívánja, hogy „éljen egészen, lelkesen”.
Kelt: Székesfehérvár, 1926. november 6.
4 tintával beírt oldal, eredeti borítékjában, megkímélt állapotban.

10.000,–

247. PULSZKY FERENC (POLITIKUS, RÉGÉSZ, MŰGYŰJ-
TŐ, 1818–1897) LEVELE TELEPY KOROLYHOZ.
Tartalom: Értesíti, Joannovics Pál a Képzőművészeti Tanácsnál 
császári ösztöndíjat kért. Kéri, hogy tekintse meg beküldött képét, 
mely „díszére válnék a kiállításnak”.
Kelt: [Budapest, Magyar Nemzeti] Múzeum, 1882. november 25.
1 tintával beír oldal, megkímélt állapotban.

12.000,–

248. RÁKOSI VIKTOR (ÍRÓ, ÚJSÁGÍRÓ, 1860–1923) KÉZ-
IRATOS LEVELE BRUNOVSZKY FRIGYESHEZ.
Tartalom: Köszöni a küldött darabot, melyet „vacsora után, tea 
mellett” egy huzamban felolvasott feleségének. Sajnálja hogy 
munkája kárba veszett, mert „nem bírja el sem a színpadot, sem a 
hosszabb kidolgozást. Az ő eleme a rövid tárca.”
Kelt: Bp., 1893. december 18.
1 tintával beírt oldal, a Budapesti Hírlap fejléces levélpapírján, 
megkímélt állapotban.

8.000,–

249. RUDOLF MAGYAR KIRÁLY (1576–1608) LATIN 
NYEL VŰ, EREDETI CÍMERESLEVELE UZSALI CHEPELY 
(CHIEPELIJ) ANDRÁS SZÁMÁRA.
Tartalom: II. Rudolf császár magyar királyként címeres nemesle-
velet adományoz eddigi szolgálataiért uzsali Chepely Andrásnak. 
A címerképben egy egyenes kardot tartó, jobbra ágaskodó, vörös 
nyelvű oroszlán látható.
Az armálist két vármegyében hirdették ki. Először 1589-ben 
Veszprém megyében (sajnos a lekopott rájegyzés miatt a nap és a 
kihirdető jegyző neve nem olvasható), másodszor Tömördy Bernát 
Sopron vármegyei nótárius dorzális rájegyzése szerint 1590. au-
gusztus 15-én Sopron vármegye Mihályiban tartott közgyűlésén.
A címeradományban részesült uzsali (usali) Chepely András ere-
detileg a győri püspök egyházi nemesi falvában, Dörben (Sopron 
megye) lakott, aki azután ezen armálissal emelkedett az ország 
rendes nemesei közé. Előneve feltehetően a Veszprém megyei, 
Pápa mellett fekvő egykori Uzsalra utal. Itt szerezhetett az 1580-as 
évekre birtokokat, mely település nem volt messze eredeti lakhe-
lyétől, noha már a Sopronnal határos Veszprém megyében feküdt. 
A címereslevél mindkét megyében történt kihirdetését ez a külön-
leges körülmény indokolta. Chepely 1607-ben még élt.
Rudolf király, Heresinczy Péter győri-püspök magyar kancellár 
és Tiburtius Himelreich magyar királyi titkár eredeti aláírásával: 
„Rudolphus”, ill. „Petrus E. Jauriensis” „Tiburtius Himelreich 
manu propria”
Kelt: 1588. augusztus 28-án, Prágában.
Az irat külön érdekessége: Ismereteink szerint az eddigi szakiroda-
lom nem ismeri!
Jó állapotban lévő, eredeti, szép címerképű, de kicsit kopott perga-
men, függőpecsétje töredezett állapotban.

80.000,–
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246.
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250. SCHWARZENBERG KÁROLY HERCEG, ERDÉLY KA-
TONAI KORMÁNYZÓJÁNAK HIRDETMÉNYE.
Tartalom: Ezen háromnyelvű hirdetményben tudatja, hogy 
Wohlgemuth altábornagyot váltja a katonai kormányzói székben.
Kelt: Nagyszeben, 1851. május 25.
Méret: 67 × 50 cm.
1 nyomtatott lev., megkímélt állapotban.

6.000,–

251. A SZABAD FORRADALMI MAGYAR IFJÚSÁG RÖP-
LAPJA.
Tartalom: Felszólítják a harcolókat a rend helyreállítására, a küz-
delmek beszüntetésére.
Keltezés nélkül, 1956. október 24–25. környékén.
1 nyomtatott lev., megkímélt állapotban.

2.000,–

252. KIRÁLY PÁL
Dacia Provincia Augusti. I–II. kötet.
Nagybecskerek, 1893–1894. Pleitz Fer. Pál. X + 436 p. + 3 t. és 3 
térkép (1 kihajtható); VI + 624 p. + 4 t. (3 színes).
[Történeti-, Nép és Földrajzi Könyvtár XLVII–XLVIII. kötet.]
A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben.

16.000,–

253. KIRCHHOFF ALFRÉD, DR. – LEUTEMANN HEN-
RIK
Képek az emberfajok életéből. Festette L. H. Magyarázta K. A.
Budapest, év nélk. [ca. 1890.] Lauffer Vilmos. 1 színes, lith. dísz-
címlap + [1] lev. + 59 p. + 12 kétlapos, színes t. Némelyik tábla 
kissé sérült.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerinc kissé kopott.

24.000,–

254. KISS JÓZSEF
Levelek hullása. Falus Elek rajzaival. A bekötési tábla Courtens 
festménye után készült.

Budapest, 1908. Singer és Wolfner. 1 t. címkép + 87 p. + [1] lev. 
Számos egészoldalas, színes illusztrációval.
Kiadói illusztrált félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

16.000,–

255. KISS MIHÁLY
Angol nyelvtan, legjobb kútfők után írta --.
Pest, 1842. Heckenast Gusztáv. IV + 265 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

256. KOMÁRY ERZSÉBET
A polgári háztartás szakácskönyve kezdő főzőnőknek.
Budapest, 1907. Toldi Lajos. IV + 144 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

257. KÓS KÁROLY
Székely balladák. [Kós Károly kilencvenedik születésnapjára.]
[Kolozsvár, 1973. Kriterion.] [1] lev. + 41 p. + [1] lev. + 1 könyv-
jelző.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

258. KÖZÉPKORI KRÓNIKÁSOK.
PAULUS DIACONUS
A Longobardok története (Historia Langobardorum). Fordí-
totta, életrajzzal és magyarázó jegyzetekkel ellátta Dr. Gombos F. 
Albin.
Brassó, 1901. „Brassói Lapok”. 296 p. + 1 kihajtható leszárm. t.
Középkori Krónikások I.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

259. KÖZÉPKORI KRÓNIKÁSOK.
LIUDPRAND TÖRTÉNETI MUNKÁI. Antapodosis. Liber de 
Rebus Gestis Ottonis Magni Imperatoris. Relatio de Legatione 
Constantinopolitana. Fordítították: Jurkovich Emil, Dr. Gombos 
F. Albin és Gaál Lajos. Beveetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellát-
ta Dr. Gombos F. Albin.
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Budapest, 1908. Athenaeum. 292 p.
[Középkori Krónikások VI–VII. kötet.]
Későbbi, XX. század eleji félvászon kötésben.

10.000,–

260. KÖZPONTI KÁRPÁTOK – CENTRAL KARPATHEN. 
[Album.]
Hely, év és nyomda nélk. 20 fotó, leporelló-szerűen hajtogatva. 
Méret: 10 × 13,5 cm.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

3.000,–

261. KRÓNIKÁS FÜZETEK. Fodor István monográfiai gyűjte-
ménye. I. sorozat 19–20. szám és II. sorozat 1., 3., 4., 6., 7., 8., 9. 
és 10 szám.
Marosvásárhely, 1937. Marosmenti Élet kiadása. 33 p.; 33 p.; 35 
p.; 34 p.; 24 p.; 33 p.; 33 p.; 32 p.; 28 p.
A füzetek egyenként, eredeti papírborítékban, közös karton védő-
mappában.

14.000,–

262. KRÓNIKÁS FÜZETEK. Fodor István monográfiai gyűjte-
ménye. III. sorozat 3., 4., 5., 8., 9. és 10 szám, ezen felül IV. sorozat 
6. szám. (A III. sorozat 5. számánál az I. sorozat 15., számával, IV. 
sorozat 6. számánál a III. sorozat 7 számával.)
Marosvásárhely, 1938–1939. Marosmenti Élet kiadása. 33 p.; 
36 p.; 64 + 37–100 p.; 33 p.; 33 p.; 64 p.; 32 + 103–134 p.
A füzetek egyenként, eredeti papírborítékban, közös karton védő-
mappában.

10.000,–

263. KRÓNIKÁS FÜZETEK. Fodor István monográfiai gyűjte-
ménye. IV. sorozat 1–10. füzet.
Marosvásárhely, 1939. Marosmenti Élet kiadása. 24 p. + [1] lev.; 
33 p.; 32 p.; 33–64 p.; 65–80 p. (helyesen 92 p.); 32 p. (helyesen 
30 p.); 33–64 p.; 28 p.; 25 p.; 36 p.
A füzetek roszz sorrendben, a következő sorban: 1., 2., 5., 6., 7., 
8., 9., 10., 4. és 3.
A tíz füzet egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt ál-
lapotban. Az első füzet kivételével a füzetek papírborítói bekötve.

18.000,–

264. KUGLER GÉZA
A legujabb és legteljesebb nagy házi cukrászat. Cukrászok, ven-
déglősök és háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve, különös 
tekintettel a magántanulásra.
Budapest, [1896.] Rozsnyai Károly [Márkus Samu]. 1 t. címkép + 
459 p.
Első kiadás.
Festett kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

8.000,–

265. KULIFFAY EDE
Erdély története az ős-időktől korunkig. Kővári László, Szilágyi 
Sándor, Horváth Mihály, s. a. t. után egybeállítá --.
Budapest, 1876. Franklin. 232 p.
Modern egészvászon kötésben.

5.000,–

266. LEHEL FERENC
Haladó művészet. Újrendszerű stílusmorfológia vázlata.
Budapest, 1929. A Tér és Forma kiadása [Bíró Miklós nyomdai 
műintézete]. 144 p. + [1] lev. + XLVIII t.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

267. LÉNÁRD JENŐ
Dhammó. Bevezetés a Buddhó tanába. I–II. kötet.
Buapest, 1911. [Franklin.] XII + 352 p. + 2 kihajtható táblázat; 
357 p. + 3 t.
A két kötet egységes korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,–

268. LENGYEL MENYHÉRT
Taifun.
Budapest, 1909. A Nyugat kiadása. 147 p.
Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.

7.000,–

260.

263.

264.

266.

267.

268.
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269. LENKEY LAJOS
Losonci tüzérek a világháborúban.
Budapest, 1937. Szerző [Ifj. Kellner Ernő]. 95 p. + 2 t. + 1 kétlapos 
térkép
Dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

270. LIVIUS, TITUS PATAVINUS
Historiarum ab Urbe Condita Decadis quintae Liber Primus 
Acephalus.
Basileae [Bázel], 1554. Nicolaus Episcopius. 3–391 p. + [195] lev.
A címlap és a 15–16. oldal hiányzik!
Korabeli vaknyomásos egészbőr kötésben, az első táblán monog-
rammal és 1557-es datálással. Kissé foltos, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, stabil példány.

50.000,–

271. LÓCZY LAJOS
A Mennyei Birodalom története.
Budapest, év nélk. Lampel R. [2] lev. + 288 p. + 7 színes térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára II. kötet.
Festett, aranyozott gerincű, illusztrált kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

272. LORING BRACE, CHARLES.
Hungary in 1851; with an experience of the Austrian Police.

New York, 1852. Charles Scribner. 1 lith. cím-
kép + XIV + 11–419 p. + 5 lith. t. és 1 kihajtható 
térkép.
Kiadói aranyozott, vaknyomásos egészvászon kö-
tésben.

18.000,–

273. LUKINICS IMRE, DR.
Erdély területi változásai a török hódítás korá-
ban 1541–1711.

Budapest, 1918. MTA. V p. + [1] lev. + 646 p. + [1] lev. + 5 kihajt-
ható térkép.
Modern egészvászon kötésben.

12.000,–

274. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Zichy Mihály öt rajzával. (A címlap és kolo-
fon keretdíszét Jeges Ernő rajzolta.)
Budapest, [1923.] Athenaeum. [1] lev. VI + 229 p. + 7 t.
200 számozott példányból a 126. számú példány.
Kiadói aranyozott bordó egészbőr kötésben, körül aranymetszés-
sel. A gerinc alul-felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,–

275. MADARÁSZ LÁSZLÓ, VITÉZ
Légi háború.
I. kötet (1–5. füzet): A repülőgép.
II. kötet (6–10. füzet): A repülők harcászata.
11. füzet: A légvédelem. Írta Keller László.
12–13. füzet: A léggömb.
Képfüzet: Példák a repülők felderítésére, harcára és a repülők 
elleni védekezésre
Budapest, 1926–1929. Szerző [Hornyánszky Viktor]. 276 p. + 24 t.; 
436 p.; 52 p.; 125 p. + [1] lev.; 12 p. + 24 t.
A füzetek egybekötve, korabeli félvászon kötésben, az eredeti 
papírboríték címlapja az első táblára ragasztva. Kissé kopottas 
állapotú példány.

18.000,–

276. MADARÁSZ LÁSZLÓ, VITÉZ
A levegő meghódítása. A léghajózás és géprepülés története kez-
dettől a mai napig.
[Budapest], év nélk. Világirodalom-kiadás [Hornyánszky Viktor]. 
392 p. + 64 t.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva. Kopottas állapotú példány.

6.000,–

277. MAGAS TÁTRA – HOHE TATRA. [ALBUM.]
Bártfa, Divald Adolf. Év nélk. 18 kép, leporello-szerűen hajtogat-
va. Méret: 16 × 11 cm.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

3.000,–

269.

270.

271.

272.

330., 274.
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278. A MAGYAR KATONA. Századunk legszebb magyar csatái. 
Emlékalbum. Főszerkesztő: Ajtay Endre. Szerkesztők: Dávid Jó-
zsef, Kócsy Jenő és Lendvay Ferenc.
Budapest, 1942. „Élet” irod. és ny. Rt. 434 + 219 p. + [1] lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

279. A MAGYAR SZENT KORONA ORSZÁGAINAK HELY-
SÉGNÉVTÁRA 1907. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 
rendeletéből szerkeszti és kiadja a magyar kir. Központi Statisztikai 
Hivatal.
Budapest, 1907. Pesti Könyvnyomda Rt. 1 kihajtható lev. (jelma-
gyarázat) + [4] lev., 1541 p. + [21 lev. (hirdetések).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán vaknyomásos magyar 
címer, a gerincen aranyozott címfelirat.

12.000,–

280. A MAGYAR KORONA ORSZÁGAINAK HELYSÉG-
NÉVTÁRA. A nagymélt. m. kir. kereskedelemügyi minister úr 
rendeletéből szerkeszti: Dr. Jekelfalussy József. Kiadja az orsz. m. 
kir. Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1892. Pesti Könyvnyomda Rt. [1] lev. + X + 1908 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a gerincén javítva.

12.000,–

281. MAGYARORSZÁG HELYSÉGNÉVTÁRA, tekintettel a 
közigazgatási, népességi és felekezeti viszonyokra. Javított és bőví-
tett kiadás. Szerkesztette és kiadta: Dvorzsák János. (Magyar–né-
met nyelvű címlappal.)
[Budapest, 1893. Müller K.] VII + 9–567 p. + 241 p. (függelék) + 
[3] lev. (illusztrációk).
Az elejénél:
DVORZSÁK JÁNOS
Milleniumi ajándék. A községek beosztása anyakönyvi hivatalok-
hoz. Negyedszázados irodalmi működése emlékeül nyújtja --.
[Budapest, 1895.] Szerző. 96 p.
A két munka egybekötve, festett kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

282. MAGYARORSZÁG, különös tekintettel a fővárosra, Buda-
pestre. Singer és Wolfner Kalauz-Könyvei.

Budapest, 1896. Singer és Wolfner. VI + 360 p. + 6 kihajtható és 
egylapos térkép. A kihajtható térképek közül 1 színes.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

283. MAGYARORSZÁG TISZTI CZÍM- ÉS NÉVTÁRA 1879.
Budapest, 1879. Athenaeum. X + 443 + IV p. 
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

284. MAGYARORSZÁG TISZTI CZÍM- ÉS NÉVTÁRA 1914. 
XXXIII. évfolyam. A m. kir. kereskedelemügyi minister rendeleté-
ből szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1914. Pesti Könyvnyomda Rt. XV + 1054 p. + [23] lev. 
(hirdetések).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán vaknyomásos címer, a 
gerincen kis sérülés.

9.000,–

285. MAGYARORSZÁG TISZTI CZÍM- ÉS NÉVTÁRA 1918. 
XXXVII. évfolyam. A m. kir. kereskedelemügyi minister rendeleté-
ből szerkeszti és kiadja a m. kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1918. Pesti Könyvnyomda Rt. XV + 848 p. A címlap 
hiányzik (szépen pótolva).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán vaknyomásos címer. 
Restaurált példány, a gerince javítva.

7.000,–

286. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) A Magyar Korona országai történetének, 
földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonya-
inak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája. 
Szerkesztette Borovszky Samu Dr.
BARS VÁRMEGYE. A Magyarország Vármegyéi és Városai 
állandó munkatársai központi bizottságának és Bars vármegye 
monografia-bizottságának felügyelete alatt írták a Barsvármegyei 
helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Magyarország Vármegyéi és Városai – Apollo. 
[4] lev. + 568 p. + 14 t., ebből 3 színes, 2 kétlapos térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. A kötés Leszik K. műhelyében készült.

30.000,–

283.

286., 287., 288.
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287. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) Szerkesztette Borovszky Samu Dr.
GÖMÖR-KISHONT VÁRMEGYE. A Magyarország Vármegyéi 
és Városai állandó munkatársai központi bizottságának felügyelete 
alatt írták a Gömör-Kishont vármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Magyarország Vármegyéi és Városai – Apollo. 
X + 677 p. + 13 t., és 2 kétlapos, színes térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. A kötés Leszik K. műhelyében készült.

30.000,–

288. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) Szerkesztette Borovszky Samu Dr.
PEST-PILIS-SOLT-KISKUN VÁRMEGYE. Az Országos 
Monografia Szerkesztő-bizottságának felügyelete alatt és a Pest-
Pilis-Solt-Kiskun vármegyei helyi munkatársak közreműködésével 
szerkesztette Borovszky Samu Dr. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Légrády]. XII 
+ 491 p. + 1 kihajtható, színes térkép és 43 oldalszámon belüli 
képtábla; [3] lev. + 577 p., benne 49 oldalszámon belüli képtábla.
A két rész egységes festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

44.000,–

289. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) Szerkesztette Borovszky Samu Dr.
SOMOGY VÁRMEGYE. Somogy vármegye Monografia-bizott-
ságának felügyelete alatt és a Somogymegyei helyi munkatársak 
közreműködésével szerkesztette Csánki Dezső Dr.
Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. [3] lev. + 655 p. + 1 kihajtható, színes térkép és 54 oldal-
számon belüli képtábla. A 137–138. oldal hiányzik!
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

38.000,–

290. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) Szerkesztette Borovszky Samu Dr.
TEMES VÁRMEGYE. Az Országos Monografia Szerkesztő-bizott-
ságának felügyelete alatt és a Temes vármegyei helyi munkatársak 
közreműködésével szerkesztette Borovszky Samu Dr.

Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. X + 463 p. + 1 kihajtható, színes térkép és 38 oldalszámon 
belüli képtábla.
Hozzákötve:
TEMESVÁR. Az Országos Monografia Szerkesztő-bizottságának 
felügyelete alatt és a temesvári helyi munkatársak közreműködésé-
vel szerkesztette Borovszky Samu Dr.
Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Hornyánszky 
Viktor]. [3] lev. + V + 294 p., benne 28 oldalszámon belüli kép-
tábla.
A két rész egybekötve, festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés 
Gottermayer N. műhelyében készült.

38.000,–

291. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) Szerkesztette Borovszky Samu Dr.
TORONTÁL VÁRMEGYE. Az Országos Monografia Szerkesztő-
bizottságának felügyelete alatt és a Torontál vármegyei helyi mun-
katársak közreműködésével szerkesztette Borovszky Samu Dr.
Budapest, év nélk. Országos Monográfia Társaság [Wodianer]. XII 
+ 632 p. + 1 kihajtható, színes térkép és 58 oldalszámon belüli 
képtábla.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

36.000,–

292. MAILÁTH JÁNOS, GRÓF
Vallás-mozgalmak Magyarországban. I–II. kötet.
Pest, 1844–1846. Emich Gusztáv. IV + 264 p. + [1] lev.; [2] lev. + 556 p.
A két rész egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben. A 
könyvtest a kötéstől elvált.

8.000,–

293. MAKSAI FERENC
A középkori Szatmár megye.
Budapest, 1940., Stephaneum. III–VI. + 240 p. + [1] lev. + 1 ki-
hajtható térképvázlat. A címlap hiányzik!
Település- és Népiségtörténeti értekezések.
Korabeli félvászon kötésben. Az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

286., 287., 288.

289., 290., 291.
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294. MALONYAY DEZSŐ
Munkácsy Mihály élete és munkái.
Budapest, 1898. Singer és Wolfner. [2] lev. + 235 p. + [4] lev. + 
24 t. műmelléklet.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, 
felül aranymetszéssel, az első táblán rézplakettel. Jó példány.

22.000,–

295. MÁNDOKY SÁNDOR, VITÉZ – FARAGÓ LÁSZLÓ
Magyar frontharcos mozgalom. Megjelent az Országos Fronthar-
cos Szövetség erkölcsi támogatásával a tizedik jubiláris Országos 
Frontharcos-Találkozó alkalmából.
Budapest, [1938.] Merkantil-nyomda. 788 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán nemzeti-
színű szalaggal és dombornyomásos címerrel. Megkímélt állapotú 
példány

12.000,–

296. MARGALITS EDE, DR.
Szerb történelmi repertórium. A MTA Történelmi Bizottságá-
nak megbízásából írja --. Első kötet.
Budapest, 1918. MTA. LIX + 930 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

12.000,–

297. MAY KÁROLY [KARL]
A datolya honából. Keleti útirajzok. Átdolgozta Dr. Szabó Károly. 
[Második kiadás.]
Budapest, év nélk. Athenaeum. [2] lev. + 248 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben.

6.000,–

298. MAY KÁROLY [KARL]
Az Ezüsttó kincse. Regényes elbeszélés. Átdolgozta Vida Aladár. 
[Második kiadás.]
Budapest, év nélk. Athenaeum. 287 p. + 4 t.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben.

8.000,–

299. MAY KÁROLY [KARL]
A fekete táltos. Regény az érettebb ifjúság számára. Átdolgozta 
Mikes Lajos. [Második kiadás.]
Budapest, év nélk. Athenaeum. 261 p. + [1] lev. + 3 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

300. MAY KÁROLY [KARL]
Az Inka öröksége. Kalandos regény az érettebb ifjúság számára. 
Átdolgozta Mikes Lajos. Második kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 268 p. + [1] lev. + 5 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

301. MAY KÁROLY [KARL]
Karácsony. Fordította: Hegedűs Arthur.
Budapest, 1918. Uránia. 395 p.
Illusztrált kiadói kék egészvászon kötésben.

6.000,–

302. MAY KÁROLY [KARL]
A Máhdi országa. Úti elbeszélés. Átdolgozta Dr. Szabó Károly. 
I–II. kötet. [Második kiadás.]
Budapest, 1910. Athenaeum. 247 p. + 5 t.; 246 p. + [1] lev. + 5 t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, kissé kopottas állapotban.

16.000,–

303. MAY KÁROLY [KARL]
A Rio de la Plata mentén. Délamerikai utirajzok. Átdolgozta Dr. 
Szabó Károly.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 219 p. + 4 t. Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben.

12.000,–

304. MEDGYESI PÁL
Erdel’ s egész Mag’arnep eg’más után, tsak hamar érkezett 
Harmas Jajja s siralma. Mell’el e ket keseredett Hazat, amaz hal-
hatatlan emlekezetü Harom Fejedelmi Embereknek, néhai Nag’ 
Rakoci Görg’nek, Erdel’ Országának Fejedelmének, Mag’ar Or-
szág sok Részeinek Urának, és Székhel’ek Ispánjának, 1649-ben, az 
Elsö Honak vag’ Januariusnak 10 napján; Es az után tsak hamar, 

294.

298.

301.
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az ö Na~ga igen nag reménségö kedves Fiának, kiben meg-vidul-
tak vala, néhai Rakoci Sigmondnak, 1652-ben, a Neg’edik Hónak 
vag’ Aprilisnek 28-dik napján; Ennek-felette az elött 1648-ben, 
Harmadik Hónak vag Martiusnak 29-dik napján, ritka példáju 
keg’es és Isten-félö néhai Öreg Grof Betlen Istvannak Gyula-
Fejérvári mulando Friss Házoktul, a Sirban meg-inditásokkor 
siratta s sirattatta --.
Sárospatak, 1653. Az Ö Nag’ságok Typographiájokban. 84 p.
Az utolsó 6 lap a szélén javítva, az utolsó három lapon szöveghi-
ányos.
RMK I. 873.; RMNY III. 2486.
Ritka, XVII. századi nyomtatvány, magyarországi közkönyvtárak-
ban 5 példánya ismert. Gyászbeszédek gyűjteménye. A három fő-
rangú halottról elmondott prédikációját a szerző 1652-ben, rákóczi 
zsigmond halála után állította össze gyűjteménnyé Medgyesi ekkor 
Lórántffy Zsuzsanna udvari papja volt Sárospatakon. A mű még 
ugyanabban az évben Váradon is megjelent (RMNY 2504). A 
műben található halotti beszédek megkapó érzelmi telítettségét 
gazdag költői nyelv hordozza, a barokk pátosz és a bonyolult 
mondatépítés jellemző példáit szolgáltatva. Medgyesi érett szónoki 
stílusát jól példázzák a Rákóczi Zsigmond felett mondott halotti 
beszédének a barokk kor életérzését remekül tolmácsoló szavai.
XX. századi félbőr kötésben.

150.000,–

305. MÉSZÁROS LÁZÁR
-- külföldi levelei és életirata. Az eredeti kéziratokból közrebocsájtja 
Szokoly Viktor. I–II. rész.
Pest, 1867. Ráth Mór. VI + 164 p.; [1] lev. + 100 p.
A két rész egybeköve, korabeli egészvászon kötésben.

9.000,–

306. MIKES KELEMEN, ZÁGONI
-- törökországi levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, 
II. Rá kóczi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készült 
emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX p. + [1] lev. + 233 p. + 39 t. 
(ebből 36 színes) és 3 hasonmás.
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, felül aranymetszéssel, 
szép állapotban, kisebb felületi kopásokkal, helyenként sötétebb 
foltokkal.

24.000,–

307. MILLER, PHILIP
The Gardeners Dictionary: Containing Meth-
ods of Cultivating and Improving the Kitchen, 
Fruit and Flower Garden. As also, the Physick 
Garden, Wilderness, Conservatory, and Vine-
yard, according to the practice of the Most 
Experienc’d Gardeners of the Present Age.
London, 1731. C. Rivington. 1 rézm. címkép 
+ XVI p. + [422] lev. + 4 rézm. t. és számos szö-
vegközti illusztráció (nagyrészt fametszet, kevés 
rézmetszet). Első kiadás.

Philip Miller skót származású botanikus, az angol Royal Society 
kertészeti társulatának titkára, a Chelsea Physic Garden főker-
tésze 1721-től egészen haláláig. Árverésünkön szereplő munkája 
az egyik leghíresebb műve, annak ellenére, hogy nem használta 
a Linné-féle nomenklatura elnevezéseit, azokat csak később, az 
1768-as, nyolcadik kiadásban veszi át. Korának számos megbecsült 
botanikusával állt kapcsolatban, a Föld számos vidékéről szerzett 
be növényeket, melyek közül többet ő honosított meg Angliában.
Korabeli barokk egészbőr kötésben. Jó példány.

60.000,–

308. MISKOLCZY LÁSZLÓ – VARGHA LÁSZLÓ
A Nagykunság vidék népének építészete.
Budapest, 1943. A Magyar Ház Barátainak kiadása [Egyetemi 
nyomda]. XLVII (szöveg) + 141 p. (képek).
Fűzött, kiadói papírkötésben, eredeti papírborítékjában.

6.000,–

309. MOESZ GUSZTÁV
Budapet és környékének gombái. [Magyar–német nyelvű cím-
lappal.]
Budapest, 1942. K. M. természettudományi Társulat. [1] lev. + 
319 p., benne számos szövegközti illusztráció.
Dedikált példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

310. MOLNÁR JÁNOS, MESZLÉNYI
Bévezetés a siketnéma oktatásmódba, a szerént a mint azt Páris-
bann de l’Epée apátúr előadta. A vátzi királyi magyar siketnéma 
intézetről szólló tudósítással, és egy rézmetszéssel. Első rész.

306.

307.

308.

310.
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Pest, 1812. Trattner Mátyás. X + 11–306 p. A címlapon említett 
tábla hiányzik!
Unicus, több kötete nem jelent meg!
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

20.000,–

311. MÜNNICH SÁNDOR
Igló királyi korona- és bányaváros története. Írta --. Sajtó alá ren-
dezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló város tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajtható címkép + [2] lev. + 558 p. 
+ [1] lev. + LVIII p. + [2] lev. + 8 t. és 1 kihajtható hasonmás.
Javított kiadói papírkötésben, a gerince modern papírra cserélve.

10.000,–

312. NADÁNYI, JOHANNES
Florus Hungaricus. Sive Rerum Hungaricarum ab ipso exordio 
ad Ignatium Leopoldum deductarum compendium. Auctore -- de 
Keres Nadany.
Amsterdam, 1663. Johannis Waesberg. 1 rézm. díszcímlap + [11] 
lev. + 380 p. + [14] lev. Az utols ólap hiányzik, pótolva.
RMK III/1. 2192.
A kéziratos bejegyzések szerint a könyv Zilahi Kiss család tulajdo-
na volt 1792–1900-as évek elejéig.
Korabeli félpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfelirattal.

40.000,–

313. [NEMES MARCZELL COLLECTION]
Catalogue des Tableaux Modernes. Préface par M. Roger-Miles. 
Oeuvres Capitales de Mary Cassatt, Cézanne, Courbet, Corot, 
Degas, Gauguin, Van Gogh, Manet, Claude Monet, Berthe Mori-
sot, Renoir. Composant la Collection de M -- de Budapest.
Paris, 1913. Nyomda nélk. [2] lev. + XVI p. + [39] lev. és 38 
haliogravür t., minden tábla előtt nyomtatott hártyapapír.
A munka két kötetben teljes, árverésünkön a második kötet sze-
repel.
Korabeli félbőr kötésben.

16.000,–

314. A’ NEMES SZÉKELY NEMZETNEK JUSSAIT VILÁGO SÍ-
TÓ NÉMELY DARAB LEVELEK, többek által magyar nyelvre 
fordítva, némelyek pedig eredetileg magyar nyelven.

[Marosvásárhely], 1837. Nyomtattatott a Nemes Ref. Kolégyom 
betűivel Felső Visti Kali Siméon által. 102 p.
Hozzákötve:
A’ NEMES ARANYOS SZÉKI BOGÁTI SZABAD PUSZTÁ-
NAK vagyis praediumnak kövenden az 1827-dik évben Böjtelö 
hava 19-dik napján All-Jegyzö Csit Sz. Iváni Üdösbb Koronka 
László által a Nemes Aranyas széki Levél-Tárbol kiadott szokásos 
Törvénye.
M[aros]vásárhely, 1837. Kali Siméon. 14 p. + [1] lev.

A két mű egybekötve, kiadói fametszetes, ke-
ménytáblás papírkötésben. Jó példány.

8.000,–

315. NEMZETI ALMANACH 1842. Második 
év.
Budapest, 1842. [M. Kir. Egyetem bet.] [1] lev. 
+ 316 p. 9 t.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

8.000,–

316. NYÉKI MÉHES MÓZES
A Nyéki Méhes család és a rokon családok. I–II. kötet.
Budapest, 1933–1937. Szerző. [Nyomt. a Váci kir. orsz. Fegyinté-
zet könyvnyomdájában. II. köt.: Kertész József, Karcag.] 104 p. + 
3 t. és 1 kétlapos leszárm. t.; [2] lev. + 154 p. + [1] lev. + 2 t. és 
4 leszárm. t. (2 kihajtható és 2 kétlapos).
Dedikált példány.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben, az eredeti 
papírkötések címlapjai belekötve. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

317. HINTS ELEK, FARKASLAKI, DR.
Az orvostudomány fejlődése az emberiség művelődésében. (Kü-
lönös tekintettel a magyar viszonyokra.) I–II. kötet.
I.: Az őskori és ókori orvostudomány.
II.: A középkori orvostudomány.
Budapest, 1939. Eggenberger. 336 p.; [1] lev. + 429 p. + 1 kihajt-
ható térképvázlat.

311.

312.

314.

315.

316.

317.
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Az eredetileg négy kötetesre tervezett műből csak ez a két kötet 
jelent meg. Dedikált példány.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

318 MOLNÁR BÉLA, DR.
Kassa orvosi története.
Kassa, 1944. „Wiko” kő- és könyvnyomda. 398 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

5.000,–

319. POLYÁK JÁNOS, DR.
A klimatologia és a klimatotherapia kézikönyve, különös tekin-
tettel a tüdővész klimatikus gyógykezelésére. Függelék: Balaton-
füred klímája.
Budapest, 1892. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. 294 p.
A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára LXIV. kötet.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,–

320. VÁRADY GYULA
Egertől Woerishofenig és vissza. Úti rajzok, különös tekintettel 
Woerishofenre és a Kneipp-gyógymódra.
Eger, 1892. Érseki Lyceumi Nyomda. 167 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,–

321. WESZPRÉMI ISTVÁN
Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza. I–IV. kötet. 
Fordította Kővári Aladár.
Budapest, 1960–1970. Medicina. LVIII + [12] lev. + 3–479 p. + 
1 kihajtható t.; 475 p.; 1017 p. + 1 kihajtható melléklet; 1111 p. + 
1 kihajtható táblázat. 
Weszprémi munkája eredetileg 1774–1787 között jelent meg Lip-
csében és Bécsben, a Sommer és a Trattner nyomda kiadásában. 
Árverésünkön ezen munka 1960-ban megjelent reprint-kiadása 
szerepel.
Számozott példány (sorrendben: 211/250; 127/250.; 51/150.; 
108/150.)
A négy kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban, a harmadik kötet eredeti papírborítójával.

28.000,–

322. ZELENYÁK JÁNOS, DR.
A természetes gyógymód. Írta és kiadja --.
Pozsony, 1925. Concordia. VIII + 489 p. + [1] lev. + benne 
86 számozott színes t. A 157–158. oldal hiányzik!
Kiadói egészvászon kötésben. A lapok az elejénél alul megvágva.

5.000,–

323. OSVÁT ERNŐ
Az elégedetlenség könyvéből. [Előszó: Ignotus.]
Gyoma, 1930. Kner Izidor. [1] lev. + XIII + 72 p. + [2] lev.
Lévay–Haiman 1.432.
Számozott (40/200. sz.) példány.
Aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány. A kötést Kner Erzsébet készítette (szignálatlan).

20.000,–

324. OSVÁTH GYULA
Szent-Margitsziget hajdan és most.
Budafok, 1901. Leopold és Klein. [4] lev. + 110 p. + [4] lev. (hir-
detések).
Kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

7.000,–

325. PALÓCZI EDGÁR
Báró Tóth Ferenc, a dardanellák megerősítője (1733–1793). Ki-
adja a Vörös Félhold támogatására alakult országos bizottság.
Budapest, 1916. [Athenaeum.] 1 t. címkép + IV + [8] lev. + 340 p. 
+ 3 kihajtható hasonmás és 2 kihajtható leszárm. t.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 
szakadozott.

8.000,–

326. PÁZMÁNY PÉTER
Alvinczi Péternek kassai kálvinista praedikátornak egy tudakozó 
praedikátor nevével iratott ött levél, P. P.-tűl néhai esztergami 
érsektűl.

320.

321.

182., 323., 340.
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325.

326.
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Kassa, 1741. Az Academiai bötükkel Märcklinger Korlát által. [1] 
lev. + 108 + 3–68 + 52 + 32 + 37 p. A második levél 1–2. oldala 
hiányzik!
A munka először 1609-ben jelent meg, árverésünkön a harmadik 
kiadás szerepel.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt 
állapotban.

20.000,–

327. PERGER JÁNOS
Bé vezetés a Diplomatikába, vagy is az oklevél esméret tudomá-
nyába, t. t. Schwartner Márton úr után, némelly változtatásokkal s 
hasznos bővítésekkel magyar nyelven ki adott --. I–III. rész.
[Pest], 1821. Petrószai Trattner János Tamás. [4] lev. + 162 p.; 
182 p.; 280 p. + [2] lev. + 1 kihajtható táblázat és 6 számozott, 
kihajtható rézm. t.
A három rész egybekötve, XX. század eleji bordázott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

328. PEST-PILIS-SOLT-KISKUN VÁRMEGYE ÉS KECSKE-
MÉT TH. JOGÚ VÁROS ADATTÁRA. Szerkesztették: Csatár 
István, Dr. Hovhannesian Eghia és Oláh György.
Budapest, 1939. Kultúra Könyvnyomda. 172 + 164 + 136 (helye-
sen 236) p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán dombor-
nyomásos címerrel. Megkímélt állapotú példány.

9.000,–

329. PETŐFI SÁNDOR
-- összes költeményei. Hazai művészek rajzaival díszített képes 
kiadás.
Budapest, 1879. Méhner Vilmos. 805 p. + [5] lev.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, körül arany-
metszéssel. Szinte hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

28.000,–

330. PETŐFI SÁNDOR
János Vitéz. A helység kalapácsa. Bolond Istók. Az apostol. (A 
könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta.)
Gyoma, 1921. Kner Izidor. 237 p. + [1] lev.
A Kner Klasszikusok X. kötete.

Lévay–Haiman 1.307.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

7.000,–

331. PODHRADCZKY JÓZSEF
Buda és Pest szabad királyi városoknak volt régi állapotjokról 
értekezik --.
Pest, 1833. Beimel József. VIII + 147 p. + 1 kihajtható rézm. t.
Hozzákötve:
PERGER JÁNOS, NAGYBÁNYAI
A Magyar és hazája régenten.
Pest, 1831. Trattner–Károlyi. [4] lev. + 150 p. + [1] lev.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

24.000,–

332. POSEWITZ TIVADAR
A Magas Tátra és a Szepesi középhegység. Gyakorlati útmutató a 
természet kedvelői részére. Írta --. A hegycsúcsok megmászását írta 
Dénes Ferenc Második kiadás.
Kassa, 1904. Maurer Adolf. VIII + 366 p. + [2] lev. + 14 t. 
(11 színes térkép, nagyrészt kihajtható, kétlapos).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

333. PRÓNAY GÁBOR, BÁRÓ
Vázlatok Magyarhon népéletéből. Barabás, Sterio és Véber hu-
szonöt színezett kép-művével.
Pest, 1855. Geibel Amin [Giesecke és Devrient, Lipcse]. [4] lev. + 
93 p. + [1] lev. + 25 színes lith. t.
Az 1850–1860-as évek életképfestészete és grafikája a téma és 
a kifejezőeszköz szempontjából egyaránt sokat gazdagodott az 
előző évtizedhez képest. E fejlődésnek a Prónay-féle Vázlatok 
Magyar hon népéletéből című kiadvány színes litográfiái mintegy 
keresztmetszetét mutatják. A népi alakokat és jeleneteket ábrázoló 
kompozíciókat Barabás, Wéber és Sterio rajzai után külföldi gra-
fikusok rajzolták kőre. Az egy- és többalakos képek az alakoknak 
a tájképi környezetben való harmonikus elhelyezése, a jellegze-
tes típusok kialakítása és a fejlettebb szerkesztés szempontjából 
mutatnak előrehaladást az előző korszak kísérleteihez képest. Az 
album készítésénél nem annyira a művészi, mint inkább a néprajzi 
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330., 274.
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szempontok érvényesültek, a szöveg és a kép azt 
a célt szolgálta, hogy a magyar népéletet a honi 
és a külföldi közönség közelebbről megismerje. 
(Gerszi T. 94. old.)
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói félbőr 
kötésben, körül aranymetszéssel. A gerinén szé-
pen restaurálva, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, szép példány.

420.000,–

334. RÁCZ SÁNDOR
A budafoki m. kir. pincemesteri tanfolyam évkönyve 1913. 
Szerkesztette --.
Budapest, 1914. Pátria. 118 p. A 11–12. oldal hiányzik!
Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

335. RAPPENSBERGER VILMOS
Négy hét a Pyrenaei félszigeten.
Győr, 1900. Győregyházmegye könyvsajtója. 238 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

336. REMÉNYIK SÁNDOR
A műhelyből. Versek.
Budapest, 1924. Studium. 88 p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

337. RÉSŐ ENSEL SÁNDOR
Magyarországi népszokások. Összegyűjté --.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. IX p. + [3] lev. + 351 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A kötés a gerincén és a szélein 
javítva.

8.000,–

338. REXA DEZSŐ – SOMOGYI ALADÁR
Tabán. Emlékezés egy eltűnt városrészről.
Budapest, 1934. [Egyetemi ny.] 113 p. + [2] lev. + 1 színes t., 
3 kihajtható t. és 1 kihajtható térkép.
Kiadói papírborítékban.

6.000,–

339. LUKÁCS ÖDÖN
Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Rt. tisztikarának Karikatúra-
albuma. Rajzolta és linóba metszette --.
Rozsnyó, Gömöri ny. Év nélk. 1 címlap + [225] lev. (karikatúrák) 
+ összesen 4 elválasztó-hártyapapír.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

340. SACELLÁRY PÁL
Pest-budai mozaik. [Előszó: Bárczy István.]
Budapest, [1933.] Rózsaölgyi és Társa. 82 p.+ [1] lev.
Aláírt, számozott (100/4. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

341. SALAMON FERENCZ
Magyarország a török hódítás korában.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. XVI + 431 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

342. SÁNDOR JÓZSEF, PÁKÉI
Az E.M.K.E. megalapítása és negyedszázados működése 1885–
1910. Az egyesület huszonötéves örömünnepére írta --.
Kolozsvár, 1910. Stief Jenő és Tsa. [4] lev. + 594 p.
Dombornyomott, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.
Hozzá tartozik:
SÁNDOR JÓZSEF, PÁKÉI
Az E.M.K.E. negyedszázados örömünnepének s a kapcsolatos 
kolozsvári orsz. közművelődési kongresszusnak leírása. Írta és 
összeállította --.
Kolozsvár, 1912. Az EMKE kiadása. 82 p. + [2] lev.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

10.000,–

343. SÁRVÁRY BÉLA
Történelmi visszhangok. Élet, jellem és korrajzokban.
Pest, 1857. Pfeifer Ferdinánd. 350 p. + [1] lev. + 5 t.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkímélt 
állpotú példány.

14.000,–

333.

335.

336.

337.

338.

182., 323., 340.

342.

343.
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344. SCHATTER GYULA
Földrajz. Nélkülözhetetlen ismeretek könyve leányok számára. 
Leányiskolák számára és öntanulásra. -- után az ötödik német ki-
adás szerint s a hazai viszonyokhoz alkalmazottan átdolgozta Toldy 
László. Három színes térképpel.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. VII + 247 p. + 3 lith., határszíne-
zett, kihajtható térkép.
Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, 
körül aranymetszéssel, megkímélt állapotban. Szép példány.

16.000,–

345. SCHILLING, GUSTAV, DR.
Encyclopädie der gesammten musikalischen Wissenschaften, 
oder Universal-Lexicon der Tonkunst. Bearbeitet von M. Fink, 
de la Motte Fouqué, Dr. Grosheim, Dr. Heinroth, Prof. Dr. Marx, 
Director Naue, G. Nauenburg, L. Kellstab, Ritter v. Seyfried, Prof. 
Weber, Baron v. Winzingerode, m. A. und dem Redacteur --. 
I–VI. Band + Supplementband I–II.
Stuttgart, 1835–1842 Franz Heinrich Köhler. XII + 740 p. + 
1 kihajtható rézm. családfa és 2 kihajtható rézm. kotta; [1] lev. + 
749 p.; [1] lev. + 748 p. + 4 rézm. melléklet (2 kihajtható); [1] lev. 
+ 748 p. + 1 rézm. kotta és 1 kihajtható táblázat; [1] lev. + 749 p. + 
1 kottamelléklet; [1] lev. + 924 p. + 1 kottamelléklet; [1] lev. + 445 
+ LXXXVIII p.; [1] lev. + VI + 123 p. + [5] lev.
A műben összesen 11 melléklet található. A munka árveréseken 
általában csak hat kötettel szerepel, a kiegészítő-kötetekkel együtt 
ritka.
Összesen hét kötetbe kötve (a két kiegészítés egybekötve), egységes 
korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

80.000,–

346. SCHÖNWISNER, STEPHANUS
Antiquitatum et historiae Sabariensis ab origine usque ad prae-
sens tempus libri novem. Studio et Opera --.
Pest, 1791. Matthiae Trattner. [10] lev. + 384 p. + [4] lev. + 21 szá-
mozott rézm. t. (több kihajtható) és 2 szövegközti rézm. látkép. A 
IX. t. hiányzik (fénymásolattal pótolva).
Domitianus császár idején (i. sz. 81–96) Pannóniát önálló provin-
ciává szervezték, s ekkor Sabaria (Szombathely) fővárosává vált. 
Gyakran időztek itt a római caesarok, ezért hihető, hogy fényűző 
császári palota és fürdőház is épült. Jupiter, Juno és Minerva 

templomából márványszobruk töredékesen fennnmaradt. Mind-
ezekről beszámol könyvében Schönvisner István (1738–1818) 
jezsuita bölcsészdoktor, a pesti egyetemen a régészet tanára, majd 
ugyanitt rektor, 1794-től az egyetem könyvtárának igazgatója. Ezt 
a könyvét Szombathely régiségeiről és történetéről a kezdetektől 
a 18. sz. végéig, Szily János püspöknek ajánlotta. Mint írja, Szily 
püspök buzdította őt ezek feltárására és közzétételére, s támogatta 
bőkezűen anyagiakkal.
Keménytáblás korhű papírkötésben.

50.000,–

347. SCHWARTNER, MARTIN
Statistik des Königreiches Ungern. Ein Versuch von --. Zweyte, 
vermehrte und verbesserte Ausgabe. I–III. Theil. (Két kötetben.)
Ofen [Buda], 1809–1811. Gedruckt mit Königl. Universitäts-
Schriften. XVIII + 445 p.; XII + 552 p. (a II. és III. rész egy kötet-
ben, egybeszámozva.)
A késmárki polgári származású Schwartner (1759–1823) a pesti 
egyetemi könyvtár őre volt, a tudományos igényű statisztika meg-
alapítója Magyarországon. Munkája alapvető adatokat tartalmaz 
az ország népességi, gazdasági, stb. viszonyait illetően.
A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, a 
gerinceken aranyozott címkével Jó állapotú, szép példány.

20.000,–

348. SIDLÓ ANDRÁS
Magányos úton. Versek.
Budapest, 1935. Szerző [Gyoma, Kner Izidor]. 
34 p. [1] lev.
Dedikált példány. Lévay–Haiman 1.490.
Fűzött, kiadói papírborítékban,.

6.000,–

349. SIGERUS, EMIL
Siebenbürgisch-Sächsische Burgen und Kir-
chenkastelle. Herausgegeben von --. II. Auflage. 
Lieferung 6. és 8. 
Hermannstadt [Szeben], [1901.] J. Drotleff. [4] 
lev. + 35 t.; [2] lev. + 15 t.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon védőtok-
ban. A tok festése helyenként kissé kopott.

30.000,–

83., 344.

345.

346.

347.

348.

349.
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350. SIKLÓSSY LÁSZLÓ
Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) A Fővárosi Közmunkák 
Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával.
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa [Athenaeum]. 
623 p. + 1 kihajtható térk.
Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc kissé 
kopott.

8.000,–

351. SIMON PÉTER
Király és nemzet. Visszapillantás I. Ferencz József Magyarország 
apostoli királyának uralkodására 1875-től 1879-ig. A „Király és 
korona” folytatása. I–II. kötet.
Budapest, 1895. Kosmos. 15 + 344 p. + [1] lev. + 4 t.; XVI + 240 p. 
+ [2] lev. + 3 t.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben.

8.000,–

352. SOPHOKLES DRÁMÁI. Magyarul Csengeri Jánostól. I–II. 
kötet.
I.: Oedipus király. Oedipus Kolonosban. Antigone. Nyomszima-
tolók – Satyrosjáték.
II.: Aias. Elektra. Trachisi nők. Philoktetes.
Kolozsvár, 1919. Janovics Jenő – Lapkiadó és Nyomdai Műint. Rt. 
1 t. + XXXII + 273 p. + [1] lev.; [2] lev. + 301 p. + [1] lev.
Jászai Marinak dedikált példány, az első szennylapon Jászai Mari 
ex-libirsével és hagyatéki bélyegzéssel.
A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben.

9.000,–

353. STRADAE, FAMIANUS
De Bello Belgico ab excessu Caroli V. Imperat. Usque ad initia 
praefecturae Alexandri Farnesii Parmae ac placentiae ducis III. … 
Editio novissimae, emendatior, et accuratior. (I–II. kötet.)
Ratisbonae & Viennae [Regensburg–Bécs], 1756. Bader. 1 rézm. 
címkép + [6] lev. + 296 p. + [31] lev. + 12 rézm. t.; [3] lev. + 358 p. 
+ [25] lev. + 16 rézm. t.
A kihajtható csatajelenteket és főúri portrékat ábrázoló rézmetsze-
teket A. Dischler és Antonius Lemel bécsi rézmetszők készítették.
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. A gerinc felül kissé sérült, a táblákon kis kopások.

90.000,–

354. SZABÓ KÁROLY
-- kisebb történelmi munkái. Második kiadás. I–II. kötet.
Budapest, [1873.] Ráth Mór. [3] lev. + 401 p.; [2] lev. + 410 p.
A két rész egységes XX. század eleji félvászon kötésben.

10.000,–

355. SZABÓ JÓZSEF, DR.
Geologia, kiváló tekintettel a Petrografiára, Vulkánosságra és 
Hidrografiára.
Budapest, 1883. Franklin. XX + 745 p. + 4 t., ebből 3 kihajtható, 
2 színes.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

356. SZÁDI [MUSZLIH AL-DIN]
Gulisztan, vagy Rózsáskert. Persából fordította Dr. Erődi Béla.
Budapest, 1889. singer és Wolfner. XVI + 168 p.
Dúsan aranyozott kiadói félbőr kötésben, körül aranymetszéssel. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,–

357. [SZALAY LÁSZLÓ]
Galantai gróf Eszterházy Miklós Magyarország nádora. I–III. 
kötet. [Szerkesztette --.]
I.: 1582–1622.
II.: 1623–1626.
III.: 1627–1629.
Pest, 1863–1870. Lauffer és Stolp. [5] lev. + 326 p.; [2] lev. + 463 p. 
(helyesen 479 p.); [2] lev. + 549 p.
A három kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, kissé kopot-
tas állapotban. A harmadik kötet lapjainak felső széle kissé ázott.

16.000,–

358. SZÁSZ BÉLA, IFJ.
Versek.
Budapest, év nélk. Hornyánszky Viktor. 166 p.
Hozzákötve:
IFJ. SZÁSZ BÉLA AUTOGRÁF LEVELE DR. DABASY GÉ-
ZÁHOZ, „KEDVES GÉZÁM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
3 tintával beírt oldal.
Aranyozott, kiadói szecessziós egészvászon kötésben.

12.000,–

352.

355.

356., 252.

357.

358.
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359. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Hitel. Harmadik kiadás.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX + 
21–270 p. + [1] lev.
Szentkirályi 116.3.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. A lapok körülvá-
gatlanok.

18.000,–

360. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Magyar játékszínrül.
Pest, 1832. Füskúti Landerer. [3] lev. + 5–94 p.
Első kiadás.
A kötethez eredetileg egy 13 × 10 cm-es kis kék lapopcska is tarto-
zott, amelyen Széchenyi megindokolja, hogy miért nem fordíttatta 
le németre a művet. Ez a kis lapocska példányunkból hiányzik.
Szentkirályi 119.
Korabeli egészvászon kötésben.

120.000,–

361. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Néhány szó a lóverseny körül.
Pest, 1838. Heckenast Gusztáv. [2] lev. + 240 p. + az elejénél kis 
sárga lapon a hibajavítás.
Első kiadás.
Szentkirályi 123.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerincén javítva, a hátsó 
tábla kissé foltos, ettől eltekintve stabil példány.

80.000,–

362. SZEGHALMY GYULA
Dunántúli vármegyék. Az előszót írta: József Főherceg királyi 
fensége.
Budapest, 1940. Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala. 
727 p. + [9] lev. + 16 t.
Kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

363. SZENCZI MOLNÁR ALBERT
Szent Dávid királynak és prófétának Százötven Soltári, a Frantzia 
Nóták, s versek szerént Magyar Versekre fordíttattak, s rendel-
tettek -- által. Mostan pedig e kis formában az Invocátiokkal, 

Ditséretekkle együtt ki-adattattak.
Kolozsvár, 1773. A Réff. Col. Betűivel. [3] lev. + 403 p. + [3] lev. 
+ 116 p. + [2] lev.
XIX. század végi rézveretes, kapcso bársonykötésben. A kapocs 
hiányzik!

24.000,–

364. SZERELMES SZÁZADOK. Szerkesztik: Forró Pál és Szini 
Gyula. I–VI. kötet.
I.: 1001 éjszaka. A Kelet sokszínű, szerelmesen izzó, mámorosan 
bódító virágainak legszebb fürtje. Forró Pál és Szini Gyula fordí-
tása. F. Bayros rajzaival.
II.: Boccaccio – Dekameron, mellyben hét bájos firenzei hölgy 
és három ifju szász tarka mesét kötött a szerelem hervadhatatlan 
örökifjan virágzó csokrába. Forró Pál és Szini Gyula fordítása. F. 
Bayros rajzaival.
III.: Heptameron. A navarrai királynő elbeszélései. A szerelem 
virágos kertjének hetvenkét illatos, bódító virága. A tréfa és szel-
lem klasszikussá vált világhírű könyve. Forró Pál és Szini Gyula 
fordítása. F. Bayros rajzaival.
IV.: Balzac – Borsos történetek. Contes Drolatiques, amelyeket a 
nemes és nemzetes szerző Touraine grófság apátságaiban gyűjtött 
össze Pantagruel minden jó gyermeke számára ünnepi ajándékul 
és amelyek itt látnak először napvilágot élő és érthető magyar nyel-
ven. Forró Pál és Szini Gyula fordítása. Doré rajzaival.
V.: Don Juan. Ama nemes és vitézlő gróf emlékiratai, melye-
ket Frater Augustinus spanyol barát huszonöt évi szorgalmas 
buvárkodással gyűjtött össze mindenkinek okulására. Forró Pál és 
Szini Gyula fordítása. Gara Zoltán rajzaival.
VI.: Louvet de Couvray – Faublas. A gáláns kor vidám és vakmerő 
lovagjának kalandjai, melyben megragadó szépséggel elevenedik 
meg a szerelem és a pompa évszázada. Forró Pál és Szini Gyula 
fordítása. F. Bayros rajzaival.
[Budapest, 1925–1926.] Nova Irod. Int. 427 p. + [2] lev. + 5 t.; 
502 p. + [1] lev. + 5 t.; 436 p. + [2] lev. + 5 t.; 411 p. + [2] lev. + 
7 t.; 496 p. + [1] lev. + 8 t.; 480 p. + 5 t.
A hat kötet egységes kiadói illusztrált félvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban.

12.000,–

359.

360.

361.

363.

364.
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365. SZIKSZÓI ENYHLAPOK. Császár Ferencz szerkesztése 
mellett kiadta Kunsch József.
Pest, 1853. Mülle Emil. 1 lith. t. címkép + [1] lev. + 333 p. + 
[4] lev. + 2 acélm. t. és 4 lev. (kotta).
Dúsan aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben. 
A gerinc aranyozása kissé megkopott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

14.000,–

366. SZILÁGYI SÁNDOR
Báthory Gábor fejedelem története.
Budapest, 1882. Ráth Mór. IV + 329 p. + [1] lev.
XX. század eleji félvászon kötésben.

6.000,–

367. SZILÁRD GYULA
Szőlő és pince.
Budapest, 1909. Pátria. 212 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

6.000,–

368. SZOMORY DEZSŐ
A nagyasszony. Regényes színmű négy felvonásban és hét képben.
Budapest, 1910. A Nyugat kiadása [Légrády]. [8] lev. + 208 p.
Számozott (12/100. sz.) példány. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. A kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,–

369. SZONTAGH GUSZTÁV
Propylaeumok a magyar philosophiához.
Buda, 1839. A M. Kir. Egyetem betűivel. X + 11–991 (helyesen 
291) p. + [2] lev.
Eredeti papírkötésében.
Hozzá tartozik:
SZONTAGH GUSZTÁV
Propylaeumok a társasági philosophiához, tekintettel hazánk 
viszonyaira.
Buda, 1843. Emich Gusztáv. XII + 13–243 p.
A 38. oldalig a lapok jobb felső sarka sérült (javítva, szöveghiány 
nincs).
XX. századi félbőr kötésben.

12.000,–

370. [TÁBORI PÁL] T. B. RAY.
Repülők. A levegő hősei.
Budapest, év nélk. Singer és Wofner. 248 p. + 16 t. és 1 kihajtható 
térkép. Kiadói papírborítékban.

5.000,–

371. TÁBORI PIROSKA, Z.
A Ma szakácskönyve. 2000 recept, diétás ételek, olcsó és gyorsan 
készülő ételek, weekend főzés, nyers ételek. Összeállította --. A 
diétás étrendet összeállította Dr. Vincze Jenő.
[Budapest, 1932.] Dante kiadás [Fővárosi nyomda]. 632 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a kötés helyenként kissé foltos.

6.000,–

372. TABORSKY OTTÓ
A lokomobilok szerkezete és kezelése. Lokomobil kezelők, gépé-
szek, lokomobil tulajdonosok, gazdasági és gyári hivatalnokok, 
valamint a Budapest Állami Közép Ipartanodán rendszeresített 
lokomobil kezelők tanfolyama számára.
Budapest, [1887.] Szerző [ny. Kertész József]. XII p. + [2] lev. + 
525 p. + [9] lev. + 6 kihajtható t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

373. TAKÁTS SÁNDOR
Régi magyar asszonyok.
Budapest, 1914. „Élet” ny. és irod Rt. [1] lev. + 341 p. + [1] lev.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben.

6.000,–

374. TAKÁTS SÁNDOR
A török hódoltság korából. Rajzok a török világból IV-ik, befejező 
kötet.
[Budapest], év nélk. Genius. 570 p. + [3] lev.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

375. TALI FERENC LAJOS
A világ 1200 legjobb anekdotája. III-ik kiadás.
[Nagyvárad, év nélk. Pásztor ny.] [160] lev.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

5.000,–

365.

368.

369.

372.

374.
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376. [TÁNCSICS MIHÁLY] STANCSICS MIHÁLY
Lényismeret, azaz természethistória az ifjuság számára.
Pozsony, 1842. Wigand Károly Fridrik. XII + 229 p. A tábla hi-
ányzik!
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

16.000,–

TÉRKÉP, ATLASZ

377. SZ. K. BUDA FŐVÁROS ÉS KÖRNYÉKÉNEK ÁTNÉZE-
TI TÉRRAJZA.
1870. évben elkészítette Varásdy Lipt, Buda város főmérnöke. A 
térkép 8 számozott szelvényből áll, a szelvények mérete 51 × 63 cm.
Buda és környékének első szintvonalas térképe, igen szép és finom 
lithográfia.
8 lithografált térképlap, megkímélt állapotban.

80.000,–

378. GÖRÖG [DEMETER]
Magyar Átlás, az az Magyar, Horvát és Tót orszá-
gok vármegyéi, s szabad kerületei és a határ-őrző 
Katonaság Vidékinek közönséges és különös 
tábláji. Közre botsátotta --. (Magyar–latin nyelvű 
címlappal.)
Bécs, 1802–1811. C. Junker. 2 rézm. szövegtábla 
(címlap és jelmagyarázat) + 1 rézm. áttekintőtérkép 
+ 59 számozott, határszínezett rézm. vármegyetér-
kép + 2 rézm. t. (a Baradla barlang fekvése és met-
szete). A végéről az index (18 lev.) hiányzik. Az ele-
jéhez 1 kéziratos lap („Register”) bekötve, az első 
szennylap korabeli kézirással beírva (tartalom).
A lapok körülvágva.
Restaurált korabeli félbőr kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal.
Korabeli félvászon kötésben, a gerince javítva.

160.000,–

379. KARTE DES GROSSFÜRSTENTHUMS 
SIEBENBÜRGEN. Sechste, nach den neuesten 
Quellen berichtigte Auflage.

Hermannstadt [Szeben], 1873. A. Schmiedke. 1 határszínezett, 
acélm. térképlap, vászonra kasírozva, 15 szelvényen. A lap mérete: 
64 × 51 cm.
A jobb felős sarka kissé gyűrött.

24.000,–

380. LIPSZKY, JOANNES, DE SZEDLICSNA
Tabula Generalis Regni Hungariae, Croatiae 
et Slavoniae, nec non Magni Principatus Tran-
sylvanie conspectum Mappae generalis in IX. 
sectiones moduli majoris distributae Civitates, 
Oppida, Sta ti ones et vias Postales singillation 
accurate que exhibens, se cun dum Geometricas 
partium dimensiones, recentissimasque ob ser-
vationes astronomicas elaborata per --.

Pest, 1810. Franc. Karacs. 1 áttekintő térkép (mérete: 72 × 58 cm) 
+ 9 db 72 × 48 cm-es térképszelvény és 3 db 72 × 30 cm-es magya-
rázat. A térkép teljes mérete: 216 × 174 cm.
Összesen 12 db. rézmetszetes szelvény és 1 rézm. áttekintő-térkép, 
vászonra kasírozva, megkímélt állapotban. A térképlapok a vász-
non kézzel számozva.
A tizenhárom szelvény közös korabeli papír védőtokban.

240.000,–

381. MAGYARORSZÁG MEGYEI TÉRKÉPE. 
Mérték: 1 : 2.500.000. (Vármegyénként összerakha-
tó térkép.)
Hely, év és nyomda nélkül. A térkép összesen 
72 vármegyéből áll, ezen kívül a kartus valamint 
Budapest és környékének 1 : 250.000 arányú 
térképe is kivehető. A vármegye-darabok közül 
kettő (Brassó és Háromszék vármegye) szépen 
pótolva.

Teljes méret: 43 × 28 cm.
Kiadói, vászonkeretű papírtékában, megkímélt állapotban.

60.000,–

382. NAGY MAGYAR ATLASZ. 158 színes főtérkép és kétszáz-
ötvenhét melléktérképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi 
társaság megbízásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésé-
vel szerkesztette Dr. Brózik Károly.
Budapest, 1906. Lampel R. [4] lev. + 158 számozott, színes térkép-

376.

378.

379.

380.

381.

382.
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lap + 52 p. A térképlapok üres oldalain számos korabeli térkép, 
földrajzi vonatkozású újságkivágás, ismertető beragasztva, köztük 
példáil a „Fertő tava kiszáradt medrének további vímentesítésére 
tervezett vízépítések átnézeti térképe”. Az 52 térképlap hiányzik!
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

383. POZSONY SZAB. KIR. VÁROS HEGYI, ERDEI ÚTHÁ-
LÓZATA. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
Pozsony, [1912.] Stampfel Károly. 8 p. + 1 nagyméretű, kihajtható, 
színes térképlap.
A térképlap mérete: 50 × 66 cm.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

384. TAURIL-ATLASZ. I. kötet. Az Osztrák–Magyar Monarchia au-
tomobil-térképe. Mérték 1 : 600.000. Kiadja: Tauril-Pneumatik Rt.
Bécs, év nélk. Hölzel. [2] lev. + 6 p. + 1 számozatlan áttekintő és 
I–L. számozott kétlapos térkép + [2] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

385. [UMGEBUNG VON BUDAPEST – BUDAPEST ÉS 
KÖRNYÉKE KATONAI TÉRKÉPE.]
Az 1870-es Bécsben a K. k. Militär. Geografischen Institute által 
kiadott katonai térkép 1877 utáni variánsa, kiadási év és hely 
nélkül.
Színes, lithografált térképlap, méret: 67 × 75 cm.
A térképlap vászonra kasírozva, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

386. TESSEDIK FERENCZ
-- utazása Franczia Ország déli részében.
Pest, 1831. Trattner és Károlyi. [2] lev. + 240 p. + 2 lith t. A cím-
lapon lith. vignetta.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

20.000,–

387. THALY KÁLMÁN
II. Rákóczi Ferencz fejedelem emlékiratai a magyar háborúról, 
1703-tól végéig (1711). Ötödik kiadás.
Pest, 1872. Ráth Mór. VIII + 9–335 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

388. THIRRING GUSZTÁV, DR.
Sopron és a Magyar Alpok. Úti kalauz.
Sopron, 1911. Kiadja a Dunántúli Turista-Egyesület [ny. Romwalter 
Alfréd]. 1 t.címkép + XVI + 240 p. + 16 színes térkép (nagyrészt 
kétlapos) és 14 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A kötés helyenként kissé 
foltos, ettől eltekintve jó példány.

8.000,–

389. TICHY GYULA
Egy tusos üveg meséi.
[Budapest, 1909. Világosság Ny.] [44] lev., összesen 36 tusrajz-
reprodukció.
Számozatlan példány.
Selyemszalaggal fűzött kiadói papírkötésben. Szinte hibátlan álla-
potú, szép példány.

30.000,–

390. TITELMANS, FRANCISCUS
Tractatus de expositione misteriorum missae. Sacri canonis 
missae duplex expositio. Tractatus sanctarum meditationum pro 
cordis in Deo constabilitione. Expositio officii, quod de superbe-
nedicta Trinitate, in ipsius solennitate, Romana cantat Ecclesia, 
per fratrem Franciscum Titelmanum…
Leyden, 1550. Benedictum Boerium. 296 p. + [4] lev.
Hozzákötve:
TITELMANS, FRANCISCUS
Liber de Sacro Sancta et Superbenedicta Trinitate…
Hely, év és nyomda nélk. [40] lev.
A két munka egybekötve, korabeli kapcsos egészbőr kötésben, 
a táblákon vaknyomásos, görgőzött keretdíszítéssel. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

44.000,–

383.

384.

386.

385.

388.

389.

390.
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391. TOLNAI F. ISTVÁN
Igaz keresztyéni és Apostoli Tudomány s’ vallás Utára vezetö és 
az el-tévelyedésröl jó Utban hozó Kalauz. Az az: Olly Munka; 
Mellyben, mindennek elötte a’ Pápistáknak az Uri vacsorában a’ 
kenyérnek és bornak Christus valóságos és természeti testévé és véré-
vé való Altalállatozása vélekedése, önnön Irásokbul elö adatik, és a’ 
derekasb ki-fogásokkal egyben az Atyákbul, s’ magokból el-rontatik; 
a’ Reformatusoknak az Uri vacsora felöl való igaz értelmek, meg-
mmutogattatik: a’ Mise és Uri vacsora közt való külömbség le-raj-
zoltatik: az után az Elsö könyv alkalmatosságával irt egy néminémü 
Pater Tractája pontrul pontra Rámára vonatik, és mind a’ régi 
Atyákból, mind magokból a’ Pápistákból, mind a’ mi nagyobb 
a’ szent Irásbul meg-erötelenittetik és ki forgattatik. Végre az igaz 
Reformata Vallásnak a’ sok üldöztetések és szörnyü vér-ontások kö-
zött-is az Apostolok idejétül fogván ez ideig álhatatos fenn állása, s’ 
onnét reánk alá szállása meg-világosittatik; ellenben a’ Pápista Val-
lás ujsága, eredete, s’ az Ecclésiában való csuda bécsuszása nap fény-
re hozatik --, Mostan a’ K. R. C. edgyik méltatlan Professora által.
Kolozsvár, 1679.Veresegyházi Mihály. [8] lev. + 1049 p. + [14] lev.
RMK. I. 1236. Restaurált korabeli egészbő kötésben.

150.000,–

392. TÓTH ÁRPÁD
Hajnali szerenád. Versek.
Budapest, 1913. Nyugat. 72 p.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

393. TÓTH ÁRPÁD
Lomha gályán. Versek.
Budapest, 1917. Nyugat. 96 p.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

394. TÓTH ÁRPÁD
Az öröm illan.
Budapest, 1922. Nyugat. 78 p. + [1] lev.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

395. TÓTH BÉLA
Gül Baba. (Mühlbeck Károly rajzaival.)
Budapest, 1907. Lampel R. 223 p. + 5 színes t. Az 1–4. oldal 
hiányzik!
Kiadói félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja bele-
kötve. Restaurált példány, a szennylapok cserélve.

5.000,–

396. TÓTH FERENCZ
A Magyar, és Erdély Országi protestáns Ekklésiák hitóriája. Ké-
szítette, s ki-adta --. I. darab.
Komárom, 1808. Özv .Weinmüllerné. XII + 13–462 p. + [1] lev.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli papírkötésben.

12.000,–

397. TÓTH GERGELY
Európai grafika.
Budapest, [1943.] Dr. Vajna és Bokor. 188 p., számos illusztráció-
val (6 színes).
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

398. TÓTH JÁNOS
Így épít a vasi nép…
Szombathely, 1938. A Vasi Szemle kiadása [Martineum könyv-
nyomda]. 111 p.
A Vasi Szemle Könyvei 118.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

399. A TÖRÖK HODZSA TRÉFÁI. Naszreddin mesternek, a 
Közel és Távol Keleten ismert bölcs és híres kisázsiai hodzsának 
csalafintaságai és mulatságos esetei. Török eredetijét gyűjtötte és 
magyarul megírta Kúnos Ignác.
Gyoma, 1926. Kner Izidor. 221 p. + [1] lev.
Lévay–Haiman 1.379. Készült 500 példányban, a könyvdíszeket 
Kner Albert rajzolta.
Kiadói illusztrált, zöld papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

391.

392.

393., 394., 392.

395.

396.

399.
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400. [TÖRÖK JÁNOS]
Magyar életkérdések, összhangzásban a közbirodalmi érdekek-
kel. Írta gróf Széchenyi István egyik tanítványa s tisztelője.
Pest, 1852. Lukács László. [2] lev. + 164 p. + [1] lev.
Modern vászonkötésben.

12.000,–

401. TREUTLER, H. (STERNHEIM)
Populäre Gnomink und Chronometrie oder Construction der 
Sonnenuhren mit dem immerwährenden Kalender und Bestim-
mung der Zeit zur Regulirung der mechanischen Uhren so wie 
Auflösungen einiger astronomischen Aufgaben. Dritte … Aufla-
ge, herausgegeben von --.
Weimar, 1858. B. Fr. Voigt. XVI + 194 p. + [2] lev. + 4 kihajtható 
táblázat és 10 számozott, kihajtható t.
Neuer Schauplatz der Künste und Handwerke 78. kötet.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

402. AZ UTAS KÖNYVE. Magyar utazási kézikönyv és útmuta-
tó. Városok, gyógyfürdők, üdülő- és nyaralóhelyek, egészségügyi, 
sport- és turisztikai intézmények részletes ismertetője. A könyv 
alapítója: gróf Széchenyi Károly. Tervezője: Kaffka Károly. Szer-
kesztő bizottsága: Praznovszky Iván, Dr. Tersztyánszky Jenő, Dr. 
Bogsch Aladár, Dr. Egyed Ferenc, Tóth Lajos, Szviezsényi Zoltán, 
Harsányi Zsolt, Zilahy Dezső, Dt. Kunszt János, Kubányi Rezső és 
Dr. ifj. Goszthony Mihály. Kiadja az Országos Magyar Weekend 
Egyesület.
Budapest, 1935. [Globus.] X p. + [8] lev. + 704 p. + [1] lev. + 
1 ki hajtható térkép, 1 színes reklám az erlejénél és összesen 5 el-
vá lasztó-lap.
Kiadói egészvászon kötésben. Helyenként kissé foltos, ettől elte-
kintve megímélt állapotú példány.

6.000,–

403. UTI KALAUZ NAGYSZEBEN ÉS KÖRNYÉKE RÉSZÉ-
RE. Kiadta a „Siebenbürgischer Karpathenverein” nagyszebeni 
szakosztálya.
Nagyszeben, 1903. Krafft W. 1 t. címkép + VIII + 70 p. + [5] lev. 
(hirdetések) + 3 t.
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,–

VADÁSZAT, ORNITOLÓGIA

404. AQUILA. A Magyar Királyi Ornithologiai Központ folyó-
irata. Szerk.: Herman Ottó. XVIII. évfolyam 1911. (Magyar–an-
gol–francia–német nyelven.)
Budapest, 1911. A Magyar Kir. Onithologiai Központ kiadványa. 
[2] lev. + 447 p. + 3 t., ebből 2 színes.
A címlap hiányzik, szépen pótolva.
Korabeli félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

405. AQUILA. A Magyar Királyi Ornithologiai Központ folyó-
irata. Szerk.: Herman Ottó. XIX. évfolyam 1912. (Magyar–an-
gol–francia–német nyelven.)
Budapest, 1912. A Magyar Kir. Onithologiai Központ kiadványa. 
[2] lev. + 504 p. + 6 t., ebből 1 színes.
A címlap hiányzik, szépen pótolva.
Korabeli félpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A z eredeti 
papírboríték belekötve.

12.000,–

406. AQUILA. A Magyar Királyi Ornithologiai Központ folyóira-
ta. Szerk.: Herman Ottó. XX. évfolyam 1913. (Magyar–angol–fran-
cia–német nyelven.)
Budapest, 1913. A Magyar Kir. Onithologiai Központ kiadványa. 
[2] lev. + 585 p. + 8 t. A címlap hiányzik, szépen pótolva.
Korabeli félpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A z eredeti 
papírboríték belekötve.

12.000,–

407. AQUILA. A Magyar Királyi Ornithologiai Központ folyó-
irata. Szerk.: Herman Ottó. XXI. évfolyam 1914. (Magyar–an-
gol–francia–német nyelven.)
Budapest, 1914. A Magyar Kir. Onithologiai Központ kiadványa. 
XCIV + 299 p. + 13 t.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A gerincén javítva, ettől eltekintve 
megkímélt állpotú példány.

8.000,–

408. AQUILA. A Magyar Királyi Ornithologiai Központ folyóira-
ta. Megindította Herman Ottó. Szerkeszti: chernelházi Chernel 
István. XXIII. évfolyam 1916. (Magyar–német nyelven.)

400.

401.

403.

407.
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Budapest, 1916. A Magyar Kir. Onithologiai Központ kiadványa. 
599 p. + 1 kétlapos, színes t.
A címlap hiányzik, szépen pótolva.
Fűzött, restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

409. AQUILA. A Magyar Királyi Ornithologiai Központ folyóira-
ta. Megindította Herman Ottó. Szerkeszti: chernelházi Chernel 
István. XXIV. évfolyam 1917. (Magyar–német nyelven.)
Budapest, 1917. A Magyar Kir. Onithologiai Központ kiadványa. 
320 p. + [1] lev. + 7 + 16 p. + 1 t.
A címlap hiányzik, szépen pótolva.
Fűzött, restaurált kiadói papírkötésben.

8.000,–

410. AQUILA. A Magyar Királyi Madártani Intézet folyóira-
ta. Megindította Herman Ottó. Szerkeszti Dr. Csörgey Titus. 
XXXVIII–XLI. évfolyam, 1931–1934. (Magyar–német nyelvű 
címlappal.)
Budapest, 1934–[1935]. A M. Kir. Madártani Int. kiadványa [M. 
Kir. Állami Nyomda]. [1] lev. + 493 p.
Kiadói egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja bele-
kötve.

10.000,–

411. BÁRSONY ISTVÁN
Erdőn mezőn. Természeti és vadászat képek. Kiváló magyar művé-
szek rajzaival. Negyedik kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 276 p. + 8 t.
Vuray–Rácz–Szabó 60.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A hátsó tábla felül 
kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

412. BÁRSONY ISTVÁN
Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz képeivel. 
Második kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 215 p. + 12 t.
Vuray–Rácz–Szabó 67.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

413. BÉRCZY KÁROLY
Hazai és külföldi vadászrajzok. Egy kőrajzzal és 
kilencz fametszettel. (Szerkesztette --.)
Pest, 1863. Emich Gusztáv. 1 lith. címkép + XV 
+ 443 p. (helyesen 453 p.), benne 9 szövegközti 
fametszet.
Vuray–Rácz–Szabó 102.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincén restau-
rált példány.

24.000,–

414. CSÖRGEY TITUSZ
Útmutató a mesterséges fészekodvak alkalmazásához és egyéb 
madárvédelmi intézkedésekhez. A m. kir. földmívelésügyi 
ministerium és a Magyar Ornithologiai Központ kiadványa.
Budapest, 1905. Hornyánszky Viktor. 34 p. + 6 t. + [1] lev.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

415. DAMASZKIN ARZÉN
A Mászái fennsíkon.
Budapest, 1906. [Budapesti Hírlap.] 284 p.
Vuray–Rácz–Szabó 150.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

416. DIEZEL, [KARL EMIL]
Diezels Niederjagd. Siebente, umgearbeitete Auflage herausgege-
ben von G. Freiherr von Nordenflycht. Mit zwölf Jagdhund-Ras-
sebildern in Farbendruck.
Berlin, 1892. Paul Parey. 1 t. címkép + [2] lev. + VI p. + [1] lev. + 
814 p. + [3] lev. + 12 színes t.
Festet, aranyozott kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

14.000,–

417. DUNGERN-OBERAU, D. FREIHERR VON
Hubertus hilf! Eines deutschen Hochwildjägers Erinnerungen 
aus zwei Weltteilen von--.
Neudamm, 1931. J. Neumann. XI + 264 p. + [2] le. + 1–64. számozott t.
Kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

409.

411.

413.

416.
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418. ÉLTHES GYULA, DR.
A vadászati, a fegyvertartási és a halászati jog. Az elzárás- és a 
pénzbüntetés alkalmazásának feltételei, esetei, határai és mértéke 
a rendőri büntető eljárásban. Írta és magyarázatokkal ellátta --. 
Harmadik kiadás.
Budapest, 1948. Kulcsár Andor. 191 p. + [1] lev. (kiegészítés).
A Rendőri Büntetőjog Tára V.
Vuray–Rácz–Szabó 247.
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,–

419. [FEGYVER ÁRJEGYZÉK] SPORT ÚT-
MUTATÓ. Szerkeszti és kiadja Radó Adolf.
Budapest, 1913. Nyomda nélk. 80 p. + [1] lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

9.000,–

420. FESTETICS PÁL, GRÓF
Az őz tenyésztése, óvása és vadászata.

Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 101 p. + [1] lev. + 2 t.
Hubertus Vadászkönyvtár IV.
Vuray–Rácz–Szabó 267.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első táblára ragasztva.

8.000,–

421. FESTETICS PÁL, GRÓF
A vadász havi teendői.
Budapest, [1929.] Athenaeum. 131 p.
Hubertus Vadászkönyvtár I.
Vuray–Rácz–Szabó 270.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

422. FLORSTEDT, ALEXANDER
In den Hochgebirgen Asiens und Siebenbürgens. Jagderlebnisse 
und Forschungsreisen.
Neudamm, 1928. J. Neumann. 1 t. címkép + 218 p. + [4] lev. + 
2 térkép (1 kihajtható) és 32 t.
Kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

423. FÓNAGY JÓZSEF
A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása.
Budapest, [1900.] Athenaeum. 1 színes címkép + VIII + 191 p. + 
[5] lev. (hirdetések) + 9 t.
Vuray–Rácz–Szabó 278.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,–

424. HERMAN OTTÓ
Az északi madárhegyek tájáról.
Budapest, 1893. K. M. Természettudományi Társulat. VIII + 
572 p. + [2] lev. + 3 t. (2 színes) és 1 kétlapos térkép.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat L. kötete.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

425. HERMAN OTTÓ
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátta Csörgey Ti-
tusz.
Budapest, 1901. [Franklin.] 1 t. címkép + [1] lev. + 279 p.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXVII.
Első kiadás.
Kiadói festett egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

426. JARDINE, WILLIAM
The Natural History of Fishes os the Perch 
Family. Illustrated by thirty-six plates coloured; 
With Memoir and Portrait of Sir Joseph Banks.
Edinburgh, 1835. W. H. Lizars, and Sterling & 
Kenney. 1 acélm. címkép + 1 acélm. díszcímlap 
+ XVII + 17–177 p. + 34 t. + 36 p. ( kiadói hirde-
tések) + [4] lev. (kiadványjegyzék).

W. Jardin: The Naturalist’s Library – Ichthyology Vol. I.
A kötetben összesen 32 színezett, a halfajtákat részletesen, kidolgo-
zottan ábrázoló metszet található, melyek természetes környetükben 
mutatják be a különböző halfajokat. Külön érdekessége, hogy a 
metszeteken a háttérben az adott területre jellemző hajófajtákat 
is ábrázolja. Sir William Jardine a Viktória-korabeli tudományos 
élet jelentős szereplője, a kor leglenyűgözőbb magánkézben lévő 
természettudományos gyűjteményének és könyvtárának tulajdo-

419.
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423.
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nosa, emellett a természethistória széleskörő megismertetése is az 
ő nevéhez fűződik.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, jó példány.

26.000,–

427. KARIUDO
Vadászatok négy világrészben. Naplójegyzetek. 1887. Második 
kiadás. Kiadja Fülöp szász Coburg Gothai herczeg ő fensége erdő-
igazgatósága.
Jolsva, 1910. [Kósch Árpád, Eperjes.] 183 p.
Vuray–Rácz–Szabó 391.
Korabeli félvászon kötésben.

10.000,–

428. LAKATOS KÁROLY
A vadászmesterség könyve. (Szakvadász a gyakorlatban.) A va-
dászat kezelése, a hasznos vad óvása-, tenyésztése és a ragadozó 
vadak pusztítása körüli teendők és ismeretek foglalata. Hivatásos 
vadászok és vadászatkedvelők számára.
Szeged, 1903. Endrényi Imre. VIII + 544 p.
Vuray–Rácz–Szabó 467.
XX. század eleji félvászon kötésben.

24.000,–

429. LOTZE, KARL
Das Ansprechen des Hirsches. Merkmale guter und schlechter 
veranlagung von Jagdmaler --, Marburg. Mit 27 Federzeichnungen 
vom Verfasser. 2. Auflage.
Hannover, 1938. M. &H. Schaper. 68 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,–

430. MADERSPACH VIKTOR
Az oláhok vérnyomában a Fekete tengerig. 7 térképvázlattal. Má-
sodik kiadás.
Miskolc, 1930. Ifj. Ludwig és Janovits. XII + 318 p. + 2 térkép-
vázlat.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

431. MAGYARORSZÁG A WIENI ELSŐ NEMZETKÖZI VA-
DÁSZATI KIÁLLÍTÁSON 1910. II. kiadás.
[Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor.] 160 p. + 12 t.
Javított kiadói papírborítékban, a lapok kijárnak, közülük több 
sérült, javított.

10.000,–

432. MAKAY BÉLA
Hegyen-völgyön. Természeti és vadászképek. A szerző tollrajzaival.
Budapest, 1911. Franklin. 220 p. + [1] lev. Vuray–Rácz–Szabó 517.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

12.000,–

433. MÉSZÁROS KÁLMÁN, DR.
Abesszinia, a vadászok paradicsoma.
Budapest, év nélk. Stádium. 192 p. + 56 t.
Vuray–Rácz–Szabó 542.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

434. MÜNSTER, GRAF ZU, GEORG
Der Hirschruf. Erfahrungen und Erlebnisse auf der Rufjagd. Mit 
einem musikalisch-phonetischen Anhang von Prof. Dr. Martin 
Seydel.
Leipzig, 1921. J. J. Weber. 1 t. címkép + 140 p. + [1] lev. + 10 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

435. NADLER HERBERT
Vadásznapok, vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek a szerző 
eredeti fényképeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p. + 24 oldalszá-
mon belüli képtábla. Vuray–Rácz–Szabó 576.
Kiadói papírborítékban. A borító kissé szakadozott.

8.000,–

436. NEDICI, GHEORGE
Jagd in Rmänien. Skizzen und erzählungen mit 8 Abbildungen 
nach Aufnahmen des Verfassers von --.
Graz–Wien–Leipzig, 1936. Leykam–Verlag. [3] lev. + 103 p. + 8 t.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–
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437. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR
Egyszer volt… Egy vadászember emlékeiből.
Budapest, [1939.] Dr. Vajna György és Társa. 320 p. + 16 t.
Vuray–Rácz–Szabó 577.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban.

8.000,–

438. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR
Figyeltem. Emberek, állatok, gyerekek, asszonyok. Keglevich 
Jenke grófnő rajzaival.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 284 p. + [2] lev.
Vuray–Rácz–Szabó 578.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

439. NIMRÓD. Képes vadászati és verseny sportújság. Szerkeszti: 
Szabó Kálmán. 1913-as, I. és 1914-es, II. évfolyam. 1913.: 1–3. szám 
(1913. dac. 1–dec. 20.) 1914.: 1–36. szám (1914. jan. 1–dec. 20.)
Budapest, 1913–1914. Nimrod Lapkiadóvállalat. IV p. + 1 kétla-
pos t. + számonként 16 p.; 16 + 488 (helyesen 492) p.
Vuray–Rácz–Szabó 271. oldal.
A két évfolyam számai egybekötve, festett, aranyozott kiadói egész-
vászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

440. NOZDROVICZKY LAJOS
Vadászemlékeim.
Budapest, év nélk. Stadium. 133 p. + [1] lev. + 5 t.
Vuray–Rácz–Szabó 588.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

441. PFIZENMAYER, E. W. 
Jagd- und Volksbilder aus dem Kaukasus. 
Stuttgart, 1929. Adolf Bonz & Comp. 1 t. címkép + 299 p. + 
1 ki hajtható térkép.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

442. RODICZKY JENŐ, DR.
A hazai vadászat multjából és jelenéből.
Budapest, 1902. Pallas. 57 p. + [1] lev.

Vuray–Rácz–Szabó 666.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A gerincén és a lapszéleken javítva.

5.000,–

443. ROGISTER, MAXIMILIAN VON
Sieben Kugeln und Mehr. Aus meinem Jagdtagebuch.
Berlin, [ca. 1933.] Paul Parey. [4] lev. + 167 p. + 12 t.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

444. ROOSEVELT, THEODORE
Jagden in amerikanischer Wildnis. Eine Schilderung des Wildes 
der Vereinigten Staaten und seinere Jagd. Vierte Auflage.
Berlin, 1908. Paul Parey. 1 t. címkép + XVIII + 389 p. + 24 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

445. SNETHLAGE, K[ARL]
Das Schwarzwild. Naturbeschreibung, Hege und Jagd. Mit Zeich-
nungen von Karl Wagner.
Berlin, [1934.] Paul Parey. VI p. + [1] lev. + 212 p. + [2] lev.
Kiadói zöld egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

446. SPIESS, AUGUST VON
Im Zauber der Karpathen. Fünfundfünfzig Jahre Waidwerk. 2. 
Auflage.
Berlin, [1933.] Paul Parey. [4] lev. + 248 p. + 16 t.
Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

447. SPIESS, AUGUST VON
Karpathenhirsche. Waidwerk aus fünf Jahrzehnten.
Berlin, [1937.] Paul Parey. [1] lev. + 104 p. + [2] lev. + 12 t.
Kiadói egészvászon kötésben, aranyozott címfelirattal.

8.000,–

448. SPIESS, AUGUST VON
Siebzehn Jahre im rumänischen Hofjagddienst
München, 1940. F. C. Mayer Verlag. 284 p. + [2] lev.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–
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449. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Csui!… Afrikai Vadásznapló (1928. okt. – 1929. ápr.) Második 
kiadás.
Budapset, 1940. Dr. Vajna és Bokor. 223 p. + 40 t.
Vuray–Rácz–Szabó 719.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 
több helyen sérült.

7.000,–

450. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Hengergő homok. Vadászexpedíció a Lybiai sivatagba.
Budapest, [1935.] Szerző [Athenaeum]. 135 p. + [1] lev. (térkép) 
+ 20 t.
Vuray–Rácz–Szabó 723.
Kiadói papírborítékban, eredeti borítójában. A borító szakadozott.

5.000,–

451. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Két kecske.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 p. + [1] lev. + 19 t.
Vuray–Rácz–Szabó 724.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 
több helyen szakadt, hiányos.

5.000,–

452. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Nahar. Indiai vadásznapló. I–II. kötet.
Budapest, 1940–1941. Dr. Vajna és Bokor. 1 t. címkép + 349 p. 
+ 24 oldalszámon belüli képtábla; [1] lev. + 380 p. + [1] lev. + 
24 oldal számon belüli képtábla.
Vuray–Rácz–Szabó 725.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

453. SZLÁVIK NÁNDOR
Vadtenyésztés és vadászat. Hasznos tanácsok az év minden hó-
napjára. Nádudvari Rázsó Lajos előszavával. A „Kárpáti Vadász” 
kiadása.
Bergszász, 1928. Merkur ny. 116 p.
Vuray–Rácz–Szabó 738. Kiadói papírborítékban, kissé viseltes 
állapotban, a gerince javítva.

6.000,–

454. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1897–1898-as, I. évfolyam, 
1–24. szám (1897. szept. 1–1898. aug. 15.)
Budapest, 1897–1898. Markovits és Garai. [2] lev. + számonként 
12–16 p. Az 5. számnál 1 lev. melléklet.
Vuray–Rácz–Szabó 266. oldal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

16.000,–

455. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1898–1899-es, II. évfolyam, 
1–24. szám (1898. szept. 1–1899. aug. 15.)
Budapest, 1898–1899. Markovits és Garai. [1] lev. + számonként 
12–16 p.
Vuray–Rácz–Szabó 266. oldal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

16.000,–

456. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1899–1900-as, III. évfolyam, 
1–24. szám (1899. szept. 1–1900. aug. 15.)
Budapest, 1899–1900. Markovits és Garai. [1] lev. + számonként 
12–14 p. A X. szám kétszer kötve.
Vuray–Rácz–Szabó 266. oldal.
Hozzákötve:
HALÁSZAT. A Természet melléklapja. Szerkeszti: Landgraf Já-
nos. 1899–1900-as, I. évfolyam, 1–24. szám (1899. szept. 1–1900. 
aug. 15.)
Budapest, 1899–1900. Markovits és Garai. [1] lev. + 102 p.
Vuray–Rácz–Szabó 267. oldal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány.

16.000,–

457. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1900–1901-es, IV. évfolyam, 
1–24. szám (1900. szept. 1–1901. aug. 15.)
Budapest, 1900–1901. Markovits és Garai. [1] lev. + számonként 
12–14 p. A VII. szám 5–8. oldala hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 266. oldal.

449.
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Hozzákötve:
HALÁSZAT. A Természet melléklapja. Szerkeszti: Landgraf Já-
nos. 1900–1901-es, II. évfolyam, 1–24. szám (1900. szept. 1–1901. 
aug. 15.)
Budapest, 1900–1901. Markovits és Garai. 170 p. A 3–4. szám 
(13–24. old.) és a 7. szám (41–46. old.) hiányzik! A 18. szám rossz 
helyre, a Természet 18. száma után kötve.
Vuray–Rácz–Szabó 267. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

458. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1901–1902-es, V. évfolyam, 
1–24. szám (1901. szept. 1–1902. aug. 15.)
Budapest, 1901–1902. Wesselényi Géza. Számonként 12 p. A VII., 
IX., X. és XVIII. szám, ezen felül a IV. szám 3–10. oldala és a VIII. 
szám 3–4 és 9–10. oldala hiányzik! A IV. szám a VI. szám után kötve.
Vuray–Rácz–Szabó 266. oldal.
Hozzákötve:
HALÁSZAT. A Természet melléklapja. Szerkeszti: Landgraf János. 
1901–1902-es, III. évfolyam, 1–24. szám (1901. szept. 1–1902. aug. 15.)
Budapest, 1901–1902. Markovits és Garai. 168 p. + [1] lev. A 7., 
9., 10., 18., 19., 21., 23. és 24. szám, ezen felül a 23–24., 29–32. 
és 35–36. oldal hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 267. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

459. THURN-RUMBACH ISTVÁN
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 p. + [1] lev. + 19 oldalszá-
mon belüli képtábla. A 131–132. oldal hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 761.
Kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

460. VADÁSZAT STATISZTIKAI ADATOK. A Nyitra várme-
gye vadállomány-bőségét feltüntető grafikus kimutatáshoz. Össze-
állította: Münsingeni báró Steiger Albert.
Pozsony, 1896. Szerző – Wigand F. K. 24 p. + 1 kihajtható táblázat.
Kiadói papírborítékban, a hátsó borítólap alul sérült.

5.000,–

461. VADÁSZ-LAP. A lővadászat, vadtenyésztés, 
fegyverisme, vizslászat s a vizsák fajbeli tenyész-
tése, horgászat s egyéb rokon sportnemek, va-
lamint az Országos Magyar Vadászati Védegylet 
hivvatalos közlönye. Laptulajdonosok és kiadók: 
Sárkány János Ferenc és egervári Egerváry Gyu-

la. Felelős szerkesztő: egervári Egerváry Gyula. 1892-es, 13. évfo-
lyam, 1–36. szám (1892. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1892. Pallas. [1] lev. + 492 p. A 488–489. oldal sérül (hiá-
nyos, szöveghiánnyal). Az első lap szakadt (szöveghiánnyal, javítva).
Vuray–Rácz–Szabó 264. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

462. VADÁSZ-LAP. Felelős szerkesztő: egervári Egerváry Gyula. 
1893-as, 14. évfolyam, 1–36. szám (1893. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1893. Pallas. 4 + 496 p. Némelyik lap szakadt (szöveg-
hiány nélkül).
Vuray–Rácz–Szabó 264. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincén restaurált példány.

12.000,–

463. VADÁSZ-LAP. Felelős szerkesztő: egervári Egerváry Gyula. 
1912-es, 33. évfolyam, 1–36. szám (1912. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1912. Pallas. 4 + 496 p.
Vuray–Rácz–Szabó 264. oldal.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincén restaurált példány.

12.000,–

464. VADÁSZ-LAP. Felelős szerkesztő: egervári Egerváry Gyula. 
1913-as, 34. évfolyam, 1–36. szám (1913. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1913. Pallas. 4 + 492 p.
Vuray–Rácz–Szabó 264. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotú példány.

12.000,–

465. VADÁSZ-LAP. Kiadó és laptulajdonos: Az Országos Magyar 
Vadászati Védegylet. Szerkesztő: Sugár Károly. Segédszerkesztő: 
Krolopp Alfréd. 1914-es, 35. évfolyam, 1914. április 5–december 
25. (10–36. szám, töredékévfolyam).
Budapest, 1914. Pallas. 4 p. + 121–484 p. Az egyes számok borító-
lapjai, ezen felül 4 teljes szám (17., 18., 26. és 29.) hiányzik!460.

461.
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Hozzákötve:
VADÁSZ-LAP. Kiadó és laptulajdonos: Az Országos Magyar 
Vadászati Védegylet. Szerkesztő: Sugár Károly. Segédszerkesztő: 
Krolopp Alfréd. 1915-ös, 36. évfolyam, 1915. jan. 5–febr. 25. (1–6. 
szám, töredékévfolyam)
Budapest, 1915. Pallas. 4 p. + 121–484 p.
Vuray–Rácz–Szabó 265. oldal.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

466. VADÁSZ-LAP. Felelős szerkesztő: egervári Egerváry Gyula. 
1916-os, 37. évfolyam, 1–36. szám (1916. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1916. Pallas. 3 + 432 p. + 8 p. melléklet.
Vuray–Rácz–Szabó 264. oldal.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

467. VADÁSZLAP. Vadászati, vadvédelmi, 
ebtenyésztési és lövészeti szaklap. Szerkesztik: 
Jurán Vidor és Lamparter Jenő. 1938-as, XII. 
évfolyam, 1–22. szám (1938. jan. 1–nov.)
Trnava [Nagyszombat], 1938. Urbánek és Tsai. 
[1] lev. 246 p. (helyesen 260 p.), a számok eredeti 
papírborítékja bekötve.
Hozzákötve:
VADÁSZLAP. Vadászati, vadvédelmi, eb te nyész-
tési és lövészeti szaklap. Szerkesztik: Jurán Vidor 

és Lamparter Jenő. 1939-es, XIII. évfolyam, 5., 7–8. és 10–11–12. 
szám (1939. máj. 1–dec.)
Trnava [Nagyszombat], 1939. Urbánek és Tsai. 49–60; 73–96; 
109–146 p., a számok eredeti papírborítékja bekötve.
Vuray–Rácz–Szabó 276. oldal.
A két évfolyam számai egybekötve, modern félvászon kötésben.

9.000,–

468. WEIGEL-RÖSSLER, CURT
Karpathenjagd und Bergweltzauber von --.
Berlin, [1938.] Paul Parey. VIII + 204 p. + [2] lev. + 12 t.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

469. WILD-QUEISNER, ROBERT
Die Kunst des Schiessens mit der Büchse. Fünfte Auflage von 
M. Schmuderer-Maretsch.
Berlin, 1925. Paul Parey. VI p. + [1] lev. + 147 p. + I–VII. számo-
zott melléklet + [6] lev. (hirdetések).
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

470. WURMBRAND, KARL GRAF
Bunte Tage eines Reiters und Jägers.
Neudamm, 1937. J. Neumann. 140 p. + [2] lev. + 14 t.
Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

471. ZSINDELY FERENC
Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, vadászatról, vadászem-
berekről. Zsindely Endre felvételeivel.
Budapest, [1934.] Franklin. 277 p. + [1] lev. 64 t.
Vuray–Rácz–Szabó 880.
Kiadói zöld egészvászon kötésben, aranyozott címfelirattal. Megkí-
mélt állapotú példány.

6.000,–

472. VÁMBÉRY ÁRMIN
Küzdelmeim.
Budapest, 1905. Franklin. 1 t. címkép + VII + 516 p. + [1] lev. + 
6 t. és 5 hasonmás (némelyik kihajtható, kétlapos).
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

473. VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarság bölcsőjénél. A magyar–török rokonság kezdete és 
fejlődése.
Budapest, 1914. Athenaeum. 223 p.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

5.000,–

467.

472.
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474. VÁMBÉRY ÁRMIN
A magyarság keletkezésse és gyarapodása.
Budapest, 1895. Franklin. 408 p.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

475. [VAY SÁNDOR] D’ARTAGNAN
Régi magyar társasélet. Előszóval ellátta Porzó [Ágai Adolf]. I–II. 
kötet.
Budapest, 1900. Athenaeum. XIV + 479 p.; [2] lev. + 518 p.
Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

476. VERESMARTI MIHÁLY
Intö s Taníto Levél; Mellyben a régi keresztyén hitben a Bátaiakat 
erőssíti Apáturok…
Pozsony, 1639. [Typ. Societatis Jesu.] [1] lev. + XXVI p. + [2] lev. 
+ 298 p. + [15] lev.
RMK I. 697.; RMNY III. 1788.
A kiadvány két változatban ismert. A példányok egy részében a 
főrész vége után a 298. lapot követően, a tartalomjegyzék előtt 
még egy ):( jelű pótfüzet van befűzve: Olvasó, a 34. tanúságnak 
utójához olvassad ezt atyámfia („B” variáns). A példányok más 
részében nem található ez a pótfüzet („A” variáns). Példányunk a 
B-variánsból való.
Hozzákötve:
VERESMARTI MIHÁLY
Az Eretnekeknek adott hitnek meg-tartásáról. Es, az Istennek 
adott hitnek meg-tartásáról. Mellyeket Egy Tudós ember irásából 
Magyarrá, V. M. B. A. P. C. Sz. L. K. K. O. M. Forditott. Nyomta-
tott, K. U. Oe. F. Sz. V. P. 1641. Esztendöben.
Pozsony, 1641. [Typ. Societatis Jesu.] [1] lev. + 100 p. + [1] lev.
RMK. I. 721.; RMNY. III. 1902.
A címben olvasható két rövidítés feloldása: V. M. B. A. P. C. Sz. L. 
K. K. O. M. – Veresmarti Mihály bátai apátúr, pozsonyi kanonok, 
Szent László király kápolnája oltárának mestere. K. U. Oe. F. Sz. 
V. P. – Krisztus urunk őfelsége születése után Pozsonyban.
A hátsó táblán belül Csepregy György Mihály 1694-es keltezésű 
ajándékozó sorai.
Veresmarti, mint katolikus pap, buzgó térítő munkát folytatott, 
a protestánsokat igyekezett visszaterelni a katolikus egyházba. Az 
Intő és Tanító Levél-ben az egyszerű bátai polgárokat hasonló írói 

eszközökkel igyekszik meggyőzni a katolicizmus igazáról, mint 
amilyenekkel annak idején a reformáció prédikátorai értek el 
sikereket. Egyszerű, szinte népies modorban adja elő a katolikus 
hitelveket; dialógusokban, dramatikus jelenetekben közli monda-
nivalóját, történeteket mesél (köztük a hazug képíró, a „csalóka” 
híres vándor anekdotája is), versidézeteket sző bele előadásába 
(például a „Pajkos ének” két strófáját).
A két munka egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, a táb-
lák helyenként kissé foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
jó példány.

290.000,–

477. VERNE GYULA
Haza, Francziaországba! Gil Braltar. Francziából fordította Hu-
szár Imre.
Budapest, 1889. Franklin. [2] lev. + 215 p.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon kötésben. Szinte 
hibátlan állapotú, nagyon szép példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

30.000,–

478. VERNE GYULA
Névtelen család. Francziából fordította Huszár Imre.
Budapest, 1891. Franklin. 419 p.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon kötésben. A gerinc 
felül enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

30.000,–

479. VERNE GYULA
Várkastély a Kárpátokban. Fordította Huszár Imre.
Budapest, 1893. Franklin. [2] lev. + 220 p.
Festett, aranyozott kiadói barna egészvászon kötésben. Nagyon jó ál-
lapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

30.000,–

480. VERNE GYULA
Utazás a Holdba. Kilenczvenhét óra és húsz percz alatt. Fordítot-
ta: Gaal Mózes. Harmadik kiadás.
Budapest, 1895. Franklin. 271 p.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben.

6.000,–

475.

476.

476.

477.

478.

479.

480.
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481. VERNE GYULA
Utazás a tenger alatt. Francziából átdolgozta Szász Károly. Har-
madik kiadás.
Budapest, 1898. Franklin. 288 p., gazdagon illusztrálva.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben.

10.000,–

482. VERNE, JULES
Christophe Colomb (1436–1506). Découverte de l’Amérique.
Paris, év nélk. J. Hetzel. 126 p. + [1] lev.
Pétite Bibliothéque Blanche.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészászon kötésben, körül 
aranymetszéssel, megkímélt állapotban. Jó példány.

10.000,–

483. VÖRÖSMARTY MIHÁLY
Csongor és Tünde. Színjáték 5 felvonásban. Jaschik Álmos raj-
zaival.
Budapest, [1921.] Kellner István. 136 p. + [1] lev. + 10 színes lith. t.
Jaschik Álmos által aláírt, számozott (18/50. sz.) példány.
Aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben. Szinte hibátlan állapotú, 
nagyon szép példány. A kötést Bíró Márta készítette (Az első tábla 
belsején alul szignált).

36.000,–

484. WAGNER JÁNOS
Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszá-
nak képeivel. A Dr. Hoffmann Gy. átdolgozta harmadik kiadás 
alapján írta --. A magyar szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor.
Budapest, XXV + 241 p. + I–LXVII. számozott színes t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXI.

Vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, a 
gerincen aranyozott címfelirattal. 

16.000,–

485. WEBER, S
Geschichte der Stadt Béla. Ein Betrag zur zipser 
und vaterländischen Geschichtsforschung.
Igló, 1892 Josef Schmidt. 1 t. címkép + 444 p. + 
[2] lev. + 2 t. és 1 kihajtható táblázat.
Korabeli félászon kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

486. WEISKE, H. A.
Die Dresdener Gallerie. Eine Auswahl der hervorragendsten 
Meisterwerke dieser Sammlung in Stahlstich. Mit zahlreichen in 
den Text gedruckten Porträts und erläuterndem Text von --. Dritte 
Auflage.
Reudnitz–Leipzig, 1885. A. H. Payne. 1 t. acélm. címkép + VIII + 
160 p. + 98 acélm. t.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 
aranymetszéssel. A gerincen alul kis sérülés, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

487. WEÖRES SÁNDOR
Elysium. Versek.
Budapest, [1946.] Móricz Zsigmond Könyvkiadó [Posner]. 92 + 
[2] lev.
Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírbortékban. Kissé szakadozott.

12.000,–

488. WEÖRES SÁNDOR
A fogak tornáca. Versek.
[Budapest, 1947.] Egyetemi nyomda. 80 p.
Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

489. WEÖRES SÁNDOR
Hideg van. Versek.
[Pécs, 1985. Baranya Megyei Könyvtár.] 59 p. + [2] lev.
Dedikált példány. Az 1934-es kiadás hasonmása.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

490. WEBER, S[AMU]
Zipser Geschichts- und Zeitbilder. Ein Beitrag 
zur vaterländischen Geschichte von --. Mit fünf 
ansichten und einer Tafel Siegel-Abbildungen.
Leutschau [Lőcse], 1880. Reiss. 392 p. + [2] lev. 
+ 6 t.
Korabeli félvászon kötésben.

16.000,–

481.

482.

483.

485.

486.

487.

488.

489.

490.
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491. WICK BÉLA, DR.
Kassa története és műemlékei.
Kassa, 1941. „Wiko” kő- és könyvnyomdai műint. 446 p. + [1] lev. 
+ 28 t.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban.

7.000,–

492. ZIMÁNDY JENŐ
Ébresztő hangok. A műveltebb kath. körök számára. A legjele-
sebb honi és külföldi írók nyomán szerkeszti --. III–IV. könyv, 
1881. és 1882.
Budapest, 1881–1882. Hunyadi Mátyás Intézet. 303 p.; 291 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

7.000,–

493. ZIMÁNDY JENŐ
Ébresztő hangok. A műveltebb kath. körök számára. A legjele-
sebb honi és külföldi írók nyomán szerkeszti --. VI–VII. könyv, 
1884. és 1885.
Budapest, 1884–1885. Hunyadi Mátyás Intézet. VIII + 49 p.; 205 p.
Hozzákötve:
DEZSÉRI
Ujabb merénylet az ünnep- és vasárnapok megszentelése ellen.
Hely, év és nyomda nélk. 13 p.
Hozzákötve:
ANTISZEMITA-KÁTÉ A MAGYAR NÉP SZÁMÁRA. Szer-
kesztették és kiadják: Ráth Ferenc és Zimándy ignác.
Budapest, 1884. Hunyadi Mátyás Int. 64 p.
Hozzákötve:
ZIMÁNDY IGNÁC
Tisza-járás Magyarországon. Politikai s nemzetgazdasági értekezés. 
Képviselői programmja kiegészitéséül közli --.
Budapest, 1884. Hunyady Mátyás Int. 88 p.
Hozzákötve:
MI TETT ENGEM ANTISZEMITÁVÁ? Válaszul Jókainak: 
„Hogyan lettem én filoszemita?” cz. tárczaczikkére. Írta egy leendő 
anti szemita képviselőjelölt.
Hely, év és nyomda nélkül. [1] lev. + 143 p.
A művek egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

494. ZIPSER, CHR. ANDR., DR.
Neusohl und dessen Umgebungen. Eine Erinnerungschrift an 
die dritte Versammlung ungarischer Aerzte und Naturforscher zu 
Neusohl in Niederungarn im Jahre 1842., zugleich ein Führer für 
Alle, die diese Legend besuchen wollen.
Ofen [Buda], 1842. Königl. Ung. Universitäts-Schriften. 72 p.
Az elöl található tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint Fáy András 
példánya.
Kiadói papírborítékban.

8.000,–
491.

494.
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